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MARTEDÌ 25 MAGGIO 2010
PRIMA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1-230

MERCOLEDÌ 26 MAGGIO 2010
SECONDA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 809-1042

TERZA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 1043-1326
QUARTA TORNATA: ore 21.00 • Lotti 1327-1529

GIOVEDÌ 27 MAGGIO 2010
QUINTA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1530-1771

SESTA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 1801-2278

VENERDÌ 28 MAGGIO 2010
SETTIMA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 2279-2600
OTTAVA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 2601-3079

ASTA DI ANTIQUARIATO
MOBILI, DIPINTI, CERAMICHE , TAPPETI, SCULTURE E OROLOGI

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie

Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova
Tel. +39 010 8395029 - Fax +39 010 879482 - +39 010 812613

www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

ESPOSIZIONE
MERCOLEDÌ 19 MAGGIO • ore 10.00-19.00

GIOVEDÌ 20 MAGGIO • ore 10.00-19.00
VENERDÌ 21 MAGGIO • ore 10.00-19.00
SABATO 22 MAGGIO • ore 10.00-19.00

DOMENICA 23 MAGGIO • ore 10.00-19.00

Parte dei lotti è visibile nel magazzino di via delle Gavette 43r con orario 14.00-19.00



Condizioni di vendita

La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata “Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per “con-
tanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza in nome pro-
prio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e per gli effetti dell’art. 1704
cod. civ.. La vendita deve considerarsi avvenuta tra il venditore e l’acquirente;
ne consegue che la Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di
terzi in genere altre responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla propria
qualità di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 ss. cod. civ. continua
a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - determina la
conclusione del contratto di vendita tra il venditore e l’acquirente.

I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati forniti come
pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili come “prodotto” secondo
la definizione di cui all’art. 3 lett. e) del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005
n. 206).

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il Diret-
tore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per ogni chiari-
mento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare l’autenticità, l’attribuzione,
lo stato di conservazione, la provenienza, il tipo e la qualità degli oggetti e
chiarire eventuali errori o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione
del catalogo. L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, prima di
partecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, eventualmente anche
con la consulenza di un esperto o di un restauratore di sua fiducia, per ac-
certarne tutte le suddette caratteristiche. Dopo l’aggiudicazione non sono
ammesse contestazioni al riguardo e ne’ la Cambi ne’ il venditore potranno
essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle informazioni concernenti gli
oggetti in asta.

I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano al momento
dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed imperfezione, e la mancanza di
riferimenti espliciti in merito non implica che ne siano esenti. 
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati oggetto di
restauri o sottoposti a modifiche di vario genere, quale ad esempio la sovra-
pitturazione: interventi di tale tipo non possono mai essere considerati vizi
occulti o contraffazione di un lotto.
Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi non sono
verificati prima della vendita e sono acquistati dall’acquirete a suo rischio e
pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, in bro-
chures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno carattere meramente
indicativo e riflettono opinioni, pertanto possono essere oggetto di revisione
prima che il lotto sia posto in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta
responsabile di errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di
contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia implicita o esplicita
relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustrazioni degli oggetti presentati sui
cataloghi o altro materiale illustrativo hanno esclusivamente la finalità di iden-
tificare il lotto e non possono essere considerate rappresentazioni precise
dello stato di conservazione dell’oggetto.

Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto l’epoca in cui
l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso è appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contemporanea) sono, so-
litamente, accompagnati da certificati di autenticità e altra documentazione
espressamente citata nelle relative schede. Nessun diverso certificato, perizia
od opinione, richiesti o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto va-
lere quale motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere.  

Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura ed il peso
dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da considerarsi puramente
indicative e approssimative e la Cambi non potrà essere ritenuta responsa-
bile per eventuali errori contenuti nelle suddette informazioni e per le falsi-
ficazioni ad arte degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati
eventualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici indipen-
denti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami potranno essere citati a ti-
tolo informativo per gli acquirenti.

Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni relative a
danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole rifilate e ogni altro
difetto che non leda la completezza del testo e/o dell’apparato illustrativo;
ne’ per mancanza di indici di tavole, fogli bianchi, inserzioni, supplementi e
appendici successivi alla pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata collazionata e
non ne è pertanto garantita la completezza. 

Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scientifica fra un
consulente della Cambi ed un esperto di pari qualifica designato dal cliente,
dovrà essere fatta valere in forma scritta a mezzo di raccomandata a/r entro
quindici giorni dall’aggiudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsa-
bilità della Società. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso
della somma effettivamente pagata, a fronte della restituzione dell’opera,
esclusa ogni altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi relativamente ad og-
getti falsificati ad arte, purché l’acquirente sia in grado di riconsegnare il lotto
libero da rivendicazioni o da ogni pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle
stesse condizioni in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potrà, a sua
discrezione, annullare la vendita e rivelare all’aggiudicatario che lo richieda il
nome del venditore, dandone preventiva comunicazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà il rimborso all’ac-
quirente qualora la descrizione del lotto nel catalogo fosse conforme all’opi-
nione generalmente accettata da studiosi ed esperti alla data della vendita o
indicasse come controversa l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se
alla data della pubblicazione del lotto la contraffazione potesse essere accertata
soltanto svolgendo analisi difficilmente praticabili, o il cui costo fosse irragione-
vole, o che avrebbero potuto danneggiare e comunque comportare una di-
minuzione di valore del lotto.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acquisto delle
opere a prezzi determinati, su preciso mandato, nonchè formulare offerte
per conto terzi. Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per te-
lefono le quali sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e tra-
smesse al Direttore della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti
telefonici potranno essere registrati.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10



Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso di conte-
stazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene rimesso all’incanto
nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.
Lo stesso può inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi momento del-
l’asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o in risposta ad altre offerte
nell’interesse del venditore fino al raggiungimento del prezzo di riserva, nonchè
adottare qualsiasi provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come ab-
binare o separare i lotti o eventualmente variare l’ordine della vendita.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere all’aggiu-
dicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’apposito “numero per-
sonale” che verrà consegnato dal personale della Cambi previa
comunicazione da parte dell’interessato delle proprie generalità ed indirizzo,
con esibizione e copia del documento di identità; potranno inoltre essere
richieste allo stesso referenze bancarie od equivalenti garanzie per il paga-
mento del prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunque comunicare
alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria discrezione, l’in-
gresso nei propri locali e la partecipazione all’asta, nonchè di rifiutare le of-
ferte di acquirenti non conosciuti o non graditi, a meno che venga lasciato
un deposito ad intera copertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra
adeguata garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un acquirente, la
Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo stesso o da suo rappresen-
tante nel corso di successive aste.

Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di asta pari al
24% fino ad € 110.000, ed al 18% su somme eccedenti tale importo, com-
prensivo dell’IVA prevista dalla normativa vigente.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà comunque a
carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto dell’aggiudicazione e
completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura, rischio e
spesa non oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di mancato pa-
gamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale dovuto dall’aggiudica-
tario entro tale termine, la Cambi avrà diritto, a propria discrezione, di:  
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da parte del
mancato acquirente il pagamento delle commissioni perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive per conto
ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 cod.civ.,
salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà comunque esonerata da
ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario in relazione all’even-
tuale deterioramento o deperimento degli oggetti ed avrà diritto di farsi
pagare per ogni singolo lotto i diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi
di spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a disposizione dei
richiedenti. Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si
trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione. L’acquirente
potrà ottenere la consegna dei beni acquistati solamente previa corre-
sponsione alla Cambi del prezzo e di ogni altra commissione, costo o rim-
borso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai sensi del
D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) e ss.mm., gli acquirenti
sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative vigenti in materia.
L’aggiudicatario, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello
Stato, non potrà pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di
eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti o non residenti
in Italia è regolata della suddetta normativa, nonché dalle leggi doganali, va-
lutarie e tributarie in vigore. Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui data-
zione risale ad oltre cinquant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera
circolazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi non assume al-
cuna responsabilità nei confronti dell’acquirente in ordine ad eventuali re-
strizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, ne’ in ordine ad eventuali licenze
o attestati che lo stesso debba ottenere in base alla legislazione italiana.

Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie protette
come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, coccodrillo, ossi di balena, corni
di rinoceronte, etc., è necessaria una licenza di esportazione CITES rilasciata
dal Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di destinazione
sulle leggi che regolano tali importazioni.

Il dirittto di seguito verrà posto a carico del venditore ai sensi dell’art.
152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito dall’art. 10 del D.Lgs.
13.02.2006 n. 118.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e costitui-
scono una mera indicazione. Tali valori possono essere uguali, superiori o in-
feriori ai prezzi di riserva dei lotti concordati con i mandanti.

Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge italiana, sono ac-
cettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti alla procedura di vendita
all’asta e restano a disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi
controversia relativa all’attività di vendita all’asta presso la Cambi è stabilita
la competenza esclusiva del foro di Genova.

Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione
dei dati personali), la Cambi, nella sua qualità di titolare del trattamento, informa
che i dati forniti verranno utilizzati, con mezzi cartacei ed elettronici, per poter
dare piena ed integrale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla
stessa società, nonchè per il perseguimento di ogni altro servizio inerente l’og-
getto sociale della Cambi S.a.s.. Il conferimento dei dati è facoltativo, ma si
rende strettamente necessario per l’esecuzione dei contratti conclusi. La regi-
strazione alle aste consente alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive
ed altro materiale informativo relativo all’attività della stessa.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere effettuata
mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:
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Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova



Comprare e Vendere all’asta CAMBI

COMPRARE

Precede l’asta un’esposizione durante la quale l’acquirente potrà pren-
dere visione dei lotti, constatarne l’autenticità e verificarne le condizioni
di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti saranno a Vostra disposi-
zione per ogni chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta delle opere può richiedere
l’invio di foto digitali dei lotti a cui è interessato, accompagnati da una
scheda che ne indichi dettagliatamente lo stato di conservazione. Tali in-
formazioni riflettono comunque esclusivamente opinioni e nessun di-
pendente o collaboratore della Cambi può essere ritenuto responsabile
di eventuali errori ed omissioni ivi contenute.Questo servizio è dispo-
nibile per i lotti con stima superiore ad € 1.000.

Le descrizioni riportate sul catalogo d’asta indicano l’epoca e la pro-
venienza dei singoli oggetti ed il loro stato di conservazione e rappre-
sentano l’opinione dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni oggetto rappresentano la
valutazione che i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza della gara ed è normalmente
più basso della stima minima.

La riserva è la cifra minima concordata con il mandante e può essere
inferiore, uguale o superiore alla stima riportata nel catalogo.

Le battute in sala progrediscono con rilanci dell’ordine del 10%, varia-
bili comunque a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra alla quale il lotto viene aggiu-
dicato. A questa il compratore dovrà aggiungere i diritti d’asta del 24%
fino ad € 110.000, e del 18% su somme eccedenti tale importo, com-
prensivo dell’IVA come dalle normative vigenti.

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o più lotti potrà partecipare all’asta
in sala servendosi di un numero personale (valido per tutte le tornate
di quest’asta) che gli verrà fornito dietro compilazione di una scheda di par-
tecipazione con i dati personali e le eventuali referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare direttamente alla vendita potrà
usufruire del nostro servizio di offerte scritte, compilando la scheda
di offerta presente su questo catalogo o che troverà disponibile nei lo-
cali della Cambi.

La cifra che si indica è l’offerta massima, ciò significa che il lotto potrà
essere aggiudicato all’offerente anche al di sotto di tale somma, ma
che di fronte ad un’offerta superiore verrà aggiudicato ad altro con-
corrente.
Per i lotti la cui stima minima è superiore ad € 300 è possibile parteci-
pare all’asta telefonicamente. Per i rimanenti è necessaria una pre-
ventiva offerta scritta di tale cifra. Sarà una delle nostre telefoniste a
mettersi in contatto con voi, anche in lingua straniera, per farvi parteci-
pare in diretta telefonica all’asta per il lotto che vi interessa;  la telefonata
potrà essere registrata. Consigliamo comunque di indicare un’offerta

Qui di seguito si precisa il significato dei termini utilizzati nelle schede
delle opere in catalogo:

nome artista: a nostro parere probabile opera dell’artista indicato;

attribuito a ...: è nostra opinione che possa essere opera dell’artista
citato, in tutto o in parte;

bottega di / scuola di ...:a nostro parere è opera di mano scono-
sciuta della bottega dell’artista indicato, che può o meno essere stata
eseguita sotto la direzione dello stesso o in anni successivi alla sua morte;

cerchia di / ambito di ...: a nostro avviso è un’opera di mano non
identificata, non necessariamente allievo dell’artista citato;

seguace di / nei modi di ...: a nostro parere opera di un autore
che lavorava nello stile dell’artista;

stile di / maniera di ...: a nostro avviso è un’opera nello stile del-
l’artista indicato, ma eseguita in epoca successiva;

da ...: sembrerebbe una copia di un’opera conosciuta dell’artista in-
dicato, ma di datazione imprecisata;

firmato / datato: si tratta, a nostro parere, di un’opera che appare
realmente firmata e datata dall’artista che l’ha eseguita;

firma e/o data iscritta: sembra che questi dati siano stati aggiunti
da mano o in epoca diversa da quella dell’artista indicato;

secolo ...: datazione con valore puramente orientativo, che può pre-
vedere margini di approssimazione;

in stile ...: a nostro parere opera nello stile citato pur essendo stata
eseguita in epoca successiva;

restauri: i beni venduti in asta, in quanto antichi o comunque usati,
sono nella quasi totalità dei casi soggetti a restauri e integrazioni e/o
sostituzioni. La dicitura verrà riportata solo nei casi in cui gli interventi
vengono considerati dagli esperti della casa d’aste molto al di sopra
della media e tali da compromettere almeno parzialmente l’integrità
del lotto;

difetti: il lotto presenta visibili ed evidenti mancanze, rotture o usure

elementi antichi: gli oggetti in questione sono stati assemblati suc-
cessivamente utilizzando elementi o materiali di epoche precedenti.

TERMINOLOGIA



massima anche quando si richiede collegamento telefonico, nel caso in
cui fosse impossibile contattarvi al momento dell’asta. 

Il servizio di offerte scritte e telefoniche è fornito gratuitamente dalla
Cambi ai suoi clienti ma non implica alcuna responsabilità per offerte
inavvertitamente non eseguite o per eventuali errori relativi all’esecu-
zione delle stesse. Le offerte saranno ritenute valide soltanto se per-
verranno almeno 5 ore prima dell’asta.

VENDERE

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per la valutazione gratuita di
oggetti da inserire nelle future vendite. Una valutazione provvisoria può
essere effettuata su fotografie corredate di tutte le informazioni riguar-
danti l’oggetto (dimensioni, firme, stato di conservazione) ed eventuale
documentazione relativa in possesso degli interessati. Su appuntamento
possono essere effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo di riserva che è la cifra mi-
nima sotto la quale il lotto non potrà essere venduto. Questa cifra è
strettamente confidenziale, potrà essere inferiore, uguale o superiore
alla stima riportata sul catalogo e sarà protetta dal battitore mediante
appositi rilanci. Qualora il prezzo di riserva non fosse raggiunto il lotto
risulterà invenduto. Sul prezzo di aggiudicazione la casa d’aste tratterrà
una commissione del 15% (con un minimo di € 30) e dell’1% come
rimborso assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla casa d’aste verrà rilasciata
una ricevuta di deposito con le descrizioni dei lotti e le riserve pattuite,
successivamente verrà richiesta la firma del mandato di vendita ove ven-
gono riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di riserva, i numeri di
lotto ed eventuali spese aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta il mandante riceverà una copia del catalogo in cui
sono inclusi gli oggetti di sua proprietà.

Dopo l’asta ogni mandante riceverà un rendiconto in cui saranno elen-
cati tutti i lotti di sua proprietà con le relative aggiudicazioni.

Per i lotti invenduti potrà essere concordata una riduzione del prezzo
di riserva concedendo il tempo necessario all’effetuazione di ulteriori
tentativi di vendita da espletarsi anche a mezzo di trattativa privata. In
caso contrario dovranno essere ritirati a cura e spese del mandante
entro trenta giorni dalla data della vendita. Dopo tale termine verranno
applicate le spese di trasporto e custodia.

In nessun caso la Cambi sarà responsabile per la perdita o il danneggia-
mento dei lotti lasciati a giacere dai mandanti presso il magazzino della casa
d’aste, qualora questi siano causati o derivanti da cambiamenti di umidità
o temperatura, da normale usura o graduale deterioramento dipendenti
da interventi di qualsiasi genere compiuti sul bene da terzi su incarico degli
stessi mandanti, oppure da difetti occulti (inclusi i tarli del legno).

Pagamenti
Dopo trenta giorni lavorativi dalla data dell’asta, la Cambi liquiderà la
cifra dovuta per la vendita per mezzo di assegno bancario da ritirare
presso i nostri uffici o bonifico su c/c intestato al proprietario dei lotti, a
condizione che l’acquirente abbia onorato l’obbligazione assunta al mo-
mento dell’aggiudicazione, e che non vi siano stati reclami o contesta-
zioni inerenti i beni aggiudicati. Al momento del pagamento verrà
rilasciata una fattura in cui saranno indicate in dettaglio le aggiudicazioni,
le commissioni e le altre eventuali spese. In ogni caso il saldo al mandante
verrà effettuato dalla Cambi solo dopo aver ricevuto per intero il paga-
mento dall’acquirente.

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve essere effettuato entro dieci giorni
dalla vendita tramite:

- contanti fino a 12.500 euro
- assegno circolare intestato a Cambi sas 
- bonifico bancario presso: Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova 
IBAN: IT46Y0552601.4.00000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere effettuato entro le due settimane
successive alla vendita. Trascorso tale termine la merce potrà essere tra-
sferita a cura e rischio dell’acquirente presso il magazzino Cambi a Ge-
nova. In questo caso verranno addebitati costi di trasporto e
magazzinaggio e la Cambi sarà esonerata da ogni responsabilità nei con-
fronti dell’aggiudicatario in relazione alla custodia, all’eventuale deterio-
ramento o deperimento degli oggetti. 

Al momento del ritiro del lotto, l’acquirente dovrà fornire un documento
d’identità. Qualora fosse incaricata del ritiro dei lotti già pagati una terza
persona, occorre che quest’ultima sia munita di delega scritta rilasciata
dall’acquirente e di una fotocopia del documento di identità di questo.

Il personale della Cambi potrà organizzare l’imballaggio ed il trasporto dei
lotti a spese e rischio dell’aggiudicatario e su espressa richiesta di quest’ul-
timo, il quale dovrà manlevare la Cambi da ogni responsabilità in merito.

PERIZIE

Gli esperti della Cambi sono disponibili ad eseguire perizie scritte per
assicurazioni, divisioni ereditarie, vendite private o altri scopi, dietro pa-
gamento di corrispettivo adeguato alla natura ed alla quantità di lavoro
necessario.
Per informazioni ed appuntamenti rivolgersi agli uffici della casa d’aste
presso il Castello Mackenzie, ai recapiti indicati sul presente catalogo. 
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1
Pendola da tavolo in bronzo dorato a
forma di anfora biansata, quadrante in
smalto bianco con fascia oraria a numeri
romani, Francia 1830 circa, altezza cm 40
(difetti)
€ 1.400-1.600

2
Coppia di vasi ad urna in marmo
bianco striato con applicazioni in bronzo
dorato, Francia XIX secolo, altezza cm 25
(difetti)
€ 2.000-2.200

3
Poltrona Luigi XVI ad orecchioni in
legno intagliato e laccato in verde, intera-
mente imbottita e rivestita in tessuto a
fiori, gambe troncoconiche scanalate,
Francia XIX secolo
€ 1.200-1.500

4
Comodino Luigi XV a due ante inte-
ramente lastronato, piano incassato in
marmo grigio, fronte e fianchi mossi, To-
scana XVIII secolo, cm 52x32x80
€ 1.800-2.000

5
Boccale in avorio scolpito con cervi e
alberi, XIX secolo, altezza cm 24
€ 1.300-1.500

6
Quattro dipinti ad olio raffiguranti
personaggi cm 60,5x20, firmati in basso
€ 900-1.000

7
Coppia di piccole specchiere Luigi
XV intagliate e dorate, specchi antichi in-
cisi con figure, cm 62x37
€ 1.200-1.400

8
Piantana in legno con gamba a torci-
glione tripode, XIX secolo, altezza cm 138
€ 700-800

9
Scuola del XVII secolo 
San Giovanni Battista 
scultura in legno, altezza cm 54 (difetti)
€ 1.000-1.200

10
Comodino Impero in mogano ad un
cassetto ed uno sportello, piano in
marmo, cravatte sui montanti, XIX secolo,
cm 48x45x81
€ 800-1.000

11
Poltrona Carlo X in mogano, seduta
imbottita, schienale in paglia di Vienna,
gambe anteriori tornite, braccioli a ric-
ciolo, XIX secolo
€ 1.800-2.000

12
Cristo in avorio privo di croce, XIX se-
colo, cm 38x19 (difetti)
€ 1.800-2.000

13
Coppia di vasi Impero in porcellana
con corpo ad anfora, anse a cigno e base
gradinata, decorazione policroma con raf-
figurazioni di Place Vendome e Arc du
Trionphe, il tutto rifinito in oro zecchino
su fondo giallo Piemonte, Francia prima
metà XIX secolo, altezza cm 31
€ 1.600-1.800

14
Coppia di capitelli ionici in legno in-
tagliato e dorato, cm 32x32x48
€ 250-300

15
Scrittoio ad abattant in mogano, In-
ghilterra XIX secolo
€ 700-800

16
Vaso ad anfora con coperchio in porcel-
lana policroma dipinta con scena galante.
Berlino KPM, XIX secolo, altezza cm 35
€ 700-800

17
Inginocchiatoio Luigi XIV in noce
con antina e cassettino pannellati, XVIII se-
colo, cm 53x53x81
€ 800-1.000

18
Inginocchiatoio in noce ad un’anta
centrale, vano nella parte superiore e nella
base, Bologna XVII secolo, cm 78x58x90
€ 1.800-2.000

19
Magot in terracotta dipinta in policro-
mia, Cina fine XIX secolo, cm 45x41x83
(difetti)
€ 1.800-2.000

20
Placca in maiolica raffigurante San Cri-
stoforo in rilievo con decorazione poli-
croma, Italia centrale XVIII secolo, cm 32x25
€ 1.000-1.200

21
Mobile Carlo X porta documenti in
mogano e piuma di mogano, colonne sca-
nalate sui montanti, Francia XIX secolo,
cm 96x38x165
€ 1.500-1.800

22
Vetrina Napoleone III a due ante la-
stronata in bois de rose con raffigurazioni
di scene galanti sul fronte e paesaggi sui
lati, applicazioni in bronzo dorato, Francia
XIX secolo, cm 115x55x182
€ 1.200-1.500

23
Coppia di comodini Luigi XVI in
noce, XIX secolo
€ 700-800

24
Cassapanca in noce, XIX secolo
€ 700-800
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25
Specchiera in legno intagliato a vo-
lute ed elementi vegetali e dorato, XIX se-
colo, cm 62x52
€ 800-1.000

26
Piatto Imari decorato nei toni del rosso
e del blu con figure femminili entro giardino,
Cina fine XVIII secolo, diametro cm 39
€ 800-1.000

27
Due lampade in porcellana di Li-
moges decorata in policromia a motivi
floreali entro riserve, XIX secolo, altezza
cm 67 (difetti)
€ 800-900

28
Tavolino da appoggio a tre ripiani in-
tarsiato a motivi geometrico vegetali, Pie-
monte metà XIX secolo, cm 46x30x81
€ 800-1.000

29
Tavolo rotondo interamente lastronato
in radica, gambe riunite da crocera, XIX
secolo, diametro cm 126, altezza cm 81
€ 1.800-2.000

30
Specchiera intagliata e dorata a vo-
lute, XIX secolo, cm 125x94
€ 800-1.000

31
Tavolo ottagonale a vela con piano
intarsiato a stella, due cassetti sulla fascia,
gamba centrale tornita terminante con tre
piedi a ricciolo, XIX secolo, cm 99x99x77
€ 400-500

32
Tavolo Direttorio in noce a mezza
luna, gambe troncopiramidali, piano apri-
bile, XIX secolo, cm 109x53x77
€ 500-600

33
Piccola brocca in maiolica a forma di
stivale con manico ansato, decoro poli-
cromo con paesaggi, Castelli XIX secolo,
altezza cm 18,5
€ 600-700

34
Orologio Impero a tempietto in
bronzo e pietra dura con colonne scana-
late che sorreggono il quadrante smaltato
con numeri romani, base in marmo, XIX
secolo, cm 28x18x43
€ 800-1.000

35
Tavolino rotondo con struttura in me-
tallo e piano in onice, diametro cm 100,
altezza cm 50
€ 1.300-1.500

36
Coppia di poltrone Luigi XV in legno
intagliato e dorato, gambe arcuate riunite
da crocera, Francia XVIII secolo
€ 1.500-1.800

37
Specchiera in legno dorato ed inta-
gliato, Italia settentrionale XVIII secolo,
cm 103x33 (difetti)
€ 1.000-1.200

38
Calamaio in ceramica dipinta in po-
licromia a motivi floreali, cane a tutto
tondo sulla sommità, siglato Jacob Petit sul
fondo, Francia XIX secolo, cm 28x21x29
€ 800-1.000

39
Scultura in legno intagliato raffigu-
rante aquila a due teste, XVIII secolo, al-
tezza cm 38
€ 900-1.000

40
Passatoia Caucasica, prima metà XX
secolo, cm 273x132
€ 500-600

41
Cassettone a tre cassetti più due af-
fiancati sotto il piano, lastronato in radica
di noce e altre essenze, Inghilterra XVIII
secolo, cm 102x58x91,5
€ 1.500-1.800

42
Tavolino fioriera in mogano, gambe
tornite, finiture in bronzo dorato, Francia
XVIII-XIX secolo, cm 41x36x72
€ 1.800-2.000

43
Crocefisso in avorio entro ricca cor-
nice in legno intagliato e dorato, XIX se-
colo, cm 90x52
€ 900-1.000

44
Piatto in maiolica con decoro mono-
cromo blu con personaggi al centro del
cavetto, marca Stemma di Savona, XVIII
secolo, diametro cm 26 (difetti)
€ 800-1.000

45
Brucia profumi in bronzo brunito,
coperchio con presa a foggia di cane di
Pho, Cina XIX secolo, altezza cm 37, dia-
metro cm 26
€ 800-1.000

46
Tavolo ovale in noce allun ga bi le,
gamba centrale a balaustra terminante
con quattro gambe arcuate, XIX secolo,
cm 140x100x80
€ 1.000-1.200

47
Anonimo del XIX secolo 
Nana ubriacona 
terracotta, altezza cm 90
€ 800-1.000

48
Due piatti in ceramica decorati in po-
licromia con grottesche, inizio XX secolo,
diametri cm 30 e 38 (difetti)
€ 500-600
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49
Scuola Genovese del XIX secolo 
Scena storica 
Scena storica 
olio su tela, cm 34x46, olio su cartoncino,
cm 29x44
€ 800-1.000

50
Mhor Colmann (XX secolo) 
Natura morta con cesto di vimini, 1930 
olio su tela, cm 55x81
€ 700-900

51
Giuseppe Arigliano (1917-1999) 
Paesaggio marino 
olio su tavola, cm 30,2x40,4, firmato in
basso a sinistra
€ 800-1.000

52
Vasco Menegozzo (1886-1974) 
Veduta di porto 
Veduta di Sottoripa 
due acquarelli su carta, cm 38x50, firmati
in basso a destra
€ 1.000-1.200

53
Scuola Italiana del XIX secolo 
Marina con figure 
Marina con veliero 
coppia di sovrapporta ad olio su tela, 
cm 42x102
€ 800-1.000

54
Scultura in marmo raffigurante mano
con fiori siglata e datata Roma 1857, 
cm 27x11,5
€ 600-700

55
Dipinto su onice raffigurante Madonna,
XVIII secolo, cm 20x15 (difetti)
€ 500-600

56
Vincenzo Ciardo (1894-1970) 
Barche e figure sulla spiaggia 
olio su tela applicata su cartoncino, 
cm 17x25, firmato in basso a destra
€ 1.000-1.200

57
Raffaello Sorbi (1844-1931) 
Paesaggio con covone 
olio su cartoncino, cm 10x14, firmato in
basso a destra
€ 800-1.000

58
Jean Honorè Fragonard 
(1732-1806), copia da 
Paesaggio boscoso con scene galanti 
olio su tela, cm 38x46
€ 1.000-1.200

59
Giuseppe Arigliano (1917-1999) 
Paesaggio marino 
olio su tavola, cm 30,2x40,4, firmato in
basso a sinistra
€ 800-1.000

60
Gino Romiti (1881-1967) 
Paesaggio costiero 
olio su tavoletta, cm 12x30, firma in basso
a sinistra
€ 700-800

61
Tavolino da centro con piano polilo-
bato ed intarsiato in legno ed avorio con
scene di vita orientale, montanti intagliati
e traforati, Cina inizio XX secolo, diametro
cm 54, altezza cm 75
€ 800-1.000

62
Vassoio in ceramica decorata in poli-
cromia con architetture e paesaggi, Cina
Famiglia Rosa, cm 50x43
€ 650-750

63
Orologio Impero a portico in mo-
gano, applicazioni di bronzo dorato, qua-
drante smaltato con numeri romani, cm
26x16x51
€ 600-700

64
Coppia di vasi Impero in ceramica de-
corati in policromia con scene galanti e
dorature, XIX secolo, altezza cm 26
€ 400-500

65
Renato Natali (1883-1979), 
attribuito a 
Marina con imbarcazione 
olio su tela, cm 29x37
€ 700-800

66
Scuola Olandese del XVIII secolo 
Paesaggio con Figure e rovine 
olio su tavola, cm 13x17,5
€ 1.300-1.500

67
Theodor Philipsen (1840-1920) 
Contadino con porci in campagna toscana
(loc. Roselle), 1904 
olio su tela, cm 99x128, siglato e datato in
basso a sinistra
€ 1.300-1.500

68
Adolfo Levier (1873-1953) 
Veduta campestre 
olio su tela, cm 47x64, firmato in basso a
destra
€ 1.800-2.000

69
Giannetto Mannucci (1911-1980) 
Putti 
olio su tela, cm 22x14,5
€ 600-700

70
Bertinotti (XX secolo) 
Venezia 
tecnica mista su tela, cm 80x100
€ 800-1.000

71
Coppia di appliques in stile a quattro
luci in metallo lavorato con teste femminili,
XIX secolo, altezza cm 40
€ 300-400

72
Lampadario a otto luci in legno inta-
gliato, laccato e dorato, XIX secolo, dia-
metro cm 75, altezza cm 80
€ 300-400
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73
Coppia di bracci reggitorciera in
legno intagliato a motivi vegetali e dorato,
inizio XIX secolo, cm 70
€ 1.400-1.600

74
Console Impero con specchiera, gam -
be a colonna con capitelli dorati e piano in
marmo bianco, specchiera con mezze co-
lonne sui montanti e cuore trafitto centrale,
Genova XIX secolo, cm 108x55x90
€ 1.500-1.800

75
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Paesaggio con figure 
olio su tela trasportata su tavola, 
cm 14,5x19,5, in cornice lignea intagliata
e dorata
€ 300-400

76
Poltrona in noce intagliato, seduta e
schienale imbottiti, Italia settentrionale
XVIII secolo
€ 800-1.000

77
Lorenzo Viani (1882-1936),
attribuito a
Studio di figura 
china su carta, cm 18x12,5, 
firmato al verso
€ 350-400

78
Lorenzo Viani (1882-1936) 
Americano 
carboncino su carta, cm 45x37, firmato in
basso a destra e titolato a sinistra
€ 700-800

79
Poltrona in noce con braccioli a ric-
ciolo riccamente intagliati, seduta, schie-
nale e braccioli imbottiti e rivestiti in pelle,
poggiapiedi estraibile a scomparsa, gembe
anteriori troncopiramidali, XIX secolo
€ 800-1.000

80
Quattro chicchere in porcellana
bianca con decorazioni raffiguranti vola-
tili e insetti, Ludwigsburg XVIII secolo, al-
tezza cm 5
€ 800-1.000

81
Caffettiera in grès ceramico con tralci
in rilevo dorati, Inghilterra Jackfield, XVIII
secolo, altezza cm 24
€ 600-700

82
Brocca con decorazione policroma
raffigurante “Amore e Venere” entro ri-
serva circolare, Compagnia delle Indie,
XVIII secolo, altezza cm 19
€ 300-400

83
Coppia di ventoline in legno intagliato
e dorato a volute con mascherone cen-
trale, XVIII secolo, cm 77x34
€ 2.000-2.500

84
Torciera in legno intagliato e dorato
con testine di putti e tre piedi ferini, XVIII
secolo, altezza cm 165
€ 2.500-2.800
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85
Lampadario Luigi XVI a otto luci con
fusto in legno intagliato e dorato a mecca,
applicazioni di cristalli, XIX secolo, diame-
tro cm 85, altezza cm 125
€ 1.800-2.000

86
Inginocchiatoio in noce a tre cassetti
filettati in legni dolci, XVIII secolo, 
cm 73x55x86
€ 2.000-2.500

87
Scuola del XIX secolo 
Leone 
olio su tela, cm 36x54
€ 700-800

88
Cipriano Mannucci (1882-1970) 
Allegoria dell’autunno 
olio su tavola, cm 41x31, firmato in basso
a destra
€ 700-800

89
Scuola Napoletana del XIX secolo 
Veduta costiera col Vesuvio sullo sfondo 
acquerello su carta, cm 34x50, firma di dif-
ficile lettura in basso a sinistra
€ 400-500

90
Coppia di consoline in legno inta-
gliato e dorato con piano laccato a finto
marmo, XIX secolo e successivi, 
cm 95x38x94
€ 700-800

91
Credenza rustica Direttorio in legno
di noce a due ante, fine XIX secolo, 
cm 58x63x97
€ 700-800

92
Medaglia circolare in piombo lavo-
rato su ambo i lati con profilo maschile e
figura maschile, XVI secolo, diametro cm 9
€ 400-450

93
Anonimo del XIX secolo 
Cani 
olio su tavola, cm 30x40
€ 400-500

94
Scatola per grilli in porcellana, Cina fine
XVIII secolo periodo Verde, cm 17x15x23
€ 300-400

95
Quattro lesene dipinte in policromia
su carta applicata su legno, Francia XIX se-
colo, altezza cm 238
€ 1.800-2.000

96
Leggio tripode in legno intagliato a
volute, laccato e dorato, fine XVIII secolo,
altezza cm 157
€ 2.800-3.000
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97
Coppia di poltroncine Luigi XV e uno sgabello in noce,
XVIII secolo
€ 1.400-1.600

98
Coppa in porcellana con decoro bianco e blu, Cina seconda
metà del XVIII secolo, altezza cm 16
€ 400-500

99
Salotto Impero composto da divano e quattro poltrone con
braccioli a ricciolo intagliati, sedute delle poltrone in cannè, divano
imbottito, XIX secolo, divano cm 90x62x113
€ 1.800-2.000

100
Scultura in avorio raffigurante pescatore, XIX secolo, altezza
cm 18
€ 400-500

101
Coppia di poltrone in legno intagliato e dorato, Francia
periodo Reggenza XVIII secolo (difetti)
€ 1.700-2.000

102
Due scatole diverse in legno rivestito in cuoio inciso, 
cm 36,5x26x14 e cm 31,5x19x7,5
€ 200-300

103
Giuseppe Codenera (1871-1935) 
A Venezia, 1925 
A Venezia, 1925 
Coppia di dipinti ad olio su tela, cm 35x25, firmati e datati 
€ 800-1.000

104
Icniryusai Hiroshige (1797-1858) 
Vedute di luoghi famosi delle 60 province 
xilografia a colori, cm 24,5x37 
€ 600-700
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105
Poltrona e due sgabelli Luigi XV laccati a fondo turchese
con profili dorati, XVIII secolo e successivi
€ 1.500-1.800

106
Gouache su carta raffigurante la nave Granduchessa di To-
scana, cm 42,5x62,5
€ 600-700

107
Credenza in noce a due ante più due piccole sui montanti,
fronte e fianchi pannellati, XIX secolo, cm 184x67x101
€ 1.800-2.000

108
Arazzo raffigurante passero entro vegetazione, manifattura
di Bruxelles, XVII secolo, cm 205x162
€ 3.000-3.500

109
Quattro sedie in legno intagliato, laccato e dorato, conchi-
glia sulla sommità, gambe arcuate, XIX secolo
€ 1.300-1.500

110
Piatto in maiolica di Savona bianca e blu con putto al centro
del cavetto, XVII secolo, diametro cm 23,5 (difetti)
€ 400-500

111
Comò Luigi XVI a tre cassetti interamente lastronato e fi-
lettato, gambe troncopiramidali, XVIII secolo, cm 126x59x90
€ 1.800-2.000

112
Scuola del XVII secolo 
Ritratto di Antonio Ghisus 
olio su tela, cm 106x80
€ 1.200-1.500
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113
Scuola del XIX secolo 
Carità Romana 
olio su tela, cm 150x200
€ 2.500-3.000

114
Acquasantiera in marmo, Genova
XVII secolo
€ 800-1.200

115
Due brocche diverse in rame sbal-
zato a motivi vegetali, XIX secolo, altezze
cm 37
€ 700-800

116
Giuseppe Rivaroli (1885-1943) 
Scena classica 
olio su tela, cm 40x70, firmato in basso a
destra (difetti)
€ 2.300-2.500

117
Scatolina in legno con intarsi in avo-
rio, pietra dura e legno, maniglia e serratura
in ferro battuto, XVII secolo, cm 13x8x8,5
€ 1.500-1.800

118
Inginocchiatoio in carubbo ad un
cassetto ed uno sportello, XIX secolo, cm
45x53x84
€ 500-600

119
Ignacio Leon Y Escosoura 
(1834-1901) 
Bosco di Fontainbleau a Parigi 
olio su tavola, cm 24x22
€ 900-1.100

120
Scuola del XVIII secolo 
Paesaggio con personaggi e armenti alla fonte 
olio su tela, cm 33x46
€ 2.500-3.000
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121
Nicolaes Berchem (1620-1683), 
attribuito a 
Paesaggio con figure 
olio su tavola, cm 26x38 
€ 2.500-3.000

122
Tre placche in bronzo raffiguranti fi-
gure femminili, altezza cm 42
€ 1.000-1.200

123
Salotto Luigi Filippo composto da di-
vano, una poltrona, sei sedie, console con
piano in marmo e tavolino a biscotto, XIX
secolo
€ 1.000-1.200

124
Scuola del XIX secolo 
Apollo e le Muse 
olio su tavola, cm 40x85
€ 2.800-3.200

125
Centrotavola Liberty in vetro incolore
e rubino e metallo dorato, altezza cm 42,
diametro cm 30
€ 500-600

126
Vassoio ovale in “tole peinte” raffigu-
rante festa paesana, XIX secolo, cm 43x31
€ 700-800

127
Orologio da tavolo, XIX secolo
€ 500-600

128
Anonimo del XIX secolo 
Piazza della Signoria 
olio su tela, cm 30x41, siglato N.G. in
basso a destra
€ 2.400-2.600
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129
Oroligio a pendolo in legno inta-
gliato e dorato a volute ed elementi ve-
getali, due figure femminili sedute a fianco
del quadrante smaltato con numeri arabi,
inizio XIX secolo, cm 48x21x64
€ 2.000-2.500

130
Boccia in maiolica con decoro poli-
cromo e Turco entro riserva, probabil-
mente Sicilia XVII secolo, altezza cm 34
€ 2.500-2.800

131
Credenza a due corpi in legno inta-
gliato, parte inferiore e alzata a due ante
pannellate con montanti scanalati, Pie-
monte XIX secolo, cm 156x56x201
€ 2.000-2.500

132
Insieme di quattro poltrone e due
sedie Direttorio, XIX secolo
€ 1.000-1.200

133
Comò Luigi XVI a tre cassetti, fronte e
fianchi lastronati in mogano, XVIII secolo,
cm 113x53x92
€ 1.400-1.600

134
Tavolo circolare in noce con gambe
tornite, piano allungabile, XIX secolo, dia-
metro cm 124, altezza cm 74, con allun-
ghe cm 400
€ 500-600

135
Credenzino Boulle ad un’anta, applica-
zioni di bronzi dorati, montanti scantonati,
piano in marmo sagomato, fine XIX se-
colo, cm 89x42x110
€ 700-800

136
Coppia di lampadari in metallo argen-
tato e vetro a otto luci
€ 700-800

137
Specchiera Impero in legno intagliato
e dorato, cimasa traforata con cigni, To-
scana inizio XIX secolo, cm 190x95
€ 2.500-2.800

138
Coppia di globi terestre e celeste in
legno su sostegni tripodi ebanizzati, Ger-
mania XIX secolo, altezza cm 70
€ 8.000-12.000

139
Armadio Luigi XIV in noce a due ante
pannellate, montanti scanalati, piedi a cia-
batta, Genova XVIII secolo, cm 168x76x225
€ 2.000-2.500

140
Coppa in metallo dorato, figure in
avorio sul coperchio, altezza cm 53
€ 700-800

141
Tavolo a console Luigi XV lastronato
ad un cassetto, alte gambe arcuate, Ge-
nova XVIII secolo, cm 98x51x76
€ 800-1.000

142
Lampadario a mongolfiera a sei luci
con fusto in legno e metallo, applicazioni
di cristalli, XIX secolo, diametro cm 40, al-
tezza cm 70
€ 800-900

143
Icona raffigurante “Madonna lenisci i
miei dolori”, XVIII secolo, 31,5x26 spes-
sore cm 2
€ 800-1.000

144
Lotto di tre statuine raffiguranti figure
femminili in bianco di Cina, altezze cm 20,
cm 21 e cm 23
€ 500-600

145
Coppia di candelabri tripodi ad una
luce in legno intagliato e dorato, piedi fe-
rini, XVIII secolo, altezza cm 70
€ 2.000-2.500

146
Settimanale Carlo X lastronato in
mogano e piuma di mogano, XIX secolo,
cm 110x43x173
€ 1.200-1.500

147
Scuola del XVIII secolo 
Ritratto maschile 
olio su rame ovale, cm 30x24
€ 1.000-1.200

148
Scultura in bronzo raffigurante Pulci-
nella, altezza cm 28
€ 400-500

149
Giannetto Mannucci (1911-1980) 
Sul balcone a Rapallo 
olio su cartone, cm 36x51, firmato in
basso a sinistra
€ 400-500

150
Cornice in legno intagliato e parzial-
mente dorato, cm 90x65, battuta 
cm 80x56,5
€ 500-600

151
Colonna circolare in marmo su base
in marmo bianco, XX secolo, altezza cm 139
€ 800-1.000

152
Leggio in legno intagliato e argentato
a forma di lira su base circolare, XIX se-
colo, diametro cm 30, altezza cm 31
€ 300-400



129 137 145

130 138/2 138/2

131 139 146



153
Scuola del XVII secolo 
San Pietro 
olio su tela, cm 100x75
€ 1.500-1.800

154
Scuola del XIX secolo 
Madonna con Bambino e S.Giovannino 
olio su rame, cm 28x21,5
€ 1.000-1.200

155
Scuola Fiamminga del XVIII secolo 
Scene di genere 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 42x33
€ 1.500-1.800

156
Orologio da tavolo Atmos a moto
perpetuo in ottone dorato con movi-
mento a vista 
€ 800-1.000

157
Colonna reggivaso in legno laccato e
dipinto, XIX secolo, diametro cm 40, al-
tezza cm 85
€ 300-400

158
Francesco Panini (1745-1812), da
Santa Maria Maggiore
incisione su carta, cm 53x72, incisore
Francesco Barbazza (1765-1790)
€ 400-500

159
Tagliacarte e penna in avorio con ef-
fige in oro
€ 400-500

160
Tavolo a vela in mogano, fusto centrale
scanalato terminante con pianetto e quat-
tro piedi a voluta intagliata, cm 144x116x79
€ 1.000-1.200

161
Scuola della fine del XVIII secolo 
Ritratto maschile 
olio su tela, cm 54x67
€ 1.000-1.200

162
Scuola Emiliana del XVII secolo 
Annunciazione 
olio su vetro, cm 31x26
€ 1.300-1.500

163
Chicchera in porcellana bianca con
decorazione di gusto orientale con piat-
tino, Ginori XVIII secolo, altezza cm 8
€ 300-400

164
Teiera in grès ceramico nero con
tralci in rilievo dorati, Inghilterra Jackfield,
XVIII secolo, altezza cm 12,5
€ 400-500

165
Piatto in porcellana con decorazione
floreale e cesto fiorito al centro del ca-
vetto e dorature, Ginori XVIII secolo, dia-
metro cm 19
€ 400-450

166
Niccolò dell’Abate (1512-1571)
cerchia di 
Arcangelo protettore di una città 
olio su tela, cm 30x21
€ 800-900

167
Vaso in marmo bianco con tralci di
vite, fine XVIII secolo, altezza cm 30, dia-
metro cm 24 (difetti)
€ 350-400

168
Credenzino interamente lastro-
nato in radica di noce e filettato, intarsi
floreali sul fronte e applicazioni di bronzi
dorati, un’anta a vetro, fine XIX secolo,
cm 78x33x107
€ 700-800

169
Scuola Napoletana del XVII secolo 
Gesù fanciullo 
olio su tela, cm 34x27
€ 1.300-1.500

170
Scuola Italiana del XIX secolo 
Paesaggio con garibaldino e suora 
olio su tela, cm 40x31
€ 1.000-1.200

171
Scuola del XVIII secolo 
Bozzetto con Miracolo di Santo 
olio su tela applicata su tavola, cm 43x34
€ 1.200-1.400

172
Coppia di appliques a sei luci in me-
tallo dorato, XIX secolo, cm 73x59
€ 600-700

173
Trittico di cartaglorie in legno inta-
gliato e laccato in policromia, fine XIX
secolo
€ 400-500

174
Quattro piatti in porcellana con de-
corazione policroma, Cina XVIII secolo,
diametro cm 22
€ 600-700

175
Sei statuine da presepe con testa in
terracotta e mani in legno, Napoli XIX se-
colo, altezza cm 37 circa
€ 700-800

176
Ciotola in porcellana con decoro a
fiori di pesco, Cina inizio XIX secolo, 
cm 30x20x10
€ 700-800
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177
Antonio Fontanesi (1818-1882), 
attribuiti a
Battaglia di San Martino 
coppia di dipinti ad olio su tavola, 
cm 8,5x13
€ 7.000-8.000

178
Cane di Pho in bronzo con decoro
cloisonne, XIX secolo, altezza cm 20
€ 400-500

179
Tavolo circolare con gamba cen-
trale costolata poggiante su base quadri-
pode, due cassetti sulla fascia, XX secolo,
diametro cm 110, altezza cm 80
€ 700-800

180
Coppia di console Luigi Filippo la-
stronate in mogano, gambe a ricciolo riu-
nite da pianetto e piani in marmo
sagomati, XIX secolo, cm 160x53x102
€ 2.200-2.500

181
Placca in terracotta “memento mori”,
XIX secolo, cm 39x57
€ 500-600

182
Mercador, stampa raffigurante Liguria e
Monferrato, Genova, 1589, cm 37x46
€ 700-800

183
Ludwig Zorn (1865-1921) 
Paesaggio 
olio su tavola, cm 77x53, firmato in basso
a sinistra
€ 600-700

184
Console in legno dorato e intagliato
a volute con testa di putto centrale,
gambe terminanti con piedi caprini riunite
da traverse, piano laccato a finto marmo,
XVIII secolo, cm 158x50x89
€ 7.000-7.500
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185
Arazzo rffigurante paesaggio fanta-
stico con volatili incorniciato entro mo-
tivo fogliaceo, XVII secolo, cm 283x182
€ 3.000-3.500

186
Scuola del XIX secolo 
Profilo femminile 
olio su tela, cm 45x30 (difetti alla tela)
€ 700-800

187
Scuola del XVII secolo 
Vergine orante 
olio su tela, cm 48x38 (difetti)
€ 800-1.000

188
Coppia di console Carlo X filettate
con gambe a ricciolo ed un cassetto, piano
in marmo, Inizio XIX secolo, cm 138x52x56
€ 2.300-2600

189
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 43,5x37
€ 800-1.000

190
Placca in cera raffigurante sovrano a
cavallo, XIX secolo, cm 21x21
€ 600-800

191
Scuola del XVII secolo 
Madonna 
scultura in legno laccato in policromia, al-
tezza cm 44 (difetti)
€ 2.000-2.500

192
Divano Biedermeier in rovere con
schienale sagomato e braccioli terminanti
a ricciolo, seduta e schienali imbottiti, Au-
stria XIX secolo, cm 190x62x106
€ 2.000-2.400

25

177/2

192

188



ASTA 99

193
Ribaltina Direttorio in noce con fi-
lettature e rosone centrale. Due cassetti
più due affiancati sotto la calatoia che cela
cassettini, vani a giorno e sportellino cen-
trale, XVIII secolo, cm 108x50x109
€ 2.000-2.500

194
Comoncino lastronato e filettato in
noce e radica di noce, Stato Pontificio
XVIII secolo, cm 95x53x78
€ 2.200-2.400

195
Scuola Tedesca del XIX secolo 
Nubifragio
olio su tela, cm 55x66
€ 600-700

196
Armando Spadini (1883-1925) 
Figure 
disegno a china, cm 12,5x19
€ 900-1.000

197
Specchiera in legno inciso e dorato,
fine XIX secolo, cm 125x83
€ 500-600

198
Specchiera da camino in legno inta-
gliato, laccato e dorato, XIX secolo, 
cm 159x121
€ 300-400

199
Quattro appliques a due luci in
bronzo dorato, XIX secolo, altezza cm 25
€ 500-600

200
Vaso ad anfora in porcellana policroma
trasformato in lampada e dipinto con na-
ture morte di fiori e frutta, Parigi inizi XIX
secolo, altezza cm 30
€ 500-600

201
Credenza in noce scantonata a quattro
ante sovrastate da quattro cassetti inta-
gliata sul fronte e sui fianchi, XIX secolo,
cm 219x55x96
€ 1.000-1.200

202
Divano in legno intagliato e dorato,
seduta e schienale imbottiti, Italia setten-
trionale XVIII secolo, cm 155x101x58
€ 1.400-1.600

203
Due dipinti a firma Mancini con ritratti
€ 800-1.000

204
Due poltrone Luigi XVI in noce con
seduta e schienale in cannè, gambe tron-
coconiche scanalate, braccioli a ricciolo
XVIII secolo (differenze)
€ 800-1.000

205
Tavolino da gioco Carlo X con gamba
centrale concava terminante con base a
piedi ferini, XIX secolo, cm 83x42x75
€ 500-600

206
Tappeto Kilim, Persia inizio XX secolo,
cm 320x200 
€ 500-600

207
Lotto composto da un albarello e
una brocca in maiolica, altezze cm 20 e
cm 18 (rotture)
€ 400-500

208
Console in stile Carlo X con spec-
chiera in legno laccato e dorato, montanti
con testa leonina e piede ferino, cm
120x52x95, altezza specchiera cm 196
€ 700-800

209
Mezzo armadio in noce a due ante
pannellato su fronte e fianchi, XVIII secolo,
cm 140x66x122
€ 2.500-3.000

210
Scrivania a rullo Direttorio intera-
mente lastronata in mogano, cinque cas-
setti sul fronte, rullo che cela scrittoio
estraibile, cassettini e vani a giorno, XIX
secolo, cm 117x60x106
€ 2.500-3.000

211
Tavolo in noce con gambe a lira trafo-
rate riunite da traversa in ferro lavorato,
piano con bordo intagliato, Spagna XIX
secolo, cm 219x108x74
€ 1.500-1.800

212
Salotto Napoleone III in legno ebaniz-
zato con applicazioni in bronzo dorato e
sedute rivestite da stoffe ricamate a fiori
composto da divano, due poltrone e due
sedie, Francia XIX secolo
€ 1.500-1.800

213
Bastone in legno con manico in avorio
raffigurante elefante, altezza cm 96
€ 400-500

214
Specchiera ovale in legno intagliato
e dorato con cimasa a vaso da cui fuorie-
scono tralci fioriti, XIX secolo, cm 116x70
€ 700-800

215
Marcello Vianello (1909-1985) 
L’ormeggio delle barche 
olio su cartone, cm 20x33, firmato in
basso a destra
€ 600-700

216
Coppia di potiche in ceramica dipinta
in policromia con chinoiserie, Cina Fami-
glia Rosa, altezza cm 34
€ 650-750
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217
Leggio in legno intagliato, laccato e dorato con inserti in ma-
dreperla, Sicilia XIX secolo, cm 56x45x50
€ 700-800

218
Console intagliata a volute ed elementi vegetali, argentata
a mecca e laccata, piano in marmo con fronte mistilineo, gambe
riunite da traversa, XIX secolo, cm 156x62x99
€ 800-1.000

219
Catino in ceramica decorata in policromia a motivi floreali,
Cina Famiglia Rosa, diametro cm 37
€ 700-800

220
Zuppiera biansata in porcellana bianca decorata con scene
campestri, Ginori XVIII secolo, diametro cm 36, altezza cm 15,5
(difetti)
€ 800-1.000

221
Scuola del XVIII secolo
Bottega della frutta 
olio su tela, cm 95x110 
€ 9.000-10.000

222
Credenza Impero interamente lastronata in mogano, due
ante e cassetto sotto il piano, semicolonne sui montanti, piano in
marmo nero, XIX secolo, cm 130x60x90
€ 800-1.000
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223
Coppia di pillolieri in maiolica con decoro a cartiglio e
prese a mascheroni, Castelli o Faenza XVII secolo, altezza cm 19
(restauri)
€ 2.500-2.800

224
Mezzo armadio a due ante in noce, Genova XVIII secolo, 
cm 125x130x62
€ 2.000-2.500

225
Orologio da tavolo in legno laccato a finta tartaruga, appli-
cazioni di bronzi dorati, quadrante in ceramica con numeri ro-
mani , F.lli Guglianetti Milano, altezza cm 46
€ 700-800

226
Scultura in pasta di marmo raffigurante pantera, 
cm 53x12x20 (difetti)
€ 2.000-2.400

227
Coppia di comò a due cassetti interamente intarsiati a mar-
quetterie, applicazioni in bronzo dorato, fronte e fianchi mossi,
Francia o Germania, inizio XX secolo, cm 118x53x83
€ 1.000-1.200

228
Inginocchiatoio in noce a quattro cassetti, fine XIX secolo,
cm 66x55x86
€ 800-1.000

29
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809
Tavolo da centro interamente lastronato in radica di noce con
intarsio e filettatura in legni dolci, gambe arcuate terminanti con
piedini in bronzo, Napoli XIX secolo, cm 124x87x82
€ 1.200-1.400

810
Comò in noce a tre cassetti e due comodini ad un’anta ed un
cassettino, piani in marmo, comò cm 121x61x96, comodini 
cm 40x32x80
€ 1.500-1.800

811
Tavolino lastronato con gambe arcuate e piedi caprini, piano
lastronato ed un cassetto sulla fascia, XIX secolo, cm 102x74x78
(difetti)
€ 1.200-1.500

812
Divano in noce con schienale traforato a losanghe e seduta in
paglia, braccioli mossi, Italia centrale fine XVIII secolo, cm 176x49x91
€ 1.000-1.200

813
Ricamo in cornice raffigurante la Sacra Famiglia, XVIII secolo,
cm 34x23
€ 800-1.000

814
Lotto composto da leggio e candeliere in legno intagliato e
dorato a mecca, Italia centrale XX secolo, (difetti)
€ 500-600

815
Gianni Vagnetti (1898-1956) 
Crocefissione, 1943 
acquerello su carta, cm 36,5x23, firmato in basso al centro e da-
tato a destra
€ 300-400

816
Sideboard e piccola credenza en suite a due ante in stile con
gambe a torciglione riunite da traverse, XX secolo, cm 172x52x82
e cm 101x46x90
€ 800-1.000

817
Sei sedie a gondola, schienale traforato ed intagliato, seduta
imbottita, gambe a sciabola, XIX secolo
€ 1.800-2.000

818
Salotto Carlo X in noce composto da divano e due poltrone,
seduta imbottita e gambe a sciabola, XIX secolo
€ 1.200-1.500

819
Console Carlo X in mogno con gambe arcuate a delfini stiliz-
zati e piano in marmo nero striato, XIX secolo, cm 132x65x91
€ 1.000-1.200

820
Scrivania da centro in noce con piano scorrevole, tre cassetti
in linea e due nei corpi laterali, gambe tornite, Italia centrale XIX
secolo, cm 134x65x80
€ 1.800-2.000

821
Coppa a calice in alabastro scolpito a motivi floreali, XIX
secolo, altezza cm 40
€ 300-400

822
Anonimo del XX secolo 
Natura morta 
olio su tela, cm 50x60
€ 300-400

823
Scuola del XIX secolo 
Figura maschile con spada 
acquerello su carta, cm 30x20 
€ 400-500

824
Scuola del XIX secolo 
Giochi di putti 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 70x95
€ 500-600
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825
Scuola Italiana del XVIII-XIX secolo 
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 57x70, in bella cornice coeva intagliata e dorata
€ 2.000-2.500

826
Chicchera in porcellana bianca a decorazione di gusto
orientale con piattino, Ginori XVIII secolo, altezza cm 5
€ 300-400

827
Jan Brughel (1568-1625), ambito di 
Pan e Siringa 
olio su rame, cm 17x23, in cornice intagliata
€ 1.800-2.000

828
Lotto di otto chicchere in grès nero con tralci in rilievo dorati
e piattino, Inghilterra Jackfield, XVIII secolo, altezza cm 4,5 (difetti)
€ 1.400-1.600

829
Scuola Italiana del XVIII-XIX secolo 
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 65x50, in cornice intagliata e dorata
€ 2.000-2.500

830
Scuola del XVIII secolo 
Madonna con Bambino 
olio su tavola, cm 33x24, in cornice
€ 700-800

831
Scuola del XIX secolo 
Paesaggio con gregge 
olio su tela, cm 50x76, firma in basso a destra di difficile lettura
€ 800-1.000

832
Giuseppe Gambogi (XIX-XX secolo), attribuito a
Figure femminili alla fonte 
scultura in terracotta, XX secolo, altezza cm 50 (difetti)
€ 400-500
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833
Scuola Fiamminga della fine del XVIII secolo 
Interno di osteria 
olio su tela, cm 50x60 
€ 1.800-2.000

834
Zuppiera in maiolica con decoro a garofano Faenza, 
cm 39x26x19 (mancanze)
€ 350-400

835
Scuola Italiana prima metà XIX secolo 
Natura morta 
olio su tela, cm 26,5x41
€ 1.000-1.200

836
Coppia di vasi in bronzo bunito con centauri e putti musi-
canti in rilievo, XIX secolo, altezza cm 23
€ 800-1.000

837
Scuola del XVII secolo 
Scena mitologica 
olio su tela, cm 68x82
€ 2.500-2.800

838
Credenza Boulle a due ante con piano in marmo sagomato,
XIX secolo, cm 125x40x110
€ 700-800

839
Jean-Luis Demarne (1752/54-1829) 
Paesaggio con armenti 
olio su tavola, cm 20x27, firmato sul retro
€ 1.800-2.000

840
Coppa in metallo argentato, sbalzato e cesellato, fine XVIII
secolo, diametro cm 28, altezza cm 27
€ 600-700
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841
Renato Natali (1883-1979) 
Figure al parco 
olio su tavoletta, cm 55x39, firmato in
basso a destra
€ 2.000-2.200

842
Scuola del XVIII secolo 
Satiro e Ninfa 
olio su tela, cm 56x46,5
€ 1.800-2.000

843
Portacioccolatini in porcellana bianca
e oro con decoro monocromo, Francia
XIX secolo, altezza cm 14
€ 350-400

844
Coppia di potiche con coperchio
con decoro nei toni del blu raffigurante
personaggi, Cina prima metà del XIX se-
colo, diametro cm 13, altezza cm 15
€ 500-600

845
Coppia di vasi Luigi Filippo in porcel-
lana con decoro policromo floreale, lumeg-
giature e losanghe dorate, altezza cm 35
€ 500-600

846
Scuola del XVIII secolo 
Anziano con barba 
olio su tela, cm 58x50
€ 1.000-1.500

847
Mensola in legno intagliato e do-
rato con testa zoomorfa da cui si dipar-
tono drappi, fascia traforata a losanghe,
XIX secolo, cm 48x20x46
€ 800-1.000

848
Scendiletto persiano a fondo blu con
tre medaglioni, cm 68x104
€ 600-700

849
Copia di reliquiari in legno intagliato e
dorato, XVIII secolo, altezza cm 46
€ 700-800

850
Scuola del XVIII secolo
San Giorgio il Vittorioso
icona, cm 31,7x23 spessore 2,3
€ 1.200-1.400

851
Scuola toscana XVIII secolo 
Giuditta 
olio su tela, cm 78x63
€ 1.800-2.000
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852
Joseph Vernet (1714-1789), 
maniera di 
Marina con figure 
Marina con figure 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 31x51
€ 1.500-1.800

853
Scoula del XVIII secolo 
San Francesco in preghiera 
olio su tela, cm 62x52
€ 1.200-1.500

854
Fede (XX secolo) 
Soldato al fronte 
olio su tela, cm 100x60
€ 600-800

855
Lotto composto da quattro co-
lonne con capitelli in legno e quattro ca-
pitelli in pietra
€ 800-1.000

856
Grande pannello orientale in seta di-
pinta, XIX secolo, cm 148x74
€ 800-1.000

857
V. Grady (XIX secolo) 
Ritratto femminile 
Ritratto femminile 
coppia di dipinti ad olio su tavola, 
cm 25x16
€ 1.000-1.200

858
Coppia di vasi in legno lastronati in
tartaruga e dipinti in oro, altezza cm 37,5
€ 1.500-1.800

859
Coppia di vasetti in alabastro con
testine di arieti in bronzo dorato, altezza
cm 22
€ 600-800

860
Due albarelli da farmacia in ceramica
con decori blu
€ 1.000-1.200

861
Cornice in legno intagliato e dorato,
Italia Centrale XVIII secolo, cm 55x45
€ 300-400

862
Scuola del XVIII secolo 
San Francesco col Bambino 
olio su tela, cm 64,5x49
€ 1.400-1.600

37
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,863
Piccola pendola in argento e lapislaz-
zuli, quadrante con numeri romani sor-
montato da giochi di putti, Vienna 1850,
altezza cm 20
€ 1.400-1.600

864
Piccola scultura in porcellana di
Doccia raffigurante Apollo, altezza cm 26
(rotture)
€ 1.800-2.000

865
Pendola da parete in mogano con qua-
drante dipinto in policromia a motivi flo-
reali e animali, JA. Scott B-Hinch, altezza
cm 215
€ 1.000-1.200

866
Coppia di candelabri a cinque luci in
marmo e bronzo dorato composti da
base tripode su cui poggiano tre figure
femminili a tutto tondo in bronzo a patina
scura, XIX secolo, altezza cm 70
€ 1.500-2.000

867
Specchiera intagliata in legno natu-
rale, XIX secolo, cm 100x50
€ 900-1.000

868
Scuola Francese del XIX secolo 
Veliero in porto 
olio su tela, cm 55x46
€ 500-600

869
Dipinto raffigurante la Madonna dei
sette dolori
€ 1.200-1.500

870
Affortunato Gory, attribuito a  
Figura femminile 
scultura in marmo bianco, cm 38x19x42
€ 2.000-2.500

871
Coppia di torciere in ferro e bronzo
ad una luce, XIX secolo, altezza cm 186
€ 2.000-2.400

872
Coppia di candelieri in bronzo e
marmo, fusto a foggia di putto che regge
sei luci, XIX secolo, altezza cm 55
€ 1.300-1.500

873
Crocefisso in avorio, croce in noce
ebanizzato con ricchi canti in argento, fine
XVIII secolo, cm 75x48
€ 800-1.000

874
Grande armadio in noce a quattro
ante, XIX secolo
€ 1.000-1.200

875
Specchiera ovale in rame sbalzato e
dorato, Roma fine XVIII secolo, cm 57x44
€ 700-800

876
Poltrona in rovere con seduta e schie-
nale in cuoio, gambe riunite d traverse,
XVIII secolo (difetti)
€ 500-600

877
Coppia di candelieri trasformati in
lampada in legno intagliato, ebanizzato ed
intarsiato in madreperla, poggianti su tre
piedi ferini, altezza cm 56
€ 400-500

878
Orologio in alabastro e metallo do-
rato con figure sulla sommità, fine XIX se-
colo, altezza cm 61, entro campana di
vetro (difetti)
€ 1.000-1.200

879
Scultura in terracotta maiolicata raf-
figurante Madonna col Bambino, XVIII-
XIX secolo, altezza cm 33 (difetti)
€ 800-1.000

880
Scultura in avorio raffguante bambino
scalpellino, XIX secolo, altezza cm 9,5, su
base in marmo
€ 800-900

881
Scuola del XIX secolo 
Insegnante con allievi 
olio su tela, cm 107x77
€ 700-800

882
Servizio di piatti in porcellana di Gi-
nori da dodici con decorazione oro e filo
azzurro, inizio XX secolo
€ 1.200-1.500

883
Credenza Carlo X a due ante pannel-
late lastronata in mogano, alzata con ante
a vetri, XIX secolo, cm 135x53x243
€ 800-1.000
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884
Scuola Veneta del XVII secolo 
Sant’Agnese 
olio su rame, cm 40x30
€ 1.800-2.000

885
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto di Filippino Lippi 
olio su tela, cm 51x29
€ 1.000-1.200

886
Scuola del XVIII secolo 
San Francesco 
olio su tela, cm 30x21,5
€ 1.300-1.500

887
Scuola del XIX secolo 
Nudo di donna 
olio su tela, cm 170x72
€ 1.800-2.000

888
Giuseppe Solenghi (1879-1944) 
Navigli a Milano 
olio su tela, cm 45x35, in cornice dorata
coeva, firmato in basso a destra
€ 1.800-2.000

889
Eugene Joors (1850-1910) 
S. Giovanni Battista 
olio su tela, 120x70
€ 1.300-1.500
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890
Scuola del XVIII secolo 
Ritrovamento di Mosè 
olio su tela, cm 118x83
€ 2.700-3.000

891
Ezelino Briante (1901-1971) 
Cortile 
olio su tavola cm 33x19, firmato in basso
a destra
€ 800-1.000

892
Guercino (1591-1666), copia da 
Visione di Santa Chiara 
olio su tela, cm 51x38,5
€ 2.800-3.200

893
Umberto Ongania (1875-?) 
Palazzo Ducale 
Canale Veneziano 
coppia di acquerelli su carta, cm 30x20
€ 800-900

894
Scuola Veneta del XIX secolo 
Due figure a palazzo 
olio su tela, cm 34x24
€ 700-800

895
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 23x15,5, in cornice inta-
gliata e dorata
€ 300-400
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896
Tavolino in noce scurito con due
cassetti affiancati sulla fascia, gambe a
rocchetto riunite da traverse, XIX secolo,
cm 102x55x74
€ 2.200-2.500

897
Tappeto Anatolia, inizio XX secolo, 
cm 200x140
€ 700-800

898
Coppia di grandi vasi di gusto orien-
tale in legno laccato rosso, XIX secolo, dia-
metro cm 75, altezza cm 111
€ 2.000-2.400

899
Antonio Mancini (1852-1930) 
Piatto in ceramica dipinto con ritratto di
bimbo, diametro cm 39, firma in basso
€ 400-500

900
Tavolino rotondo in stile Carlo X in
legno laccato, intagliato e dorato, piano in
marmo, diametro cm 78, altezza cm 77
€ 500-600

901
Lotto composto da cinque ventagli
diversi, XIX secolo
€ 700-800

902
Tavolino Neogotico a bandelle inte-
ramente ebanizzato, intarsiato e filettato
in varie essenze, madreperla ed ottone,
gambe riunite da traversa, XIX secolo,
cm 91x66x80
€ 2.000-2.500

896

898

902



43

903
Scrivania da centro in ciliegio con
piano estraibile, cassetto centrale e quat-
tro laterali, gambe troncopiramidali, Italia
fine XVIII, cm 118x66x82
€ 2.000-2.500

904
Coppia di candelieri a sette luci in
bronzo e cristalli, XIX secolo, diametro cm
35, altezza cm 70
€ 500-600

905
Sei pannelli in noce con intarsi in legni
diversi raffiguranti ciclo cavalleresco, XIX
secolo, cm 25x92
€ 2.000-2.500

906
Felice Giordano (1880-1964) 
Spiaggia con barche e pescatori 
olio su tavola, cm 19x22, firmato in basso
a sinistra
€ 700-800

907
Coppia di potiche in ceramica di-
pinta in policromia a motivi floreali, Cina
Nanchino fine XIX secolo, altezza cm 31
€ 500-600

908
Coppia di vasi Satzuma decorati con
personaggi e paesaggi, altezza cm 16
€ 600-700

909
Coppia di consoline in legno intagliato
e laccato nei toni del verde e dorato, piano
e base sagomati poggiante su tre piedi a
ricciolo, Venezia XIX secolo, cm 49x25x95
€ 2.000-2.500

909

903
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910
Coppia di bergeres in stile Luigi XV in legno intagliato e di-
pinto rivestite in velluto verde, Francia XIX secolo
€ 1.000-1.200

911
Coppia di comodini Carlo X lastronati con alzatine, due
sportelli e due cassetti, piedi a cipolla, XIX secolo, cm 94x30x105
€ 1.000-1.200

912
Tavolo da gioco Luigi XVI interamente lastronato e filettato
in palissandro e noce con scacchiera al centro del piano, alte
gambe troncopiramidali, fine XVIII secolo, cm 86x43x73
€ 1.800-2.000

913
Armadio in noce a due ante con fianchi pannellati e piedi a
ciabatta, XVIII secolo, cm 184x67x185 (modificato)
€ 1.400-1.600
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914
Cassapanca con decoro a intagliato sul fronte, alto Veneto XVIII
secolo, cm 154x51x60
€ 1.500-1.800

915
Coppia di librerie in stile Rinascimento in noce intagliato, due
ante a vetro e due cassetti alla base, fine XIX secolo, 
cm 140x45x220 (elementi antichi)
€ 1.000-1.200

916
Coppia di piccoli sgabelli da paggetto in noce con gambe
ad asso di coppe e schienale sagomato, Toscana XVII secolo
€ 2.000-2.500

917
Cantarano in noce a quattro cassetti intarsiati con volute fo-
gliacee, piedi torniti, XVIII secolo, cm 130x60x100
€ 1.800-2.400
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918
Calamaio in ceramica decorata in po-
licromia, Italia meridionale XVIII secolo, 
cm 20x16x22
€ 1.300-1.500

919
Cachepot Imari decorato in policro-
mia, Giappone XIX secolo, altezza cm 31,
diametro cm 46
€ 1.300-1.500

920
Coppia di grandi vasi ad anfora in
maiolica con manici a foggia di serpente e
decoro in blu raffigurante figure e pae-
saggi, Albisola XX secolo, altezza cm 120
€ 1.000-1.200

921
Coppia di mensole ad angolo in
legno laccato a fondo verde e dorate a
due ante e tre ripiani, fine XVIII secolo, cm
cm 31x31x87
€ 2.500-3.000

922
Scatola Carlo X ad urna in legno la-
stronato ed intarsiato a motivi vegetali,
XIX secolo, cm 40x60x30
€ 400-500

923
Orologio tipo Boulle in legno dipinto
a finta tartaruga con applicazioni di bronzi
dorati, XIX secolo, altezza cm 36
€ 700-800

924
Tempietto circolare in marmo con sei
colonnine, diametro cm 25, altezza cm 58 
€ 2.300-2.500

925
Mortaio in bronzo datato 1673 con
decoro a festoni, altezza 12,5, diametro
cm 16,5
€ 1.000-1.300

926
Due vasetti Napoleone III in marmo
con applicazoni in bronzo dorato, XIX se-
colo, altezza cm 36
€ 1.200-1.500

927
Raro diorama in carta contenente
presepe, XIX secolo, cm 19,5x16,5
€ 1.800-2.000

928
Lampadario Umbertino a otto luci in
bronzo e cristallo,XIX secolo
€ 500-600

929
Specchiera in legno intagliato e do-
rato, XIX secolo, cm 100x80
€ 500-600

930
Brocchetta biansata in  maiolica stile del
XVI secolo con decoro a lustro nei toni
del giallo e del blu, altezza cm 21 (difetti)
€ 500-600

931
Coppia di anfore biansate in stile clas-
sico decorate con figure nere su fondo
rosso, XIX secolo, altezza cm 40 (restauri)
€ 300-400

932
Catino in ceramica di Canton deco-
rato in policromia a motivi floreali e per-
sonaggi, Cina XIX secolo, diametro cm 40
€ 1.000-1.200

933
Coppia di versatoi in bronzo dorato
e sbalzato con putti ed elementi floreali,
XIX secolo, altezza cm 27
€ 1.800-2.000

934
Scatola in noce interamente intagliata
a motivi rinascimentali e figure, piedi leo-
nini, XIX secolo, cm 42,5x33x25
€ 1.800-2.000

935
Vaso in porcellana con coperchio e
decoro nei toni del blu, presa a cagnolino,
Delft XIX secolo, altezza cm 38
€ 300-400

936
Vaso in porcellana con coperchio e
decoro blu raffigurante personaggio entro
riserva, Delft XIX secolo, altezza cm 34
€ 300-400

937
Passatoia caucasica, XX secolo, 
cm 295x90
€ 500-600

938
Anonimo del XX secolo 
Marina con pescatori 
olio su tavola, cm 29x38,5, firmato Luciani
in basso a sinistra
€ 300-400
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938 a
Scuola Romana del XIX secolo 
Paesaggio fluviale con ponte 
Paesaggio fluviale con casolare 
coppia di tempere su carta, cm 45x58
€ 1.400-1.600

939
Scuola Italiana del XVII secolo 
Paesaggio
olio su tela, cm 180x70
€ 1.800-2.000

940
Ettore Ferrari (1848-1929) 
La mola sul Tevere 
acquarello su carta, cm 28x42
€ 1.800-2.000

941
Joseph Mallord William Turner (1775-1851) 
Italia antica, Ovidio bandito da Roma 
Italia moderna, i pifferai 
coppia di incisioni acquarellate, cm 45x60 (difetti)
€ 1.800-2.000

942
Carlo Domenici (1898-1981) 
Fiume secco 
olio su faesite, cm 35x100, firmato in basso a destra
€ 1.000-1.200

943
Cipriano Antonio Mannucci (1882-1970) 
Veduta di Venezia con figure 
olio su tela, cm 70x100, firmato in basso a destra
€ 1.300-1.500
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944
Giovanni Depetris (1890-1940) 
Valle innevata, 1913 
olio su tavoletta, cm 31x43, firmato e datato in basso a destra
€ 1.300-1.500

945
Marco Grubacs (1839-1910) 
Veduta di Venezia 
olio su tavola, cm 14x26, firma in basso a sinistra
€ 800-1.000

946
Giovanni Guarlotti (1869-1954) 
Colombi 
olio su cartone, cm 36x53, firmato in basso a destra
€ 1.800-2.000

947
Giovanni Guarlotti (1869-1954) 
Pascolo con pecore 
olio su cartone, cm 34x48
€ 1.800-2.000

948
Scuola del XVIII secolo 
Bozzetto con cavalieri 
olio su tela, cm 24x41
€ 1.800-2.000

949
Antoine Heroult (1802-1853) 
Paesaggio fluviale con imbarcazione e figure 
olio su tela, cm 41x65,5, firmato in basso a destra
€ 1.800-2.400
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950
Coppia di poltrone in noce intagliato,
seduta e schienale imbottiti e rivestiti di
tessuto rosso, XVI secolo
€ 4.000-5.000

951
Sei sedie Luigi XVI in noce, gambe
troncoconiche scanalate, seduta in cannè,
Genova fine XVIII secolo
€ 2.000-2.500

952
Ribalta a due cassetti interamente la-
stronata in noce e radica e filettata, calatoia
che cela cassettini e vano a giorno, fronte
bombato, XVIII secolo, cm 99x58x92
€ 5.500-6.000

953
Anonimo del XIX secolo 
Nature morte 
olio su tela, cm 24x32
€ 500-600

954
Coppia di poltrone in stile Luigi XVI
in legno intagliato e dorato, fine XIX secolo
€ 700-800

955
Ettore Gianni (XIX-XX) 
Venezia 
acquarello su carta, cm 39x16, firmato in
basso a destra
€ 700-800

956
Chicchera in porcellana bianca
decorata con personaggi paesani con piat-
tino, Ginori XVIII secolo, altezza cm 7,5
€ 300-400

957
Due chicchere Imari con decorazioni
di fiori orientali a comparti verticali, Cina
XVIII secolo, altezza cm 8
€ 300-400

958
Scuola del XVIII secolo 
Sacra Famiglia 
olio su tela, cm 68x59 (difetti)
€ 700-800

959
Teschio in legno intagliato e scurito,
altezza cm 15
€ 700-800

960
Cornice a cassetta in legno intagliato
e dorato, XIX secolo, luce cm 120x100
€ 1.000-1.200

961
Fregio in legno intagliato a volute ed
elementi floreali, laccato e dorato, XVIII
secolo, cm 90x54
€ 450-500

962
Tavolo da centro Boulle, un cassetto
sulla fascia, gambe arcuate terminanti con
piedini in bronzo dorato, XIX secolo, 
cm 130x76x75
€ 700-800

963
Tavolo rustico in rovere, due cassetti
sulla fascia, gambe troncopiramidali scana-
late, cm 261x97x80
€ 2.500-3.000

964
Piano intarsiato in marmi policromi,
XIX secolo, cm 96x48
€ 1.200-1.500

965
Coppia di tazze in porcellana a dop-
pia parete, Cina XIX secolo, altezza cm 8
€ 300-400

966
Coppia di poltroncine con braccioli a
ricciolo e schienale a lira, seduta imbottita,
XIX secolo, altezza cm 83
€ 2.500-3.000

967
Grande libreria con parte inferiore a
quattro ante frontali più due laterali, parte
superiore costituita da due alzate con
quattro ante a vetro e parte centrale ad
arco, fine XIX secolo, cm 310x51x252
€ 2.500-3.000

968
Coppia di comodini laccati a fondo
azzurro, uno a due cassetti e l’altro ad
un’anta, fine XVIII secolo, 57x39x77
€ 7.500-8.000

969
Vaso in porcellana con coperchio e
decoro nei toni del blu a motivo vegetale,
XIX secolo, altezza cm 34
€ 300-400

970
Foglia in ceramica con fiori in rilievo
e decoro raffigurante volatile, Herend fine
XIX secolo, cm 26x21
€ 300-400

971
Fusione in bronzo raffigurante cavallo
su base in marmo verde, cm 37x19x36
(difetti)
€ 600-800

972
Benezech (XIX) 
Scultura in marmo bianco raffigurante
testa maschile, firma e data incussi alla
base Benezech 1835, altezza cm 58
€ 1.000-1.500

973
Angoliera in legno dipinto ad un’anta
e tre ripiani, XIX secolo, cm 32x32x142
(difetti)
€ 1.000-1.200
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974
Coppia di specchiere Luigi XV a tre
luci in legno intagliato a volute e pellacce
e dorato, XVIII secolo, cm 110x80
€ 4.500-5.000

975
Sei specchierine in stile Luigi XVI
con appliques a due luci in legno intagliato
e argentato, XIX secolo, cm 87x43
€ 2.200-2.500

976
Coppia di cornici in legno intagliato e
dorato, XVIII secolo, luce cm 43x53
€ 1.400-1.600

977
Coppia di bracci Luigi XVI a tre luci
in ferro e legno laccato e dorato, XVIII se-
colo, altezza cm 75x41
€ 800-1.000

978
Tavolino a bandelle con bronzi dorati
alla base delle gambe, XIX secolo, cm
97x53x74, aperto diametro cm 97
€ 500-600

979
Cornice in legno ebanizzato con ap-
plicazioni e cimasa in metallo sbalzato,
XVIII secolo, luce cm 50x33
€ 2.000-2.500

980
Cornice in legno intagliato e dorato,
Emilia fine XVIII secolo, luce cm 73x51
€ 1.300-1.500

981
Scultura in legno intagliato e laccato
in policromia raffigurante personaggio ci-
nese, XIX secolo, altezza cm 43 (difetti)
€ 600-700

982
Coppia di specchiere Luigi XV a tre
luci in legno intagliato a volute e pellacce
e dorato, XVIII secolo, cm 110x80
€ 4.500-5.000

983
Coppia di ventoline Luigi XIV a due
luci in legno intagliato e dorato, XVIII se-
colo, cm 83x39
€ 2.000-2.400

984
Brocca in maiolica decorata in poli-
cromia
€ 1.000-1.200

985
Vincenzo Caprile (1856-1936) 
Ritratto di Signora 
carboncino su carta, cm 31x21
€ 1.000-1.200

986
Giocatrice di polo in terracotta con de-
cori policromi, Cina dinastia Tang (619-
907), altezza cm 25. Datazione confermata
dal certificato del test della termolumine-
scienza (restauri e difetti).
€ 1.600-1.800

987
Due coppie di poltrone Carlo X con
schienale intagliato a volute e braccioli a
ricciolo, gambe anteriori tornite, Genova
XIX secolo
€ 500-600

988
Comodino a colonna in noce ad uno
sportello, XX secolo, cm 41x41x71
€ 300-400

989
Coppia di sedie a gondola Luigi Fi-
lippo in legno intagliato e dorato, Venezia
XVIII secolo (rotture)
€ 500-600

990
Specchiera Luigi XIV in legno inta-
gliato a volute ed elementi vegetali e do-
rata, ricca cimasa traforata e piedi a voluta,
XVIII secolo, cm 166x89
€ 3.500-4.000

991
Cornice in legno intagliato a pellacce
ed elementi vegetali e dorato a mecca,
fine XVIII secolo, luce cm 51x69
€ 1.500-1.800

992
Lotto di numerose ampolline e bot-
tiglie in cristallo e vetro incolore e dipinto
in oro, fogge, misure e periodi diversi
€ 800-1.000

993
Scuola del XIX secolo 
Scene di genere 
quattro dipinti ad olio su tela, cm 50x77
€ 800-1.000

994
Servizio di piatti in porcellana Konigl
Tettau con decoro oro, XX secolo
€ 400-500

995
Credenza Carlo X lastronata in mo-
gano, due ante ed un cassetto sul fronte,
XIX secolo, cm 132,5x58,5x102
€ 500-600

996
Tappeto aucasico dell’inizio del XX se-
colo, cm 148x280
€ 1.000-1.200

997
Jacob Petit (1796-1868) 
Alzata in porcellana con decorazione floreale
policroma, piedi leonini dorati, firma sotto la
base, Francia XIX secolo, altezza cm 40
€ 400-500
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998
Giuseppe Casciaro (1861-1941), 
attribuito a 
Paesaggio con figure 
olio su tavola, cm 22x15,5
€ 500-600

999
Quattro porte sagomate dipinte in
policromia a motivi floreali, XVIII secolo,
dipinti posteriori, cm 240x53
€ 1.300-1.500

1001
Lampadario a dodici luci in legno in-
tagliato e dorato, primi XX secolo, diame-
tro cm 60, altezza cm 95
€ 700-800

1002
Scuola del XVII secolo 
Vaso fiorito 
olio su tavola, cm 21x35
€ 800-1.000

1003
Anonimo della prima metà 
del XX secolo 
Viale con villa 
olio su tavola, cm 19,7x19, in bella cornice
intagliata. Firma illeggibile in basso a destra
€ 500-600

1004
Sette piatti in ceramica dipinta in po-
licromia a motivi floreali, Compagnia delle
Indie fine XVIII secolo, diametro cm 23
€ 500-600

1005
Vaso esagonale in ceramica decorata
in policromia a chinoiserie, Famiglia Rosa,
altezza cm 54
€ 650-750

1006
Scuola del XVIII secolo 
Ritratto maschile con armatura 
olio su tela, cm 87x70
€ 800-900

1007
Scuola del XIX secolo 
Paesaggio con cacciatori 
olio su tela, cm 45x53
€ 800-1.000

1008
Porta orologio in avorio, altezza cm 17
€ 400-500

1009
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Pietà 
olio su tela, cm 25x18, in cornice intagliata
a volute e dorata
€ 400-500

1010
Filiberto Petiti (1845-1924) 
Paesaggio con fiume a Usseglio 
olio su tavola, cm 19,5x13,5, firmato e
iscritto in basso a destra
€ 1.000-1.200
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1011
Scuola del XVII secolo 
Scena con saggi 
olio su tela, cm 111x72
€ 800-1.000

1012
Pannello in legno intagliato con fi-
gura di San Pietro a rilievo e dorata, XVIII
secolo, cm 128x71
€ 2.000-2.500

1013
Parafuoco in legno ebanizzato e lac-
cato in policromia con personaggi ed ele-
menti vegetali, cm 250x152
€ 800-1.000

1014
Lotto composto da due sedie e due
sgabelli a rocchetto in noce, seduta e
schienale imbottiti rivestiti in velluto, XVIII
secolo
€ 1.500-1.800

1015
Lotto composto da due piccole cornici
in legno intagliato e dorato a mecca,
Roma XVIII secolo (difetti)
€ 400-500

1016
Due tavolini ovali simili con intarsi a
marquetterie ed un cassettino laterale,
Francia fine XIX secolo, cm 51x36,5x69,5
e cm 51x37x70
€ 700-800

1017
Coppia di mezzi vasi a balaustro in
legno intagliato e dorato, XVIII secolo, al-
tezza cm 34
€ 400-500

1018
Specchiera circolare in legno inta-
gliato e dorato con due putti a tutto
tondo, XIX secolo, cm 45x67
€ 400-500

1019
Raccolta di dodici acqueforti tra cui
Maccari, Fiume, Cassinari, anni ‘70
€ 500-700

1020
Alzatina in marmo, altezza cm 15,5,
diametro cm 31
€ 350-400

1021
Scuola del XIX secolo 
Rappresentazione neoclassica 
acquerello su carta, cm 22x16, in cornice
ebanizzata ed intarsiata in avorio
€ 1.800-2.000

1022
Angoliera Luigi XVI in legno intagliato e
dorato, una gamba troncopiramidale, piano
in marmo, XVIII secolo, cm 56x56x102
€ 2.000-2.400

55

1012

1011 1021

1022



1023
Vincenzo Martinelli (1737-1807),
attribuito a 
Paesaggio con armenti 
tempera su carta, cm 26x19,5, in cornice a nastro lacca e oro
€ 1.500-1.800

1024
Marcello Roberto Baldessarri (1894-1965) 
Pescatori 
olio su tela, cm 51x70, firmato in basso a destra
€ 1.300-1.500

1025
Felice Tafuri (1939) 
Autoritratto, 1964 
olio su tela, cm 61x50, firmato e datato in basso a destra
€ 1.800-2.000

1026
Gioachino Galbusera (1871-1942) 
Laghetto d’Osso 
olio su tavola, cm 26x34, firmato in basso a destra
€ 1.000-1.200
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1027
Scuola della fine del XVI secolo 
Cristo 
olio su tavola, cm 43x36 (difetti) 
€ 1.500-1.800

1028
Scuola del XVIII secolo 
Notturno con marina 
olio su tela, cm 25x33
€ 1.200-1.500

1029
Scuola del XVIII secolo 
Scena galante 
olio su tela, cm 61x49
€ 1.000-1.200

1030
Scuola del XVIII secolo 
Natura morta con coniglio 
olio su tela, cm 34x45
€ 1.200-1.500
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1031
Scuola del XIX secolo 
Vedute di Napoli col Vesuvio 
due guaches su carta, una circolare e una ovale, diametro cm 22
€ 1.000-1.200

1032
Adamo Tadolini (1788-1868) 
Scena mitologica 
bassorilievo in terracotta, diametro cm 32,5
€ 1.500-1.800

1033
Zuccheriera in porcellana bianca con decorazione fittile,
Germania XVIII secolo, diametro cm 11, altezza cm 10
€ 400-500

1034
Coppia di gouaches raffiguranti vedute della costa napoletana,
cm 24x31
€ 1.000-1.200

1035
Scuola del XIX secolo 
Paride 
olio su tela circolare, diametro cm 39, in cornice quadrata
€ 2.500-3.000

1036
Coppia di chicchere in porcellana a fondo blu con riserve flo-
reali alla Sèvres, Ginori XVIII secolo, altezza cm 5
€ 600-700
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1037
Scuola Romana del XVIII secolo 
Giudizio di Paride 
progetto per ventaglio in carta applicata su tavola, cm 30,5x41
€ 1.000-1.200

1038
Scuola Italiana del XIX secolo 
Madonna Addolorata 
olio su tavola, cm 10x7,5
€ 700-800

1039
Due chicchere in porcellana Imari con decoraizoni fiori e
dorature, XVIII secolo, altezza cm 5
€ 300-400

1040
Scuola del XIX secolo 
Diana e il cigno 
tempera su carta, cm 16,5x22,5
€ 1.800-2.000

1041
Scuola Bolognese del XVII secolo 
Venere e Paride 
olio su tela, cm 72x78
€ 1.800-2.200

1042
Scuola del XVIII secolo 
Madonna con Bambino e San Giovannino 
olio su tela, cm 57x44 
€ 600-700
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1043
Coppia di colonne in legno intagliato e
dorato con teste di putto a tutto tondo,
XVIII secolo, altezza cm 162
€ 3.500-4.000

1044
Orologo in legno intagliato e dorato
con figura femminile a tuttotondo, rovine
e colonna scanalata che sorregge qua-
drante smaltato con numeri arabi, Les
Straub in Wienn XIX secolo, cm 34x17x49
€ 1.500-1.800

1045
Grande orcio a due manici in terracotta
maiolicata ed invetriata, XVIII secolo, dia-
metro cm 65, altezza cm 75
€ 1.000-1.200

1046
Scultura in bronzo dorato raffigurante
Buddha su base troncopiramidale, le mani
rappresentano la sicurezza e l’augurio di
ogni bene, Cina dinastia Qi (479-577), al-
tezza cm 36 
€ 3.500-4.000

1047
Scultura in avorio raffigurante Papa su
basetta in legno ebanizzato, altezza cm 22
€ 1.200-1.500

1048
Albarello in maiolica con decoro po-
licromo raffigurante Santa entro riserva,
XVIII secolo, altezza cm 24,5 (restauri)
€ 2.000-2.200

1049
Piede di candeliere in alabastro scol-
pito con testine di putti, Italia XVI secolo,
altezza cm 29 (difetti)
€ 1.500-1.700

1050
Scultura in legno policromo fine-
mente intagliata raffigurante testa di doge,
Genova XVII-XVIII secolo, altezza cm 28 
€ 4.000-4.200

1051
Crocefisso intagliato in legno di bosso
con canti in argento sbalzato, XIX secolo,
cm 46x34, con croce cm 85x45
€ 1.000-1.200

1052
Boccale in porcellana decorata in po-
licromia con paesaggi di gusto orientale
con montatura in argento, Vienna prima
metà XVIII secolo, altezza cm 19
€ 2.500-2.800

1053
Orologio da tavolo con cassa in legno
di noce, quadrante in metallo con numeri
romani, XIX secolo, cm 24x15x33
€ 1.000-1.200

1054
Statuetta in bronzo raffigurante Bud-
dha, Cina XII-XIII secolo, datatazione con-
fermata dal certificato del test della
ter mo luminescenza, altezza cm 26,5 
€ 1.800-2.000

1055
Due placche in smalto su rame raffigu-
ranti cacciatore e pescatore, Francia XVIII
secolo, cm 15,5x12,5
€ 1.200-1.500

1056
Tazzina in maiolica con piattino, deco-
razione policroma, Castelli XVIII secolo, al-
tezza cm 6
€ 1.500-1.800

1057
Scuola del XVIII secolo
Putti musicanti 
Coppia di sculture in legno intagliato e lac-
cato, altezza cm 44 circa
€ 1.500-1.800

1058
Anonimo del XIX secolo
Testa maschile 
scultura in bronzo su base in marmo, al-
tezza cm 49, sul retro marchio della fon-
deria Valsoani
€ 1.500-1.800

1059
Scatola in legno laccato e decorato a ci-
neserie in oro, XVIII secolo, cm 30x24x13
€ 1.800-2.000
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1060
Orologio da tavolo con cassa in legno lastronato in ebano
e lapislazzuli, quadrante in bronzo cesellato e dorato, fascia ora-
ria in argento ad indicare ore, minuti, quarti, fasi lunari, età della
luna, giorno, data e mese; suoneria a passaggio, Italia XIX secolo,
cm 37x36x18
€ 4.000-5.000

1061
Orologio Tirolese in legno dipinto e dorato con quadrante in
rame dorato, fascia oraria in argento, scappamento a verga, suo-
neria ore a passaggio e richiesta sveglia (otto giorni di carica),
XVIII secolo, cm 70x40x18 (da revisionare)
€ 2.500-3.000

1062
Pendola lignea Impero a forma portico rivestita in piuma di
mogano, decorata con fregi in bronzo dorato al mercurio, qua-
drante dorato al centro con cerchio delle ore smaltato, movi-
mento Francese a sospensione sviluppato su due treni di ruote,
tempo con scappamento ad ancora, suoneria a battuta tramite
martelletto su campanello, passaggio ore e mezze, primo terzo
XIX secolo, cm 28x18x57
€ 2.500-3.000

1063
Coppia di credenze in noce a quattro ante pannellate con
fianchi scantonati, gambe arcuate, Veneto XVIII secolo, 
cm 156x57x96 (difetti)
€ 12.000-15.000

1064
Pendola Impero ad urna in bronzo dorato al mercurio, qua-
drante smaltato con numeri scuri in carattere arabo, lancette
d’origine rifinite a mano, movimento Francese sviluppato su due
treni di ruote, tempo con scappamento ad ancora, suoneria a
battuta a passaggio ore e mezze tramite martelletto su cam-
pana, Blanc Fils primo quarto XIX secolo, cm 13x13x45. Opera
pubblicata su libro del Tardy, seconda parte de la Pendule Fran-
caise pag. 283
€ 2.500-3.000

1065
Augusto Ortolani (1873-?)
Ritratto maschile
Ritratto femminile
olio su tela, cm 140x110, firma e data in basso a destra 
€ 1.300-1.500
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1066
Carlo Antonio Tavella (1668-1738)
Paesaggio con monaco 
Paesaggio con Maddalena 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 95x66
€ 15.000-18.000

1067
Lotto composto da due zuppiere in maiolica di cui una
senza coperchio, decoro nei toni del turchese e policromo, Fran-
cia XIX secolo, cm 38x24x21 e cm 36x21x17
€ 500-600

1068
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di cacciatore
Bimba con funghi 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 45x35
€ 7.000-8.000
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1069
Scuola Napoletana della prima metà del XVII secolo
Luigi IX di Francia detto il Santo 
olio su tela, cm 110x80
€ 7.000-8.000

1070
Scuola Tedesca del XVI secolo
Gesù deriso dai soldati 
olio su tavola, cm 50x40
€ 4.500-5.500

1071
Giuseppe Michele Scaglia detto il Caliga (1859-1918)
Musicisti in interno 
olio su tavoletta, cm 33x23, firmato M.Caliga in basso a destra
€ 1.300-1.500
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1072
Lotto composto da due piatti in ma-
iolica decorati in policromia, Castelli XVIII
secolo, cm 22,5 (difetti)
€ 1.800-2.000

1073
Scuola Italiana del XVIII secolo
Figura di Santa 
olio su rame, cm 37x28
€ 500-600

1074
Tre miniature raffiguranti ritratti entro
cornici lignee intagliate, XVIII secolo, cm
6x5, cm 7,3x5,4 e cm 7,5x5,6
€ 1.800-2.000

1075
Frammento di anfora in marmo
bianco con collo scanalato e pareti scol-
pite a motivi floreali, XVI secolo
€ 500-600

1076
Lotto composto da due piatti in ma-
iolica con decoro di paesaggi, Castelli XVIII
secolo, cm 22,5 e cm 28 (restauri)
€ 1.200-1.500

1077
Vaso in porcellana policroma a balau-
stra, Cina epoca dell’imperatore Kang Xi,
1662-1672, altezza cm 43
€ 2.000-2.500

1078
Coppia di placche circolari in maio-
lica entro cornice lignea decorate con
capre entro paesaggio, Castelli XVIII se-
colo, cm 15,5
€ 1.800-2.000

1079
Coppia di placche circolari in maiolica
entro cornice lignea con decoro di torri
entro paesaggio, Castelli XVIII secolo, cm
14 e cm 15,5
€ 1.800-2.000

1080
Tre placche circolari in maiolica entro
cornice lignea con decoro di paesaggi ed
architetture, Castelli XVIII secolo, cm 15,5
(difetti)
€ 1.800-2.000

1081
Placca circolare in maiolica entro cor-
nice lignea con decoro raffigurante capra
entro paesaggio, Castelli XVIII secolo, cm 27
€ 1.800-2.000

1082
Coppia di placche circolari in maiolica
entro cornice lignea con decoro di pae-
saggi e architetture, Castelli XVIII secolo,
cm 15,5
€ 1.800-2.0

1083
Coppia di piatti portachicchera in ma-
iolica con putti, Castelli XVIII secolo, dia-
metri cm 18 e cm 19
€ 2.500-3.000
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1084
Francesco Maria Borzone 
(1610-1679)
Naufragi in prossimità della costa 
coppia di dipinti ad olio su tela, 
cm 120x172
€ 8.000-10.000

1085
Scuola del XVIII secolo
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 30x49, in cornice laccata
e dorata
€ 2.500-3.000

1086
Scuola del XVIII secolo
Natura morta con fiori e frutta 
Natura morta con fiori e frutta 
coppia di olio su tela, cm 75x102
€ 7.000-8.000
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1087
Set da scrivania in avorio, in astuccio di
pelle originale, XIX secolo
€ 1.000-1.200

1088
Scuola del XVIII secolo
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 32x46, in cornice intagliata
e dorata
€ 2.500-3.000

1089
Scuola del XVIII secolo
Madonna col Bambino 
olio su tela, cm 50x40
€ 700-800
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1090
Console Luigi XVI in legno laccato a finto marmo, gambe
troncopiramidali, piano in marmo veneto, Marche XVIII secolo,
cm 90x52x78 (difetti)
€ 1.000-1.200

1091
Armadio in noce a due ante pannellate a rombo composto
con elementi antichi, piedi a cipolla, Italia Centrale XIX secolo,
cm 143x57x225
€ 1.000-1.200

1092
Coppia di panchetti in legno intagliato a volute e dorato,
gambe riunite da traverse, seduta imbottita, Roma XVIII secolo
€ 1.200-1.500

1093
Angolare Luigi XIV a due ante lastronato, piano in marmo
sagomato, XVIII secolo, cm 76x76x94
€ 3.500-4.000
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1094
Commode Luigi XV a due cassetti in noce e radica di noce
con fronte mosso ed alte gambe arcuate terminanti con zampe
caprine, Ferrara XVIII secolo, cm 119x59x89 (difetti)
€ 2.500-3.000

1095
Comodino Transizione a giorno impiallacciato in bois de rose
e bois de violette con piano in marmo, Francia fine XVIII secolo,
cm 48x32x72
€ 3.500-4.000

1096
Tavolo in noce con gambe a lira riunite da traversa, XVIII se-
colo, cm 120x60x82 (difetti)
€ 2.000-2.500

1097
Comodino Transizione a giorno impiallacciato in bois de rose
e bois de violette con piano in marmo, Francia fine XVIII secolo,
cm 40x27x72
€ 3.500-4.000
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1098
Salotto Luigi XV composto da divano e sei poltrone in legno
intagliato a pellacce e dorato, fascia intagliata, gambe arcuate e
alto schienale sagomato, Veneto XVIII secolo, cm 182x121x58
(difetti)
€ 15.000-18.000

1099
Manlio Ciani (1910-1990)
Ritratto di giovane signora 
olio su tavola, cm 40x40, firmato in basso a sinistra
€ 700-800

1100
Icona raffigurante l’incredulità di San Tommaso, XVIII secolo,
cm 64x51
€ 1.800-2.000

1101
Grande console in legno intagliato e dorato, gambe a voluta
terminanti a ricciolo riunite da traverse con conchiglia centrale,
Roma XIX secolo, piano in marmo lastronato in giallo antico non
pertinente ma del XVIII secolo, cm 179x89x103
€ 12.000-15.000

1102
Calamaio in bronzo argentato e sbalzato, Francia epoca Li-
berty, cm 30x19x9
€ 900-1.000

1103
Lotto di porcellane e oggetti in smalto, manifatture diverse,
XVIII-XIX secolo
€ 1.200-1.400
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1104
Armadio Luigi XIV in noce a due ante pannellate a punta di
diamante, colonne scanalate sui montanti, piedi a ciabatta e cap-
pello diritto, Genova XVIII secolo, cm 190x85x238
€ 4.000-5.000

1105
Armadio Luigi XIV in noce a due ante, fronte e fianchi lieve-
mente pannellati con pellacce, montanti con lesene, Genova XVIII
secolo, cm 170x80x230
€ 7.000-8.000

1106
Mezzo armadio in noce con ante e fianchi pannellati, piedi a
ciabatta, XVIII secolo, cm 142x65x148
€ 3.500-4.000
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1107
Trumeau a tre cassetti interamente lastronato e filettato, alzata
a due ante a giorno, calatoia che cela cassettini e segreto, base
con piedi a cipolla, XVIII secolo, cm 123x64x215
€ 7.000-8.000

1108
Trumeau a due cassetti laccato a fondo beige con profili rossi,
calatoia che cela cinque cassettini e un vano a giorno, alzata a
due ante pannellate, Piemonte XVIII secolo, cm 110x53x232
(lacca di epoca posteriore)
€ 5.000-6.000

1109
Grande credenza in mogano a due ante con ricchi intarsi a mo-
tivi floreali su fronte e fianchi, gambe a rocchetto riunite da tra-
verse, Olanda XVIII secolo, cm 175x59x207
€ 4.200-4.800
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1110
Giovanni Jacopo Crivelli 
detto il Crivellino (?-1760)
Uccelli entro paesaggio
olio su tela, cm 113x144
€ 8.000-10.000

1111
Vincenzo Malò (1605-1650)
Ritratto di famiglia 
olio su tela, cm 155x120 (restauri e ridi-
pinture antiche)
€ 8.000-10.000

1112
Figura in bisquit raffigurante Diana
cacciatrice, XIX secolo, altezza cm 35
€ 700-800

1113
Raffaele De Grada (1885-1957)
Viareggio 
Paesaggio lacustre 
coppia di tempere su carta, cm 42x57 
e cm 40x50, firmati in basso a destra
€ 1.300-1.500

1114
Achille Pinellli (1809-1841)
Trionfi di Tito 
Assedio di Gerusalemme 
coppia di acquarelli su carta, cm 30,5x58, 
firmati e datati 1837 
€ 6.000-7.000 1111
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1116
Corno in avorio intagliato con profili di
Re ed elementi vegetali, terminante con
testa di cane e recante data 1587, cm 42,5 
€ 5.000-6.000

1117
Pietro Scoppetta (1863-1920)
Figura femminile 
olio su tavolozza, cm 24x20, firmato
€ 700-800

1118
Orologio in metallo con quadrante di-
pinto in policromia con numeri romani,
fine XVIII secolo, cm 27x20
€ 1.400-1.600

1119
Pietro Calvi (1833-1884)
Busto di giovinetto, 1864 
scultura in marmo bianco, altezza cm 37,
firmato e datato 
€ 5.000-6.000

1120
Scultura in legno intagliato e decorato
in policromia raffigurante martirio di San
Sebastiano, XVIII secolo, altezza cm 136
€ 3.200-3.500

1121
Scuola del XVIII secolo
Ercole 
scultura in marmo bianco, altezza cm 112
€ 3.000-4.000

1122
Scultura in avorio raffigurante bam-
bino, su base in legno ebanizzato, XVIII se-
colo, altezza cm 30
€ 7.000-8.000

1123
Scultura in legno intagliato raffigurante
Madonna con Bambino e putti, XVIII se-
colo, altezza 175
€ 5.000-6.000

1124
Costantino Pandiani (1837-1922)
Busto femminile 
scultura in marmo bianco, altezza cm 73,
firmato sul retro 
€ 4.000-4.500

1125
Scultura in avorio raffigurante il Ratto
delle Sabine, XVIII secolo, altezza cm 22
(difetti)
€ 5.000-6.000

1126
Cesar Costantino R. Ceribelli 
(1841-1918)
Busto femminile 
scultura in bronzo su base in marmo, al-
tezza cm 60
€ 2.700-3.000

1127
Anonimo del XIX secolo
Cristoforo Colombo con mappamondo 
scultura in marmo bianco, altezza cm 98
€ 3.000-3.500
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1128
Commode a due cassetti in legno eba-
nizzato e laccato a chinoiserie su fronte e
fianchi, applicazioni di bronzi dorati, Fran-
cia XIX secolo, cm 130x54x90
€ 12.000-15.000

1129
Miniatura su papier maché raffigurante
un astronomo, in cornice, Francia XVIII se-
colo, diametro cm 9
€ 600-800

1130
Coppia di angoliere lastronate in ra-
dica di noce ed altre essenze con cimase
in legno dorato ed intagliato, base a due
ante ed alzata con anta a vetro, Napoli
XVIII secolo, cm 60x60x250 (difetti)
€ 7.000-8.000
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1131
Coppia di angoliere ad un’anta laccate
a cineserie su fondo nero, applicazione di
bronzi dorati sui montanti e sul grem-
biule, piano in marmo sagomato, Francia
XIX secolo, cm 65x65x90
€ 12.000-15.000

1132
Poltrona in legno intagliato e patinato,
Francia periodo Luigi XIII
€ 1.400-1.600

1133
Trumeau ad un cassetto interamente la-
stronato e filettato con intarsio a nastro e
simboli ebraici, calatoia che cela numerosi
cassettini e vani a giorno, alzata a due ante
a specchio, XVIII secolo, cm 86x46x198 
€ 15.000-18.000
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1134
Bureau Luigi XIV lastronato in palissan-
dro e filettato in radica, fronte mosso con
tre cassetti più due affiancati sotto la cala-
toia che cela cassettini, vani a giorno e spor-
tellino centrale, Genova metà XVIII secolo,
cm 120x54x116 (difetti alla lastronatura)
€ 15.000-20.000

1135
Grande specchiera in stile Luigi XV
dorata ed intagliata a volute ed elementi
vegetali, cimasa con testa di Bacco sovra-
stata da volute che sorreggono conchiglia
centrale, XIX secolo, cm 320x178
€ 6.000-7.000

1136
Alzatina in ceramica decorata in po-
licromia, fusto con tre putti a tutto tondo,
altezza cm 33
€ 700-800

1137
Comò Luigi XV a tre cassetti intera-
mente lastronato e filettato in noce d’India,
fronte e fianchi mossi, applicazioni in bronzo
dorato, piano in marmo sagomato, Genova
XVIII secolo, cm 127x63x90
€ 30.000-35.000

1135



1138
Salotto Luigi XV laccato e dorato com-
posto da divano, due poltrone, quattro
sedie, un tavolino, due specchiere, due con-
sole grandi e due piccole, XIX secolo
€ 7.000-8.000

1139
Coppia di poltrone Luigi XVI in faggio
intagliato, Parigi, stampigliate Pierre Othon
attivo dal 1760, ultimo quarto del XVIII
secolo
€ 7.000-8.000

1140
Coppia di cornici con stampe raffigu-
ranti scena neoclassica e scena con con-
tadini, XIX secolo, cm 80x102
€ 1.800-2.200

1141
Cassettone in noce a tre cassetti intagliati
a volute a disegnare formelle, grembiule in-
tagliato, fronte mosso e fianchi pannellati,
Piemonte XVIII secolo, cm 144x64x107
€ 10.000-12.000

ASTA 99
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1142
Passatoia caucasica a fondo blu con me-
daglioni e decoro geometrico, cm 122x277
€ 1.200-1.500

1143
Coppia di poltrone Luigi XV in legno
laccato in policromia a motivi floreali,
gambe arcuate, seduta e schienale imbottiti,
XVIII secolo (rifacimenti alla lacca e difetti)
€ 4.000-5.000

1144
Specchiera con applicazioni in vetro in-
colore, Murano XIX secolo, cm 130x100
€ 500-600

1145
Credenza in noce a due ante affiancate
da due sportelli sui fianchi mossi, Veneto
XVIII secolo, cm 176x56x94 (difetti)
€ 3.500-4.000

1138/2

1143

1145



1145a
Console Luigi XVI intagliata e dorata
con piano in marmo in breccia rossa po-
licroma, gambe troncoconiche scanalate,
Roma XVIII secolo, cm 133x68x95
€ 7.000-8.000

1146
Cassettone Luigi XV interamente la-
stronato e filettato, due cassetti più due af-
fiancati sotto il piano, fronte e fianchi mossi,
piano in marmo, piedi arcuati terminanti a
zampa ferina, XVIII secolo, cm 107x52x90
€ 9.000-10.000
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1147
Scrivania San Filippo in noce con in-
tarsi in legno chiaro, gambe a lira ebaniz-
zate, Italia Centrale XVIII secolo, 
cm 144x65x105 (difetti)
€ 7.500-8.000

1148
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata
in radica, tre cassetti più due affiancati sotto
pianetto estraibile, calatoia che cela vani a
giorno, sportellini e cassettini, segreto nella
parte centrale, fronte e fianchi mossi, Lom-
bardo Veneto XVIII secolo, cm 128x58x98
(difetti al piano)
€ 5.000-6.000
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1149
Scuola Spagnola della fine del XVII
secolo
Figure allegoriche 
tre dipinti ad olio su tela, cm 100x75, cm
100x76 e cm 100x84
€ 7.000-8.000

1150
Scuola del XVIII secolo
Scena in interno con personaggi 
Scena con personaggi in esterno 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 64x43
€ 4.000-5.000

1151
Scultura in avorio raffigurante saggio
orientale, epoca Liberty, altezza cm 28,5
€ 700-800

1152
Miniatura su carta raffigurante una
dama con maschera, XVIII secolo, cm 6x8
€ 600-700

1153
Lotto di oggetti in osso e avorio tra cui
un pugnale, una scatolina ed un fischietto,
XIX secolo (difetti)
€ 700-800

1154
Benevenuto Tisi detto il Garofalo
(1481-1559), copia da
Madonna in gloria
olio su tela, cm 119x57 (originale alla Pi-
nacoteca Capitolina)
€ 4.500-5.000

1149/3 1149/3 1149/3

1150/2 1150/2 1154



1155
Specchiera Luigi XV in legno ricca-
mente intagliato a motivi vegetali e dorato,
cimasa dorata ed intagliata a volute ed ele-
menti vegetali, XVIII secolo, cm 172x100
€ 2.500-3.000

1156
Coppia di ventoline a due luci in stile
Luigi XV in legno intagliato a volute e do-
rato, cm 91x55
€ 2.500-3.000

1157
Console Luigi XVI in legno intagliato e
dorato, specchiera con ricca cimasa, piano
in marmo, XVIII secolo, cm 98x50x87, con
specchiera cm 277
€ 3.000-3.500

1158
Alzatina in smalti Limonges, XIX se-
colo, cm 19x14x9,5 (difetti)
€ 600-700

1159
Cornice Luigi XV in legno intagliato e
dorato a volute ed elementi floreali, XVIII
secolo, cm 97x74
€ 2.500-3.000

1160
Specchiera in legno intagliato a volute
ed elementi vegetali e laccato in policro-
mia, specchio antico decorato con Diana
e il cervo, Venezia XVIII secolo, cm 84x62
€ 4.500-5.000
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1161
Cornice in legno ebanizzato e dorato con applicazioni di co-
ralli contenente putto in avorio, XVIII secolo, cm 25x28
€ 8.000-10.000

1162
Bottega dei Rossellino (attivi a Firenze nel XV secolo)
Madonna con Bambino 
bassorilievo in pastiglia patinata, cm 64x48 (difetti)
€ 10.000-12.000

1163
Coppia di angeli alati in bronzo dorato, su basi in legno, XIX
secolo, altezza cm 34 (difetti)
€ 6.000-7.000

1162

1163

1161



1164
Scuola del XVII secolo
Crocifissione 
Altorilievo in alabastro di maline, firma parzialmente leggibile
“Reinos 1699”, cm 44x35 (difetti)
€ 6.000-7.000

1165
Altarolo in noce e radica con colonne a torciglione ebanizzate,
bassorilievo centrale raffigurante adorazione di Santo con Ma-
donna e Bambino, nell’alzata bassorilievo con raffigurazione della
Trinità, XVII secolo, cm 135x96
€ 8.000-9.000

1166
Pendola da tavolo in legno intagliato, laccato e dorato, qua-
drante smaltato con numeri romani, vasetto sulla sommità, Italia
Settentrionale XVIII secolo, cm 30x15x50
€ 1.500-1.800
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1167
Scrittoio San Filippo in noce con gambe a lira riunite da tra-
verse in ferro, due cassetti nella fascia, cassettini e vano a giorno
all’interno, Italia centrale XVIII-XIX secolo, cm 146x69x106
€ 1.000-1.200

1168
Ribalta laccata a cineserie a fondo nero, quattro cassetti sul
fronte e calatoia che cela numerosi cassettini, vani a giorno e se-
greti, seconda metà XVIII secolo, cm 103x53x100 (serratura
mancante)
€ 3.500-4.000

1169
Credenza a due ante interamente lastronata in radica di noce,
fronte sagomato, piedi a cipolla, XVIII secolo, cm 133x62x85
€ 3.500-4.000

1170
Comoncino a tre cassetti interamente lastronato, applicazioni
di bronzi dorati, fronte e fianchi mossi, piano in marmo sagomato,
Francia XVIII secolo, stampigliato Delorme, cm 102x53x90
€ 3.500-4.000
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1171
Scrivania interamente lastronata in radica di noce ed intarsiata
in legno di rosa, cinque cassetti sul fronte, gambe arcuate, XVIII
secolo, cm 96x59x78 (restauri sul piano)
€ 3.500-4.000

1172
Credenza Carlo X interamente lastronata ed intarsiata, un
cassetto sotto il piano, sportelli che celano tre cassetti, piano in
marmo bianco, XIX secolo, cm 110x59x91
€ 3.000-3.500

1173
Tavolo da gioco con piano apribile, riccamente intarsiato con
paesaggi, architetture e personaggi, un cassetto sulla fascia, alte
gambe troncopiramidali, XVIII secolo, cm 76x38x75,5
€ 3.500-4.000

1174
Comoncino a tre cassetti interamente lastronato e filettato
sul fronte, applicazioni di bronzi dorati, fronte e fianchi mossi,
piano in marmo sagomato, XVIII secolo, stampiglio P. Rousse,
cm 80x50x84
€ 3.500-4.000
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1175
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di nobildonna 
olio su tela, cm 80x64
€ 4.000-4.500

1176
Michele Gordigiani (1830-1909) 
Ritratto del pittore Lanfredini 
olio su tela, cm 56x69, firmato a destra, in cornice dorata a mecca
€ 3.500-4.000

1177
Scuola del XIX secolo
Ritratto femminile 
pastelli su carta applicata su tela, cm 40,5x32
€ 3.800-4.000

1176 1175

1177



1178
Michele Gordigiani (1830-1909) 
Giovane berbera 
olio su tela, cm 50x35
€ 3.000-3.500

1179
Michele Gordigiani (1830-1909)
Ritratto di giovane donna
olio su tela, cm 55x42, firmato in alto a destra
€ 3.000-3.500

1180
Scuola Francese del XVIII secolo 
Ritratto di Ferdinand de Turiac, 1776 
olio su tela, cm 59x51
€ 3.000-3.500
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1181
Coppia di consoles in legno intagliato
e dorato a tre gambe a foggia di cariatide
e leoni terminanti con piedi caprini riuniti
da pianetto sagomato, piano in marmo, To-
scana XVIII secolo, cm 113x54x85
€ 6.000-8.000

1182
Coppia di divani Luigi XVI con strut-
tura in noce intagliato, gambe troncoconi-
che scanalate, seduta e schienale imbottiti,
Veneto XVIII secolo
€ 6.500-7.500

1183
Torciera in ferro battuto a foggia di
rami fogliacei con serpe attorcigliata sul-
l’asta, XX secolo, diametro cm 90, altezza
cm 190
€ 500-600

1184
Cantarano Luigi XIV a tre cassetti in-
teramente lastronato in noce e radica e
filettato, fronte mosso, Veneto XVIII se-
colo, cm 151x71x102
€ 6.000-7.000

1185
Credenza a due ante interamente in-
tarsiata con tralci e foglie di vite, sopra le
ante calatoia che cela un ampio scrittoio,
alzata a due ante a vetri con cornice tra-
forata superiore terminante con elementi
architettonici e interno a specchio, co-
lonne scanalate sui montanti, XIX secolo,
cm 185x69x174
€ 8.000-10.000

1182

1185



1186
Coppia di moretti reggi-
cero in legno intagliato e do-
rato, Veneto XVIII secolo,
altezza cm 153 (difetti)
€ 7.000-8.000
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1187
Coppia di gueridon in legno intagliato,
laccato e dorato a foggia di moretti che
reggono cornucopie su basi tripodi, XVIII
secolo, altezza cm 165 (difetti)
€ 7.500-8.000
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1188
Scuola degli inizi del XVII secolo
Allegoria dell’evanescenza 
olio su tela, cm 110x90, in cornice dorata
a mecca
€ 8.000-10.000

1189
Scuola Veneta del XVIII secolo
Scena mitologica 
olio su tela, cm 102x138
€ 5.000-6.000
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1190
Scuola Napoletana del XVII secolo
Re dell’antichità 
olio su tela, cm 132x98
€ 7.000-8.000

1191
Scuola del XVIII secolo
Amore e Venere
olio su tela, cm 79x97
€ 5.000-6.000
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1192
Giacomo Vanetti e Francesco Tenerani 
Venere Italica da Antonio Canova 
busto in marmo bianco, cm 37,5x52, firmato al verso Gia.mo Va-
netti e Fra.o Tenerani
€ 3.500-4.000

1193
Scipione Tadolini (1822-1892) 
Eros con la capra Amaltea, 1871 
gruppo in marmo bianco, cm 45,5x49, su colonna lignea del XIX
secolo. Firmato e datato alla base
€ 7.000-8.000



1194
Trofeo in marmo con elmo e trompe l’oeil di libri, Genova
XIX secolo, cm 40x30x62. Iscrizioni sui dorsi: codice civile, codice
di commercio e statuti di Genova.
€ 3.500-4.000

1195
Giuseppe Mazza (1653-1741), attribuito a  
Coppia di sculture in terracotta raffiguranti putti musicanti, Bo-
logna XVIII secolo, altezza cm 72
€ 7.000-8.000
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1196
Scuola del XVIII secolo
Scena di mercato
olio su tela, cm 120x180
18.000-20.000

1196a
Arazzo raffigurante pernice e altro volatile entro ve-
getazione boschiva, manifattura di Bruxelles, cm 235x116
€ 3.000-3.500

1197 
Pieter Mulier 
detto il Cavalier Tempesta (1637-1701), attribuito a 
L’arca di Noè 
olio su carta applicata su tela, 
cm 28,5x34,5, in cornice Salvator Rosa
€ 2.600-3.000

1198
Wolfgang Heinbach (1613-1678) 
Scena di osteria con fumatori 
olio su tavola, cm 22x29,5 
Experise di Andrea De Marchi
€ 2.500-3.000

1198a
Manifattura di Bruxelles del XVII secolo
Mercurio e Argo
arazzo, cm 275x295
€ 3.500-4.000

1199
James Eckford Lauder (1811-1869) 
Interno di Palazzo Borghese con personaggi, 1836 
olio su tela, cm 63,5x75, firmato e datato
Expertise con scheda a cura di Carla Benocci 
€ 4.500-5.000

1199a
Anonimo del XIX secolo 
Personaggi orientali 
olio su tela, cm 67x80
€ 1.800-2.000

1197

1198

1199



1200
Salotto in stile Luigi XVI composto
da divanetto, due poltroncine e sei sedie
in legno intagliato, laccato a fondo chiaro
e lumeggiato in oro, gambe anteriori tron-
coconiche scanalate e posteriori a scia-
bola, Italia Settentrionale XIX secolo
€ 3.000-3.500

1201
Bureau plat in stile Luigi XV in palis-
sandro con intarsi floreali e applicazioni
in bronzo dorato, tre cassetti sulla fa-
scia, gambe arcuate, Francia XIX secolo,
cm 150x80x76
€ 2.500-3.000

1202
Tavolo fratina in rovere con gambe riu-
nite da traversa, XIX secolo, cm 243x76x80
€ 1.800-2.000

1203
Console in noce con gambe intagliate
a volute ed elementi ornamentali, riunite
da traverse con conchiglia centrale, fascia
borchiata, XVIII secolo, cm 174x85x86
€ 4.500-5.000
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1204
Serie di dodici sedie simili in mogano
con intagli dorati, Inghilterra periodo
Queen Anne, XVIII secolo
€ 5.000-6.000

1205
Mazzarino a due cassetti interamente
lastronato ed intarsiato con architetture e
paesaggi, gambe a voluta riunite da tra-
verse, XX secolo, cm 139x59x84
€ 2.700-3.000

1206
Scultura in avorio raffigurante donna
con ventaglio, epoca Liberty, altezza cm 12
€ 700-800

1207
Divano a corbeille Luigi XVI in faggio in-
tagliato, Francia XVIII secolo, cm 168x75x98
€ 3.000-3.500

1204

1205

1207
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1208
Coppia di console Luigi XVI in legno intagliato e dorato, gambe
troncoconiche scanalate e fascia con volatile che scopre profilo
maschile, piani in marmo verde, fine XVIII secolo, cm 130x55x88
€ 18.000-22.000

1209
Console Luigi Filippo in legno laccato e dorato, gambe arcuate
terminanti a ricciolo, XIX secolo, cm 110x52x84
€ 2.000-2.500

1210
Coppia di cassettoni Luigi XVI a due cassetti più due affiancati
sotto il piano, cornicette intagliate, gambe troncoconiche scana-
late, Veneto XVIII secolo, cm 134x55x91
€ 20.000-25.000

1211
Arazzo Luigi XV raffigurante Diana e Atteone entro cornice,
Francia XVIII secolo, cm 235x490
€ 25.000-30.000

1212
Cristo in avorio in acquasantiera dorata ed intagliata con teste
di putti alate, XVIII secolo, cm 26x20
€ 1.000-1.200

1213
Piatto in maiolica decorata nei toni del blu con stemma al
centro del cavetto, marca Lanterna, Savona XVIII secolo, diametro
cm 23,5 (difetti)
€ 500-600
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1214
Grande Koanin in porcellana Blanc de
Chine, Cina, fine secolo XVIII inizi del XIX,
altezza cm 75 circa
€ 3.500-4.000

1215
Coppia di vasi a due manici in ceramica
dipinta a fondo rosso in policromia con
personaggi entro riserve, coperchio con
presa a foggia di ghirlanda, Vienna XIX se-
colo, altezza cm 38
€ 1.800-2.000

1216
Boccia in maiolica con iscrizione far-
maceutica e decoro policromo, Faenza
XVII secolo (?), altezza cm 34
€ 5.000-6.000

1217
Albarello in maiolica con decoro po-
licromo raffigurante San Giuseppe, Ca-
stelli XVIII secolo, altezza cm 20
€ 2.600-3.000

1218
Piatto in maiolica a decoro compen-
diario con Leda e il cigno al centro del ca-
vetto, Italia Centrale XVII secolo, diametro
cm 43 (restauri)
€ 1.200-1.400

1219
Coppia di vasi in ceramica decorata in
policromia a motivi floreali e scene galanti
entro riserve, mascheroni in rilievo, Fran-
cia XIX secolo, altezza cm 56
€ 2.000-2.500

1220
Coppia di zuppiere in maiolica con de-
corazione policroma e prese a frutto, Pe-
saro XVIII secolo, cm 30x20x23
€ 5.000-6.000

1221
Albarello in maiolica con decoro mo-
nocromo blu e Agnus Dei entro riserva di
tralci fioriti, Castelli XVIII secolo, altezza
cm 20
€ 2.600-3.000

1222
Piatto in ceramica bianca e blu con
drago centrale, Cina fine XVIII secolo, dia-
metro cm 37
€ 1.000-1.200

1223
Coppia di coppe in cristallo con coper-
chio, XIX secolo, altezza cm 49
€ 3.000-3.500

1224
Zuppiera in maiolica con decorazione
policroma e prese a frutto, Faenza XVIII
secolo, cm 35x26x26
€ 5.000-6.000

1225
Bottiglia in maiolica decorata in poli-
cromia con S.Francesco entro riserva di
tralci fioriti e datata 1741, Castelli, altezza
cm 31 (rotture)
€ 3.000-3.500

1226
Piatto in ceramica bianca e blu con
decoro floreale, Cina fine XVIII secolo,
diametro cm 38
€ 1.000-1.200

1227
Chachepot in ceramica decorata in
policromia nei toni del rosso a chinoiserie,
Cina famiglia Verde, altezza cm 42, diame-
tro cm 46
€ 2.500-2.800

1228
Versatoio in terracotta maiolicata con
decoro policromo e testa maschile entro
riserva, Venezia XVI secolo, altezza cm 20
(mancanze)
€ 2.000-2.500

1229
Boccia in maiolica con decorazione
raffigurante cacciatore, Napoli XVIII se-
colo, altezza cm 27
€ 2.000-2.400

1230
Piatto in maiolica decorata in monocro-
mia blu, personaggi al centro del cavetto,
marca Lanterna, Savona XVIII secolo, dia-
metro cm 35,5
€ 1.400-1.600
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1231
Giovanni Andrea Donducci 
detto il Mastelletta (1575-1655), attribuito a
Fuga in Egitto 
olio su tela, cm 197x147, in cornice dorata
€ 40.000-50.000

1232
Santi di Tito (1536-1603) 
Pietà 
olio su tela, cm 174x128, in cornice a cassetta nera e oro. 
Alcune mancanze di pittura sul lato destro
€ 20.000-30.000
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1233
Scuola del XVIII secolo
Betsabea al bagno
Mosè fanciullo calpesta la corona del faraone
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 59x68
€ 6.000-6.500

1234
Jan Both (attivo 1615-1652) 
Personaggi con rovine ed armenti 
olio su tela, cm 112x90, siglato in basso a
destra
€ 18.000-20.000
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1235
Scuola Francese del XVIII secolo
San Lorenzo 
tempera su tafetà, cm 40x30
firma di difficile interpretazione, datato 1775
€ 6.000-7.000

1236
Scuola Toscana del XVI secolo
Madonna col Bambino e S. Giovannino 
olio su tavola, cm 108x76
€ 16.000-18.000

1233/21235

1236
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1237
Piatto in maiolica con decoro policromo e a lustro con
trionfo d’armi sulla tesa su fondo blu e figura con metamorfosi
al centro del cavetto. Deruta XVI secolo, attribuito al maestro
Giorgio, diametro cm 25 (restauri)
€ 7.000-8.000

1238
Boccia in maiolica con decoro policromo e Cristo crocifisso
entro riserva, Faenza XVI secolo, altezza cm 35
€ 8.000-10.000

1239
Orologio Cartel con cassa Boulle, firmato Ch. Boulle, scap-
pamento a verga, suoneria a ore e quarti, Francia XVIII secolo,
cm 29x13x59 (da revisionare)
€ 6.000-7.000

1240
Vaso Imari in porcellana con orologio incassato, base e appli-
cazioni in bronzo dorato a foggia di putti che reggono festoni e
maniglie a testa leonina, coperchio con presa a cane di pho, Cina
XVIII, Francia XIX secolo, altezza cm 65
€ 6.500-7.000

1241
Coppia di vasi Imari a tromba con base in bronzo dorato,
Cina XVIII, Francia XIX secolo, altezza cm 44
€ 4.500-5.000

1242
Orologio Impero in bronzo dorato e brunito, base in mala-
chite, bronzo punzonato Rabiat 1810-1820, Francia XIX secolo,
cm 51x17,5x47 (da revisionare)
€ 7.500-8.500
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1243
Scuola XVIII secolo
Angelo 
olio su tela, cm 56x45, in cornice
€ 5.000-5.500

1244
Gherardo Hontrearf (1590-1656) attribuito a
Ritratto maschile con pestello 
olio su tela, cm 69x54
€ 3.500-4.000

1245
Giuseppe Nogari (1699-1763)
Ritratto di anziana 
olio su tela, cm 54x43
€ 4.000-4.500

1244 1243

1245



1246
Scuola Italiana del XVII secolo
Ritratto di Santa 
olio su tela, cm 76x59
€ 2.000-2.200

1247
Scuola del XVIII secolo
Giovanni Battista 
olio su tela, cm 81,5x66
€ 3.500-4.000

1248
Carlo Dolci (1616-1686), scuola di
Madonna 
olio su rame, cm 27x20,5, in cornice intagliata e dorata
€ 3.500-4.000
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1249
Lotto composto da due campionari di marmi in cornice do-
rata, XIX secolo, cm 73x66
€ 4.000-4.500

1250
Due portacandele in porcellana bianca con decoro floreale,
Meissen XVIII secolo, altezza cm 24
€ 1.200-1.500

1251
Coppia di grandi vasi in porcellana, decorazione policroma
raffigurante scene con personaggi entro medaglioni, Cina XIX
secolo, altezza cm 155
€ 3.500-4.000
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1252
Coppia di altorilievi circolari in marmo raffiguranti Cristo e
Maria, XVII secolo, diametro cm 23
€ 3.000-3.500

1253
Due lampadari diversi, XIX secolo
€ 1.400-1.600

1254
Coppia di grandi vasi in porcellana con decoro Imari, fine
XIX secolo, altezza cm 155
€ 5.000-6.000
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1255
Ribaltina in noce ad un cassetto sotto la calatoia che cela vani
a giorno, alte gambe arcuate terminanti con zoccolo, XVIII secolo,
cm 88,5x46x99
€ 3.500-4.000

1256
Comò Luigi XIV a quattro cassetti con fronte e fianchi lastro-
nati, fronte a profilo mistilineo e montanti scantonati, XVIII secolo,
cm 132x62x94
€ 4.000-4.500

1257
Piccolo scrittoio in bois de violette con piano a marquetterie,
cinque cassetti sul fronte, gambe arcuate, Regno delle Due Sicilie
XVIII secolo, cm 88x53x76
€ 2.200-2.500

1258
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata in palissandro e fi-
lettata, tre cassetti più due piccoli sotto la calatoia che cela cas-
settini e vano a giorno, XVIII secolo, cm 120x57x111 
€ 3.500-4.000
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1259
Tavolino scrittoio in noce ad un cassetto, gambe arcuate, XVIII
secolo, cm 100x53x72
€ 3.500-4.000

1260
Credenza in noce a due ante ed un cassetto sotto il piano,
piedi a ciabatta, XVII secolo, cm 130x67x127
€ 3.000-4.000

1261
Tavolino interamente lastronato ed intarsiato a marqueterie
con piano scorrevole, gambe arcuate, XVIII secolo, cm 91x60x77
€ 4.000-5.000

1262
Ribalta Luigi XVI lastronata in noce e filettata, tre cassetti, ca-
latoia intarsiata con medaglione centrale che cela quattro casset-
tini e vano, gambe troncopiramidali, XVIII secolo, cm 117x58x112
€ 4.000-4.500
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1263
Console ad angolo Luigi XV in legno in-
tagliato e dorato ad elementi vegetali e flo-
reali, marmo intarsiato mistilineo, gambe
arcuate, XVIII secolo, cm 126x54x86 (difetti)
€ 3.500-4.000

1264
Cassapanca da parata in legno laccato
a volute ed elementi vegetali con schienale
sagomato centrato da stemma nobiliare
coronato, XVIII secolo, cm 202x37x140
(difetti)
€ 10.000-12.000

1265
Divano Luigi XV in noce intagliato a
motivi floreali, fronte mosso, imbottito e
rivestito con tessuto rosso, XVIII secolo,
lunghezza cm 210
€ 3.800-4.200

ASTA 99



1266
Divanetto Luigi XV in noce, gambe
arcuate, seduta e schienale imbottiti, Ve-
nezia XVIII secolo
€ 4.000-5.000

1267
Coppia di credenzini laccati a cinese-
rie a fondo nero, due ante e due cassetti
affiancati sotto il piano in marmo, XIX se-
colo, cm 93x32x84
€ 3.500-4.000

1268
Salotto Luigi XV composto da quattro
poltrone e un divano in noce intagliato,
braccioli mossi terminanti a ricciolo, Ve-
neto XVIII secolo (restauri)
€ 3.000-3.500
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1269
Busto raffigurante imperatore in marmo bianco e marmi po-
licromi, XVIII secolo, altezza cm 75
€ 14.000-15.000

1270
Lampadario Luigi XVI con fusto intagliato e dorato, Genova
fine XVIII secolo, diametro cm 100, altezza cm 130
€ 3.500-4.000

1271
Coppia di cornici in legno intagliato a volute ed elementi ve-
getali e dorato, Bologna XVIII secolo, cm 79x63 (difetti)
€ 8.000-10.000
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1272
Busto in legno intagliato e laccato raffigurante imperatore, su
base in legno, XVIII secolo, altezza cm 69
€ 3.000-3.500

1273
Lampadario Luigi XVI con fusto intagliato e dorato, Genova
fine XVIII secolo, diametro cm 100, altezza cm 130
€ 3.500-4.000

1274
Tavolo da gioco a libretto con piano a mezzaluna lastronato
in bois de rose e filettato, Inghilterra XIX secolo, cm 92x46x72,
con piano aperto diametro cm 92
€ 500-600
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1275
Mobile a due corpi in noce impiallacciato in ebano con intarsi
in avorio, parte inferiore a tre cassetti più due affiancati sotto la
calatoia, alzata ad un’anta a specchio, Piemonte XVIII secolo, am-
bito di Giuseppe Maria Galbiati, cm 86x60x228
€ 14.000-16.000

1276
Comò Luigi XV a due cassetti interamente lastronato e filet-
tato in legno di rosa ed ebano viola, piano in marmo giallo, fronte
e fianchi mossi e alette sui montanti, scarpette in bronzo dorato,
Napoli XVIII secolo, cm 135x64x96
€ 18.000-20.000

1277
Coppia di console Luigi XV in legno intagliato e dorato con
piani in marmo a intarsi geometrici policromi, gambe a balaustro
intagliate con teste femminili, XVIII secolo, cm 132x66x87,5 e cm
133,5x65x88,5 (piani XIX secolo)
€ 12.000-15.000

1278
Trumeau interamente lastronato ed intarsiato in avorio e
legni dolci, due cassetti nella parte inferiore sovrastati da calatoia
che cela tre cassettini e vani a giorno, alzata a due ante a specchio
che celano cassettini e vani a giorno, XVIII secolo, cm 101x56x146
€ 15.000-18.000
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1279
Scultura in legno dipinto in policromia
raffigurante Tobia e l’Angelo, Napoli XVIII
secolo, cm 55x30x66
€ 12.000-14.000

1280
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata
in palissandro con intarsi in legni dolci e pro-
fili ebanizzati, tre cassetti sul fronte mosso
e calatoia che cela cassettini e vano a giorno,
segreto sotto lo scrittoio, cravatte con ric-
cioli sui montanti, pianetto in ardesia non
coevo, Roma XVIII secolo, cm 139x73x118
€ 18.000-22.000
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1281
Console Luigi XV in noce con piano in
marmo sagomato giallo di Siena, fascia la-
stronata ed alte gambe arcuate, Veneto
XVIII secolo, cm 120x60x89
€ 4.500-5.000

1282
Tavolo Carlo X con base a tripode la-
stronata in acero ed intarsiata con greca
lungo la fascia e volute vegetali; piano ro-
tondo in marmo nero del Belgio ricca-
mente lastronato ed intarsiato a motivi
geometrici in verde polcevero, giallo di
Siena e altri cinque marmi pregiati, XIX se-
colo, diametro cm 85, altezza cm 79
€ 8.000-10.000
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1283
Prospero Mallerini (XVIII-XIX secolo)
Maddalena 
olio su tela, cm 101x76
€ 8.000-9.000

1284
Benedetto Gennari il giovane (1633-1715)
San Giovanni Battista 
olio su tela, cm 82x65
€ 7.000-8.000

1285
Agostino Scilla (1629-1700) 
Filosofo
olio su tela, cm 71x57
€ 10.000-12.000
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1286
Scuola Napoletana del XVII secolo
Madonna col Bambino 
olio su tela, cm 75x64
€ 3.000-3.500

1287
Scuola Italiana del XVIII secolo
Cartografo
olio su tela, cm 146x117
€ 8.000-10.000

1288
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Sant’Antonio Abate 
olio su tela, cm 74x63
€ 5.500-6.500
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1289
Mobile libreria a due corpi con sportelli a vetri nella parte su-
periore, parte inferiore a due ante e due cassetti, Regno delle
Due Sicilie, prima metà XVIII secolo, cm 176x59x310
€ 8.000-10.000

1290
Coppia di piccole anfore in porcellana bianca, Doccia XVIII
secolo. Del lotto fa parte vasetto in vetro bianco di Murano 
€ 400-500

1291
Credenza a vetrina in legno ebanizzato intagliato e riccamente
intarsiato in avorio e legni di frutto, anta centrale e fianchi scantonati
a vetri nella parte inferiore, specchiera sormontata da ricca cimasa,
montanti a colonna con mensole, XIX secolo, cm 120x47x260
€ 5.000-6.000

1292
Ricciardi
Veduta del golfo di Napoli 
olio su tela, cm 23x35,5, firmato in basso a destra
€ 1.200-1.500

ASTA 99
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1293
Importante specchiera Luigi XIV in legno intagliato e dorato
a volute ed elementi vegetali, ricca cimasa intagliata con pannello
a bassorilievo, busti e timpano spezzato con elementi vegetali,
XIX secolo, cm 105x134
€ 7.000-8.000

1294
Suascos
Eruzione notturna del Vesuvio
acquerello su carta, cm 37x53
€ 800-1.000

1295
Specchiera Luigi XIV in legno dorato ed intagliato a volute
ed elementi vegetali, cimasa con foglie arricciate, XVIII secolo,
cm 250x136 (difetti)
€ 7.000-8.000

1296
Scuola del XIX secolo
Spiaggia napoletana con barche e figure
tecnica mista su carta, cm 26x38
€ 500-600
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1297
Vittorio Matteo Corcos (1859-1933)
Ritratto di fanciulla 
olio su tela, cm 102x72, firmato e datato 1903 a sinistra al centro
€ 6.000-7.000

1298
Scuola Viennese del secondo quarto del XIX secolo
Odalisca 
olio su tela, cm 120 x 93
€ 9.000-10.000

1299
Scuola del XVIII secolo
Apollo, Admeto e Alcesti
olio su tela, cm 54x40,5
€ 3.500-4.000

ASTA 99
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1300
Vittorio Matteo Corcos (1859-1933)
Ritratto di gentiluomo, 1879 
olio su tela, cm 41x53, firmato al centro a destra
€ 10.000-12.000

1301
Scuola Italiana del XVII secolo
Deposizione 
olio su tela, cm 146x112
€ 8.000-9.000

1302
Scuola del XVIII secolo
Deposizione 
olio su alabastro, cm 36x29
€ 3.000-3.500
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1303
Ottaviano Vannini (1585-1643)
Ritratto di Gentiluomo in rosso
olio su tela, cm 126x95, in cornice ovale
dorata antica
€ 18.000-22.000



1304
Coppia di candelieri Luigi XVI a foggia di putto in bronzo brunito che sostiene stendardo da cui si dipartono cinque bracci reg-
gicero in bronzo dorato, base cilindrica in marmo rosso e bronzo, XIX secolo, altezza cm 93
€ 20.000-25.000
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1305
Insieme di tre piatti in porcellana con
profilo mosso decorati al centro del ca-
vetto con gli stemmi delle famiglie Marana
Isola, fiori e insetti. Ginori, manifattura di
Doccia, 1750 circa diametro cm 24 
I piatti fanno parte dell’importante e fa-
moso servizio commissionato dalla Mar-
chesa Laura Isola, amica di Carlo Ginori,
che già nel 1749 ne aveva commissionato
un altro con decoro a stampino in blu.
Dalle fonti si apprende che il servizio
giunse a Genova prima del 30 ottobre
1750. Esemplari di questo servizio sono
custoditi nei principali musei europei.

Lotto sottoposto a vincolo da parte dello So-
printendenza ai Beni Artistici e Storici
€ 22.000-25.000

1306
Pietro Lucatelli (1634-1710)
Giuseppe si rivela ai fratelli 
olio su tela, cm 89x83 
€ 12.000-14.000

ASTA 99

1305

1306



1307
Pietro Scoppetta (1863-1920)
Paris 
olio su tela riportato a cartoncino, 
cm 27,5x19, firmato e titolato in basso a
destra
€ 8.000-10.000

1308
Robert Levrac-Tournières 
(1667-1752)
Ritratto di gentildonna in abito blu
olio su tela, cm 102 x 89
€ 20.000-24.000
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1309
Micco Spadaro (1609-1675), 
ambito di
Architetture con figure 
olio su tela, cm 63x100 
€ 9.000-10.000

1310
Scuola del XVIII secolo
Baccanale 
olio su rame, cm 60x83
€ 8.000-10.000

1311
Pietro Dandini (1646-1712)
Il ratto delle Sabine 
olio su tela, cm71x96
€ 8.000-10.000



1312
Scuola del XVIII secolo
Sacra Famiglia con Sant’Anna e 
San Giovannino 
olio su tela, cm 64x86
€ 7.000-7.500

1313
Niccolò De Simone (attivo a Na-
poli dal 1636 al 1655), attribuito a
La predica del Battista 
olio su tela, cm 44x55, in cornice Salvator
Rosa. 
La tela, molto vicina ai modi di Andrea De
Lione per le soluzioni illuministiche e per la
tipizzazione delle figurine in secondo piano,
riproduce fedelmente il gruppo di perso-
naggi in basso a destra presente in una tela
di maggiori dimensioni e di diverso sog-
getto (S. Andrea condotto al martirio) che
con medesima e documentata attribuzione
è transitata nel 1989 sul mercato antiquario
di Napoli. (vedi Antiquariato n.103, Aprile
1989, p.133) Dr. Ciro Maddaluno
€ 7.000-8.000

1314
Scuola del XVIII secolo
Putti musicanti 
olio su tela, cm 73x108
€ 9.000-10.000
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1315
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di bambina con cestino di frutta 
olio su tela, cm 100x70
€ 2.700-3.000

1316
Pendola da parete con cassa in legno
laccato in nero con decorazioni raffigu-
ranti scene di gusto orientale, XIX secolo,
cm 48x28x246
€ 2.200-2.500

1317
Vaso in porcellana di Canton decorato
in policromia, draghi e cani di Pho in rilievo
e dorati, Cina XIX secolo , altezza cm 79,5
€ 3.000-3.500

1318
Teca poliedrica contenente 59 cuc-
chiaini, in legno ebanizzato terminante con
tre piedi a voluta, statuina in bronzo brunito
sulla sommità, XIX secolo, altezza cm 196
€ 2.500-3.000

1319
Coppia di grandi torciere in legno in-
tagliato a volute, foglie e argentato, base
poggiante su tre piedi a ricciolo. XVIII se-
colo, altezza cm 147 (difetti)
€ 1.800-2.000

1320
Lampada Hannukkiah da terra in ot-
tone cesellato e tornito, XIX secolo, al-
tezza cm 90
€ 2.500-3.000

ASTA 99



1321
Poltrona da centro Luigi XVI in legno in-
tagliato a conchiglie ed elementi vegetali e
dorato, gambe troncoconiche scanalate, se-
duta e schienale imbottiti, Roma XVIII secolo
€ 1.000-1.200

1322
Piccolo tappeto Ning-Xia, cm 80x36,
Cina terzo quarto XIX secolo
€ 2.000-2.500

1323
Specchiera ovale in legno intagliato e
dipinto in nero e oro, cimasa traforata
con conchiglia centrale, fine XVIII secolo,
cm 82x45 (rotture)
€ 1.800-2.000

1324
Grande lanterna in ferro sbalzato, del-
fini sulla sommità, XIX secolo, diametro
cm 100, altezza cm 174
€ 3.000-4.000

1325
Specchiera in legno intagliato e dorato
a volute, XIX secolo, cm 195x122
€ 3.000-3.500

1326
Monetiere in legno ebanizzato ed intar-
siato in avorio, sei cassettini più uno basso
e sportellino centrale che cela vano a
giorno e cassettino, due maniglie laterali in
bronzo dorato, XVIII secolo, cm 66x28x53
€ 3.500-4.000
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1327
Scuola del XVIII secolo 
Paesaggio con figure ed architetture 
olio su tela, cm 67x92
€ 4.500-5.500

1328
Salvator Rosa (1615-1673)
attribuito a 
Battaglia 
olio su tela, cm 65x140
€ 18.000-24.000

1329
Scuola del XVIII secolo 
Studio per scultura 
olio su tela, cm 71x92
€ 4.000-5.000
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1330
Alessandro La Volpe (1820-1887)
Golfo di Napoli 
olio su tela, cm 45x73
firma in basso a destra
€ 5.000-6.000

1331
Scuola Napoletana del XVII secolo 
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 40x68, in cornice a cas-
setta laccata azzurra
€ 3.000-3.500

1332
Frans Francken I (1542-1616)
attribuito a 
Scena di banchetto 
olio su rame, cm 17x23
€ 3.500-4.000



1333
Due cani di Pho in gres smaltato in policromia, Cina XIX se-
colo, altezze cm 45 e cm 41,5 (piccole rotture e mancanze)
€ 1.800-2.000

1334
Boccale in maiolica con decorazione vegetale in monocromia
turchina, cartiglio con cornice in giallo e arancio, nastro reggi bec-
cuccio, manico a nastro, Montelupo XVII secolo, altezza cm 25
€ 1.000-1.200

1335
Trittico da camino formato da due vasi a balaustro e anfora
a sezione ovale in porcellana e bronzo dorato dipinti a finti lapi-
slazzuli, Berlino prima metà XIX secolo, altezza cm 29
€ 1.800-2.000

1336
Acquasantiera a tempietto in maiolica decorata in policro-
mia con raffigurazione di Santo Domenicano, XVIII secolo, altezza
cm 37x22
€ 1.200-1.500
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1337
Coppia di “Bowles” in porcellana sangue di bue su basi in
legno, Cina XVIII secolo, diametro cm 26, altezza cm 15
€ 1.500-1.800

1338
Coppia di grandi vasi biansati con decoro a scene mitolo-
giche tipo Castelli, XIX secolo, altezza cm 65
€ 3.000-3.500

1339
Coppia di vasetti porta profumo in turchese scolpito ad
urna con tralci fioriti e volatili, Cina XIX secolo, altezze cm 12 e
cm 10
€ 1.300-1.500

1340
Coppia di vasi in porcellana di forma allungata decorata in
policromia con scene di vita di corte e motivi floreali, Giappone
XIX secolo, altezza cm 66
€ 2.200-2.500
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1341
Lesena in legno intagliato con tralci
fioriti, laccato e dorato, mascherone nella
parte superiore e vaso reggicero intagliato
e dorato sulla sommità, Italia settentrio-
nale XVIII secolo, cm 38x27x141 e diame-
tro cm 28, altezza cm 55
€ 1.200-1.500

1342
Scuola del XIX secolo 
Ritratto Vittorio Emanuele II 
olio su cartone pressato, cm 24,5x16 
€ 1.800-2.000

1343
Coppia di bruciaprofumi “Athe-
niennes” in marmo verde e bronzo do-
rato, Francia seconda metà XIX secolo,
altezza cm 47
€ 1.000-1.200

1344
Scuola cinese del XIX secolo 
Buddha benedicente 
tempera su seta, cm 151x78, in cornice di
ottone
€ 1.300-1.500

1345
Scuola del XIX secolo 
Madonna addolorata 
scultura in marmo, altezza cm 46
€ 1.200-1.400

1346
Scuola Cinese del XIX secolo 
Ritratto femminile 
tempera su seta, cm 155x80
€ 1.500-1.800
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1347
Scatola in legno bombata decorata a
fondo giallo con fiori plicromi, Venezia
XVIII secolo, cm 26x20x12,5
€ 1.800-2.000

1348
Orologio a pendolo con cassa in legno
laccato con lumeggiature in oro e chinoi-
serie, quadrante in ottone con numeri ro-
mani e applicazioni di bronzi dorati, Peter
Jaquet London, XVIII secolo, altezza cm 240
€ 3.500-4.000

1349
Scatola in radica e oro, interno in tar-
taruga, coperchio con miniatura su avorio
con ritratto maschile firmata, Parigi 1819-
1838, cm 7,2x5,2,5
€ 1.500-1.800

1350
Tito Agugiari (1834-1908) 
Bambino con mappamondo 
olio su tela, cm 148x75
€ 4.500-5.000

1351
Scuola del XVIII secolo 
Sacra Famiglia con San Giovanni 
olio su tavola, cm 73x57
€ 1.200-1.500

1352
Miniatura su avorio con ritratto di
gentildonna su fondo rosa, in cornice li-
gnea con intarsi in madreperla e rame,
XIX secolo, cm 7,5x6,5
€ 1.600-1.800
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1353
Lampadario in bronzo dorato, cristallo e cristallo di Rocca,
Francia stile del XVIII secolo, diametro cm 55, altezza cm 110
€ 6.000-7.000

1354
Comodino Luigi XV interamente lastronato e filettato in bois
de rose, due antine sotto vano a giorno, pianetto in marmo, gambe
arcuate terminanti con piedini in bronzo dorato, maniglie laterali,
cassettino nascosto in un fianco, Genova XVIII secolo, cm 48x34x85
€ 8.000-10.000

1355
Scuola del XVIII secolo 
Nature morte con fiori 
coppia di dipinti ad olio su tavola, cm 59x49
€ 7.000-8.000
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1356
Coppia di sculture in legno intagliato e laccato raffiguranti
soldato e donna con faretra, XVIII secolo, altezza cm 70
€ 8.000-12.000

1357
Credenza in noce a due ante con fronte pannellato a punta
di diamante, scrittoio che cela tre cassettini, Genova XVIII secolo,
cm 133x73x112 (Restauri e trasformazioni)
€ 2.500-3.000

1358
Cinque sedie Direttorio con ringhierina traforata sullo schie-
nale e seduta in cannè, Genova XIX secolo
€ 700-800
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1359
Carlo Follini (1848-1938) 
Campagna padana 
olio su tavola, cm 27x44, firmato in basso
a sinistra, titolato e datato 1921 sul retro
€ 3.000-3.500

1360
Scuola del XVIII secolo 
Rovine sulla costa 
olio su tela, cm 66x127, in cornice laccata
e dorata
€ 3.000-4.000

1361
Scuola del XVIII secolo 
Scena di porto 
olio su tela, cm 47x76
€ 7.000-8.000

1359

1360

1361



1362
Carlo Follini (1848-1938) 
In Liguria 
olio su tavola, cm 27x44, firma in basso a
sinistra, titolo sul retro
€ 3.000-3.500

1363
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Coppia di battaglie 
olio su tela, vm 29x48, in cornice Salvator
Rosa dorata a mecca (difetti)
€ 3.500-4.000

1364
Scuola del XVIII secolo 
Sacrificio di Isacco 
olio su tela, cm 72x95
€ 5.000-6.000
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1365
Quattro gouaches raffiguranti paesaggi con rovine, XIX se-
colo, cm 35x46
€ 6.000-7.000

1366
G. Scotti (XX secolo) 
Coppia di vedute di lago 
olio su tavola, cm 20,5x41,5
€ 700-800

1367
Scrivania a cinque cassetti con gambe tornite, alzata con
quattro cassettini e vano a giorno, fine XIX secolo, cm 125x66x94
€ 500-600

1368
Grande gruppo in porcellana con donne e giovinetti in abiti
settecenteschi. Sulla tavolozza Petrus Longhi Pieter. Marca ancora
in rosso, cm 50x40x35 (lievi rotture)
€ 500-600
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1365/4

1368



1369
Scuola del XVIII secolo 
Episodi della vita di Mosè 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 50x71
€ 3.500-4.000

1370
Miniatura in grisallie su carta raffigurante una bagnante, at-
tribuita a Gustav Klingstedt, prima metà XVIII secolo, cornice in
argento di epoca posteriore, cm 6x8
€ 900-1.000

1371
Scuola Francese del XIX secolo 
Scena di caccia 
Disegno a grisaille su carta, cm 68x93
€ 1.500-1.600

1372
Poltrona a pozzetto in noce, Veneto XVIII secolo
€ 800-1.000
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1373
Scuola Cinese della fine del XVIII secolo 
Ritratto femminile in interno 
tempera su carta telata, cm 97x55, in cornice dorata
€ 2.000-3.000

1374
Scuola Cinese della fine del XVIII secolo 
Ritratto di dignitario 
tempera su tela, cm 155x85, in cornice dorata
€ 4.000-5.000

1375
Bartolomeo Giuliano (1825-1909) 
Allegoria dell’autunno 
Allegoria della primavera 
coppia di dipinti ovali ad olio su tela, cm 71x59, firmati in basso
a sinistra e datati 1867
€ 5.000-6.000
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1376
Scuola Cinese della fine del XVIII secolo 
Ritratto maschile 
Ritratto femminile 
coppia di tempere su tela foderata su carta, cm 132x82 e 
cm 137x85 (strappo)
€ 4.000-5.000

1377
Cassapanca rustica in noce, XIX secolo, cm 170x70x66
€ 700-800

1378
Credenza Carlo X in ciliegio, due ante pannellate ed un cas-
setto sul fronte, XIX secolo, cm 150x65x110
€ 800-1.000
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1379
Coppia di poltrone Luigi XVI in
noce intagliato, gambe troncopiramidali,
seduta e schienale imbottiti, Genova XVIII
secolo
€ 6.500-7.500

1380
Comò Luigi XVI interamente lastro-
nato e filettato in palissandro e bois de
rose, due cassetti più due cassettini affian-
cati, piano in marmo nero, gambe tronco-
piramidali, Genova seconda metà XVIII
secolo, cm 130x62x91
€ 8.000-9.000

1381
Comò a bambocci in legno di noce a
tre cassetti più due più piccoli e uno se-
greto sotto il piano, intagliato con figure a
tutto tondo sui cassetti e sui montanti,
piano bacellato e piedi ferini, XIX secolo,
cm 145x69x100
€ 4.000-5.000
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1382
Due poltrone ad ossa di montone in
noce, seduta e schienale imbottiti e rivestiti
in tessuto giallo, Genova XVII secolo
€ 2.000-3.000

1383
Tavolo da centro Luigi XIV in noce
ebanizzato, quattro gambe a colonna riu-
nite da traverse, piano lastronato in dia-
spro, XVIII secolo, cm 156x58x90
€ 18.000-22.000

1384
Ribalta interamente lastronata e
filettata a due cassetti più uno sotto la
calatoia che cela cassettini, vani a giorno
e antina centrale, Genova XVIII secolo,
cm 110x52x106
€ 13.000-15.000



1385
Scuola Lombarda del XVII secolo 
Natura morta con coniglio 
Natura morta con uccellino 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 37x48,5
€ 6.500-7.000

1386
Scuola del XVIII secolo 
Pastore con armenti 
Pastori con selvaggina 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 59x72
€ 4.000-5.000

1387
Manifattura Muranese 
Coppia di personaggi in costume 
vetro policromo con inclusione di foglia d’oro e paste vitree,
1930 circa, altezza cm 32 (piccola mancanza)
€ 600-700

1388
Due vasi in maiolica blu con decoro a grottesche, XX secolo,
diametro cm 24, altezza cm 30
€ 300-400
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1389
Scuola della fine del XVIII secolo 
Natura morta con stocafisso e frutta 
Natura morta con stocafisso e selvaggina 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 77x105
€ 3.500-4.000

1390
Scuola del XVIII secolo 
Natura morta con mele
Natura morta con pesche
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 43x56
€ 4.000-4.500

1391
Lorenzo Viani (1882-1936) 
Soldato austriaco 
carboncino su carta, cm 43x36, firmato in basso a destra e tito-
lato a sinistra
€ 700-800

1392
Lorenzo Viani (1882-1936) 
Prigioniero malato 
carboncino su carta, cm 47x36, firmato in basso a destra e tito-
lato a sinistra
€ 700-800
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1393
Trumeau Luigi XVI interamente lastronato in noce e filettato, due cassetti più due affiancati sotto la calatoia che cela cassettini, vani
a giorno e antina centrale a specchio, alzata a due ante a specchio, reggicandela a scomparsa, cimasa in legno intagliato e dorato a volute
con vaso sulla sommità da cui si dipartono tralci fioriti, maniglie e bocchette in bronzo dorato, Genova XVIII secolo, cm 119x54x270
€ 30.000-35.000
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1394
Importante trumeau Luigi XIV interamente lastronato in palissandro e filettato, tre cassetti più due affiancati sotto la calatoia
che cela cassettini e vani a giorno, fronte e fianchi mossi e alzata con due ante a specchio e cimasa sagomata, castello all’interno,
piedi a cipolla non coevi, Genova metà XVIII secolo, cm 142x61x261
€ 40.000-50.000



1395
Antonio Tavella (1668-1732), bottega di
Paesaggio con figure 
olio su tela, cm 157x128
€ 7.000-8.000

1396
Luigi Garzi (1638-1721)
La comunione degli apostoli 
olio su tela, cm 41x30
€ 3.500-4.000

1397
Scuola del XVIII secolo 
Paesaggio con rovine 
olio su tela, cm 119x91, in cornice laccata e dorata
€ 3.500-4.000
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1398
O. Krugel (1868-1938)
Paesaggio montano al tramonto, 1892 
olio su tela, cm 109x84, firmato e datato in basso a destra 
€ 2.500-3.000

1399
Aurelio Luini (1530-1592), scuola di 
Madonna col Bambino 
olio su tela, cm 57x43
€ 3.500-4.000

1400
Scuola del XVII secolo 
Madonna con Bambino e San Giovannino 
olio su tavola, cm 70x62
€ 3.500-4.000

1400
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1401
Antonio Ciffrondi (1656-1730) 
Scena conviviale con banchetto 
olio su tela, cm 150x196, in cornice dorata Salvator Rosa 
Si tratta di un interessante esempio di ritratto di gruppo con la
coppia di giovani sposi al centro della tavola affiancati da due ec-
clesiastici e due figure di servitrici sullo sfondo. La ricchezza dei
vestiti indossati, i gioielli, la preziosità degli oggetti presenti sulla
tavola e la minuziosa descrizione delle portate servite testimo-
niano la ricchezza e il potere dei protagonisti senz’altro esponenti
di spicco della nobiltà lombarda. Lo studio e l’attribuzione di que-
sto dipinto si deve alla dottoressa Laura Traversi alla esaustiva
scheda alla quale si rimanda 
€ 20.000-25.000

1402
Gaspar Van Hoecke (1585-1648) 
Adorazione dei Magi 
olio su tavola, cm 71x105
€ 18.000-22.000

1403
Stefano Magnasco (1635-1665) 
Matrimonio mistico di Santa Caterina 
olio su tela ovale, cm 122x176
€ 12.000-14.000

1403



1404
Scuola del XVIII secolo 
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 55x71, in cornice intagliata con dorature
€ 2.000-2.500

1405
Scuola Italiana del XVII secolo 
Natura morta 
olio su tela, cm 41x37 (restauri e rifoderatura)
€ 3.000-3.500

1406
Scuola del XVIII secolo 
Scena pastorale 
olio su tavola, cm 19x23
€ 2.000-2.500

1407
Jacopo Bassano (1510-1592), bottega di 
Lavori agresti 
olio su tela, cm 103x86,5
€ 5.500-6.000
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1408
Miniatura su carta raffigurante allegoria dell’acqua, Francia
1770 circa, scuola di Jean Daniel Welper, cm 8x9
€ 1.800-2.000

1409
Achille Vianelli (1803-1894) 
Valle di Amalfi 
olio su tela, cm 28x24, firmato in basso a destra
€ 5.000-6.000

1410
Scuola del XVIII secolo 
Putti 
olio su tela, cm 112x133, in cornice intagliata, laccata e dorata
(difetti)
€ 5.000-6.000

1411
Francesco Paolo Michetti (1851-1929) 
Ritratto femminile 
pastello su carta, cm 32x26, firmato in basso a destra
€ 2.500-3.000



1412
Cassettone Luigi XIV interamente la-
stronato e filettato, due cassetti più due af-
fiancati sotto il piano, fronte e fianchi mossi,
Genova XVIII secolo, cm 116x59x91
€ 7.000-8.000

1413
Ribalta Luigi XVI interamente lastro-
nata in palissandro e filettata, due cassetti
più due affiancati sotto la calatoia che cela
cassettini, vani a giorno e sportellino cen-
trale, Genova XVIII secolo, cm 123x59x109
€ 7.000-8.000
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1414
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata
in noce e legni di frutto, due cassetti più uno
sotto la calatoia che cela quattro cassettini
e sportello centrale, fronte mosso, Veneto
XVIII secolo, cm 127x65x106
€ 7.000-8.000

1415
Tavolo decorato a cineserie a base
quadrata sagomata, fusto ottagonale con
quattro traverse intagliate e traforate a fog-
gia di draghi e mostri marini, piano intarsiato
in legni dolci e avorio con edifici, personaggi
ed imbarcazioni, fascia con scanalatura cen-
trale arricchita di colonnine, Cina XIX se-
colo, cm 106x106, altezza cm 76
€ 12.000-14.000
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1416
Bartolomeo Guidobono (1654-1709) 
Adorazione dei pastori 
sanguigna su carta, cm 54,5x36,5
Si ringrazia Camillo Manzitti per l’attribuzione di questo disegno
€ 8.000-10.000
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1417
Luca Cambiaso (1527-1585) 
Figura femminile 
china e acquarello bruno su carta, cm 34,5x21,5 
Si ringrazia Camillo Manzitti per aver confermato l’attribuzione di questo disegno
€ 8.000-10.000
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1418
Scuola del XVIII secolo 
Evangelisti 
coppia di sculture in legno intagliato e lac-
cato, altezza cm 90
€ 10.000-12.000

1419
Armadio in noce con ante e fianchi
pannellati, piedi a ciabatta, Genova XVIII
secolo, cm 169x83x224
€ 5.000-6.000
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1420
Coppia di piatti in maiolica dipinta in
policromia con personaggi entro paesaggi,
Castelli firmati e datati 1749 S.G.P., 
cm 19x23,5
€ 8.000-10.000

1421
Armadio Luigi XV in noce a quattro
ante pannellate con pellacce di cui due sui
fianchi scantonati, capitelli intagliati sui
montanti, cappello mosso. Genova XVIII
secolo, cm 220x70x220, piedi sostituiti
€ 7.000-8.000
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1422
Specchiera Luigi XIV in legno dorato ed intagliato a volute,
pellacce ed elementi floreali, cimasa traforata con specchietti,
XVIII secolo, cm 205x110 (difetti)
€ 4.000-4.500

1423
Specchiera Luigi XVI in legno intagliato, dorato e laccato,
ricca cimasa traforata ed itagliata ad elementi vegetali, con profilo
femminile centrale, XVIII secolo, cm 178x108
€ 3.500-4.000

1424
Scuola del XVII secolo 
Deposizione di Cristo 
olio su tela, cm 110x80
€ 8.000-10.000
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1425
Scuola Francese del XVIII secolo 
Paride riceve il pomo da Mercurio 
Venere consegna il pomo a Ippomene 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 38x26, in cornici dorate
€ 4.000-5.000

1426
Lampada pensile Hannukkiah in ottone cesellato e tornito
XIX secolo, altezza cm 40
€ 700-800

1427
Anton Maria Vassallo (1620-1664\72), attribuito a 
Sant’Antonio con Bambino 
olio su tela, cm 118,5x87,5
€ 13.000-15.000
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1428
Coppia di importanti centrotavola a specchio circolari
in bronzo dorato con bordo decorato e traforato con putti alati
che sorreggono festoni fioriti intervallati da candelabri e pog-
giante su piedi leonini, Francia XIX secolo, diametro cm 64, al-
tezza cm 20
€ 30.000-35.000

1429
Lotto composto da due zuppiere diverse con coperchio
di cui uno con presa a foggia di cervo, Francia XIX secolo, 
cm 33x18x23 e cm 32x20x20 (difetti)
€ 600-700

1430
Importante centrotavola in bronzo dorato e finemente
cesellato composto da due ovali con piano a specchio con bordo
decorato e traforato con putti alati che sorreggono festoni fioriti
intervallati da candelabri a due luci e poggiante su piedi leonini,
Francia XIX secolo, cm 128x66x25,
€ 25.000-30.000

1431
Lampadario in bronzo tipo fiammingo
€ 500-600
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1432
Scuola del XVIII secolo 
Natura morta 
olio su tela, cm 115x147
€ 14.000-16.000

1433
Scuola del XVIII secolo
Scena mitologica con biga 
olio su tela, cm 75x100
€ 4.500-5.000

1434
Stefano Magnasco (1635-1674)
Salomone adora gli idoli 
olio su tela, cm 148x187 
Si ringrazia Camillo Manzitti per l’attribu-
zione di questo dipinto
€ 18.000-22.000
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1435
Scuola del XVIII secolo
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 50x60, in cornice laccata a
finto marmo
€ 4.500-5.000

1436
Scuola del XVIII secolo 
Paesaggio con armenti 
Paesaggio con armenti 
coppia di olio su tela, cm 23x43
€ 6.500-7.000

1437
Jakub Obrovsky (1882-1949)
Giudizio di Paride 
olio su tela, cm 77x109
€ 6.000-7.000
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1438
Scuola del XVIII secolo 
Battaglia con cavalieri
olio su tela, cm 68x86
€ 7.000-8.000

1439
Tappeto con scene pastorali e paesaggi,
Persia inizi XX secolo, cm 400x280
€ 1.000-1.200

1440
Scuola Toscana del XVIII secolo
Sacrificio di Noè
olio su tela, cm 170x230
€ 10.000-12.000

1440
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1441
Gaspare Diziani (1689-1767),
attribuiti a
Giacobbe e Rachele al pozzo
Tobiolo e l’angelo 
coppia di dipinti ad olio su tela, 
cm 75x92, in cornice dorata
€ 40.000-50.000

1442
Giovanni Antonio Pellegrini 
(1675-1741) 
Ester e Assuero 
olio su tela, cm 134x109
€ 50.000-60.000

1443
Scuola Italiana della prima
metà del XIX secolo 
Ritratto di gentiluomo 
miniatura, cm 5x4,2, in cornice in-
tagliata e dorata
€ 300-400
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1444
Versatoio ad elmo con catino, decorazione alla beren in mo-
nocromia blu, marca Aquilotto con tre F, Folco Savona, XVIII se-
colo, altezza cm 21 e cm 36x28 (restauri al piede)
€ 2.000-2.200

1445
Piatto in maiolica con decoro monocomo bianco e blu con
stemma centrale, Savona XVIII secolo, diametro cm 33
€ 1.200-1.500

1446
Calamaio in porfido con applicazioni di bronzi dorati, XIX
secolo, cm 35x17x18
€ 2.000-2.400

1447
Piatto in maiolica con decoro monocromo bianco e blu, Sa-
vona XVIII secolo, diametro cm 35
€ 2.500-3.000

1444 1446

1445 1447



1448
Coppia di cavalli indiani in legno rivestiti in lamierino di bronzo
e rame, applicazioni di sonagli, cm 90x84 (difetti)
€ 4.500-5.000

1449
Quattro profili di imperatori romani in marmo bianco entro
cornici in porfido e marmo giallo, cm 28x24
€ 2.500-2.800

1450
Lastra in ardesia con bassorilievo raffigurante San Giorgio e
il drago, entro cornice in marmo, Genova XVI secolo, cm 96x106
€ 4.000-5.000

1451
Crocefisso in legno, XVI-XVII secolo
€ 700-800
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1452
Giovanni Antonio Fiumani 
(1643-1710)
Gesù e l’adultera 
olio su tela, cm 112x142
€ 18.000-20.000

1453
J.V. Huctemburgs (1647-1733)
Battaglia tra cristiani e turchi 
olio su tela, cm 37,5x48,5, firmato in basso
a sinistra
€ 3.500-4.000

1454
J.V. Huctemburgs (1647-1733) 
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 49x61,5, siglato in basso a
destra
€ 4.000-4.500

1455
Vincenzo Malò (1605-1650) 
Erminia soccorre Tancredi ferito 
olio su tela, cm 85x110, in cornice. 
Expertise di Camillo Manzitti
€ 12.000-15.000

1456
Giambattista Pittoni (1687-1767),
attribuito a
Pentimento di Davide 
olio su tela, cm 70x96
€ 8.000-10.000

1453

1454
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1457
Coppia di gueridon in legno intagliato, laccato e dorato, fusto
centrale a voluta terminante su tre piedi a volute, piano laccato
a finto marmo, XVIII secolo, altezza cm 101
€ 7.500-8.000

1458
Scrivania Luigi XVI a cinque cassetti lastronata e finemente
filettata in bois de rose, bois de violette e altre essenze, gambe
troncopiramidali, Sicilia fine XVIII secolo, cm 81x58x104
€ 6.000-7.000

1459
Coppia di comodini in noce interamente filettato, due cassetti
sul fronte, gambe troncopiramidali scanalate, fine XVIII secolo,
cm 45x36x86
€ 8.000-9.000

1460
Console Luigi XV in legno intagliato a volute e pellacce e do-
rato, fascia traforata con elementi floreali, piano laccato a finto
marmo, specchiera in legno intagliato a volute con ricca cimasa
a specchi, XVIII secolo, cm 112x47x93,5, con specchiera cm 290
€ 7.500-8.000



1461
Trenino in porcellana bianca con decorazioni in oro e sup-
porto in metallo con ruote; modellino del treno “Napoli Portici”,
Napoli XIX secolo, cm 32x14x33
€ 1.000-1.200

1462
Coppia di comodini a colonna circolare scanalata su base ot-
tagonale, piano in marmo bianco incassato, XIX secolo, diametro
cm 40, altezza cm 69
€ 3.000-3.500

1463
Orologio Impero in bronzo dorato e cesellato, sulla sommità
figura femminile rappresentatnte l’allegoria della Primavera nella
figura di Flora Dea Romana a sovrastare il quadrante smaltato
con numeri romani, in bassorilievo tre amorini che completano
l’opera sostenuta da quattro piedini cesellati, movimento detto
Parigi sviluppato su due treni di ruote, tempo con scappamento
ad ancora, suoneria a battuta passaggio ore e mezze tramite mar-
telletto su campana, Demard a Paris, XIX secolo, cm 36x12x46
€ 2.500-3.000

1464
Toeletta Luigi XV interamente lastronata e filettata a cinque
cassetti con pianetto a scomparsa, XVIII secolo, cm 92x51x76
€ 2.500-3.000
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1465
Cinque ventoline a due luci in legno intagliato e dorato, XVIII
secolo, cm 82x40
€ 8.000-10.000

1466
Quattro ventoline in legno intagliato e dorato a mecca, XVIII
secolo, cm 93x60 (riprese alla doratura)
€ 7.500-8500

1467
Colonna scanalata Carlo X in noce ad un’anta con pianetto
in marmo incassato, XIX secolo, diametro cm 40, altezza cm 76
€ 400-500
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1468
Coppia di specchiere Luigi XV in legno intagliato a voloute e
dorato, cimasa con specchietto ed elementi floreali, tre luci in
vetro incolore, Veneto XVIII secolo, cm 107x54
€ 3.000-4.000

1469
Tavolo a mezza luna in noce con gambe tornite e piano apri-
bile, XIX secolo, cm 135x67x68
€ 700-800

1470
Orologio Boulle lastronato, applicazioni di bronzi dorati, qua-
drante con numeri romani smaltati, XIX secolo, altezza cm 55
€ 700-800

1468/2 1468/2

1466 (una di quattro)
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1471
Jacopo Bassano (1510/18-1592), scuola di 
Adorazione dei pastori 
Episodio biblico 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 22x29
€ 3.000-4.000

1472
Giovanni Luigi Rosè (1806-1884)
Paesaggio con fiume e viandante 
olio su tela, cm 53x71
€ 2.500-2.800

1473
Cornelis De Wael (1592-1667), scuola di 
Bambocciata 
olio su tela, cm 34,5x45
€ 2.700-3.000

1474
Monetiere interamente lastronato in mogano e noce e fi-
lettato in avorio, fronte con numerosi cassettini con pomelli in
avorio ed antina centrale a tempietto, XVIII secolo, cm 67x28x45
€ 2.200-2.500

1471/2 1471/2
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1475
Achille Vianelli (1803-1894)
San Nicola a Bari, 1851 
Arco Traiano, 1959 
due disegni a matita su carta, cm 30x40, in cornice
€ 2.700-3.000

1476
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Paesaggio con barche

olio su tela, cm 74x100
€ 2.500-3.000

1477
Coppia di credenzini interamente lastronati in noce e filet-
tati, un’anta a vetro, applicazioni di bronzi dorati, fine XIX secolo,
cm 75x30x96
€ 800-1.000

1478
Scuola Marchigiana del XVIII secolo
Natura morta con pesci e uccelli 

olio su tela, cm 62x82
€ 3.500-4.000
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1479
Piastrella in maiolica raffigurante San Pasquale Babylon, Ca-
stelli XVII secolo, cm 19x26
€ 4.500-5.000

1480
Piastrella in maiolica decorata in policromia con personaggi,
Castelli XVIII secolo, cm 17,5x25,5
€ 3.500-4.000

1481
Zuppiera in maiolica con decoro policromo alla rosa, Francia
XIX secolo, cm 31x23x22
€ 400-500

1482
Mattonella in maiolica con decoro policromo raffigurante
Cristo con personaggio, Castelli XVIII secolo, cm 20x27,
€ 2.200-2.500

ASTA 99
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1483
Cesare Bentivoglio (1868-1952) 
Marina con pescatori 

olio su tela, cm 100x58, firmato in basso a destra
€ 5.000-7.000

1484
Piastrella in maiolica decorata in policromia con putti, Ca-
stelli XVIII secolo, cm 19,5x26
€ 2.500-3.000

1485
Armatura da parata in fero su base in legno, altezza cm 190
€ 1.200-1.400

1486
Armatura da parata in fero su base in legno con elmo con
cresta e panno rosso, altezza cm 190
€ 1.200-1.400
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1487
Antonio Travi detto il Sestri 
(1608-1665), scuola di 
Veduta con rovine e personaggi 

olio su tela, cm 96x123
€ 8.000-12.000

1488
Scuola del XVIII secolo
Maddalena 

olio su tela, cm 74x61
€ 10.000-12.000
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1489
Scuola del XVIII secolo 
Natura morta con fiori, cane e uccelli 

olio su tela, cm 63x80
€ 13.000-15.000

1490
Giovanni Battista Paggi (1554-1627)
Putto dormiente 

olio su tela, cm 78x61
€ 5.000-6.000
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1491
Giovanni Battista Merano 
(1632-1698) 
Antonio e Cleopatra

olio su tela, cm 86x141, in cornice.
Expertise di Camillo Manzitti che
riferisce il dipinto ad un periodo
giovanile influenzato da Valerio
Castello e soprattutto da Barto-
lomeo Biscaino
€ 18.000-24.000

1492
Piero Dandini ( 1646-1712) 
Adorazione dei Magi 

olio su tela, cm 97x140, in cornice
Expertise di Camillo Manzitti
€ 20.000-25.000

1493
Valerio Castello (1624-1652) 
Agar e l’Angelo 

olio su tela, cm 61x41, in cornice
Pubblicato su. Camillo Manzitti,
Valerio Castello, pag 144, Alle-
mandi 2004
€ 25.000-30.000
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1494
Francesco Zanin 
(attivo dal 1850 al 1880)
Veduta di Venezia 
olio su tela, cm 44x63
€ 30.000-35.000

1494a
Pier Francesco Mola (1612-1666),
attribuito a 
Mercurio e Argo
olio su marmo, cm 30x41. 
Expertise con scheda a cura di Carla Be-
nocci
€ 7.500-8.000
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1495
Otto poltrone a rocchetto in legno
di noce, braccioli a ricciolo, gambe riunite
da traversa, seduta e schienale imbottiti e
rivestiti in tessuto rosso, inizio XVIII secolo
€ 10.000-12.000

1496
Carl Loth (1632-1698), attribuito a
Ercole e Iole
olio su tela, cm 142x174
€ 10.000-12.000
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1497
Scuola del XVIII secolo
Scene con personaggi 
due dipinti ad olio su tela, cm 55x80
€ 800-1.000

1498
Oscar Saccorotti (1898-1986)
Fiori 
olio su tela, cm 60x50
€ 3.500-4.000

1499
Coppia di poltrone Luigi XVI in legno laccato e dorato,
gambe troncoconiche scanalate, seduta e schienale imbottiti,
XVIII secolo
€ 2.200-2.500

1500
Domenico Piola (1627-1703)
San Giovannino 
acquarello monocromo su carta, cm 28x25
€ 2.500-3.000

1497 (uno di due)

1498 1500
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1501
Wilaus Fristrup (1836-1909)
Paesaggio con armenti 
olio su tela incollato su supporto rigido, cm 90x127
€ 3.500-4.000

1502
Gabriel Marcilio Raya (1888-1973), attribuito a 
Bacco 
olio su tela, cm 150x130
€ 2.500-3.000

1503
Raccolta di cinque lampade ad olio Hanukkiah di forme e
fatture diverse, XIX secolo
€ 1.200-1.500

1504
Specchiera Luigi XIV in legno intagliato e dorato, ricca cimasa
traforata con volute ed elementi floreali, XVIII secolo, cm 160x100
€ 4.000-4.500
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1505
Giuseppe Valadier (1762-1839)
coppia di piccoli trofei in legno intagliato a rilievo. Studi preparatori
per le decorazioni della campana eseguita per San Pietro,   cm
16x21 e 15x21,8.
Pubblicato in Studi sul Settecento Romano, 19, a cura di Elisa de
Benedetti, Roma, 2003, pag. 495 fig. 10
€ 2.500-3.000

1505a
Coppia di monumentali cornici riccamente intagliate e do-
rate, Italia settentrionale XIX secolo, cm 174x130
€ 8.000-10.000

1506
Scuola Veronese del XVIII secolo
Salomè con la testa di Giovanni Battista 
olio su ardesia, cm 53x42
€ 10.000-12.000

1507
Tavolo Luigi XV in noce, quattro gambe troncopiramidali ed
un cassetto sulla fascia sagomata, XIX secolo, cm 104x54x80
€ 700-800

1505a (una di due)
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1508
Grande lampadario in vetro di Murano a dodici luci su due
ordini con fiori e foglie policromi, Archimede Seguso 1930 circa,
cm 190x120
€ 3.000-3.500

1509
Grande lampadario in vetro di Murano a diciotto luci su due
ordini con fiori e foglie policromi, Archimede Seguso 1930 circa,
cm 220x150
€ 4.000-5.000

1510
Importante tovaglia con merletto ad ago punto su puro lino
ricamato a mano, Venezia XVIII secolo (con tovaglioli)
€ 7.000-8.000
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1511
Coppia di gueridon a forma di putti in
legno intagliato e laccato in policromia
poggianti su basi a finta roccia, XVIII se-
colo, altezza cm 156
€ 22.000-25.000

1512
Coppia di vasi in broccatello di Spagna
con applicazioni in bronzo dorato, Spa-
gna XIX secolo, diametro cm 50, altezza
cm 90
€ 5.000-6.000
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1513
Gruppo in bronzo raffigurante scena
mitologica, XIX secolo, cm 44x44x56
€ 4.000-5.000

1514
Ernesto Bazzaro (1859-1937) 
Primavera Ellenica 
scultura in marmo, cm 113x85x145 
€ 15.000-18.000
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1515
Ernesto Bazzaro (1859-1937)
Esaurimento, 1894 circa 
Scultura in bronzo, cm 82x86x115, firmata
alla base.
Di questa importante scultura si conserva
il gesso preparatorio alla Galleria d’Arte
Moderna di Milano
€ 30.000-35.000
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1516
Importante cornice Luigi XIV in
legno intagliato e traforato a volute,
teste di putti alate ed elementi floreali,
conchiglia centrale nella parte superiore,
XVII secolo, luce cm 210x170, misure
esterne cm 320x260
€ 35.000-40.000



1517
Monumentale lampadario in bronzo
e cristallo in stile Luigi XV a venti luci,
Francia XIX secolo, diametro cm 120, al-
tezza cm 230
€ 5.000-6.000

1518
Coppia di centrotavola in bronzo do-
rato decorato con elementi vegetali pog-
gianti su quattro piedi ferini, coppa in
vetro molato, XIX secolo, altezza cm 30
€ 3.000-4.000
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1519
Arazzo fiammingo raffigurante In-
terno di osteria, soggetto da David Te-
niers il Giovane. Bruxelles metà XVIII
secolo, cm 326x327
€ 15.000-18.000

1520
Tavolino in legno finemente intarsiato
con personaggi e motivi vegetali, gambe
riunite da traverse, un cassetto sulla fascia,
XIX secolo, cm 90x58x81
€ 7.500-8500
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1521
Importante centrotavola in bronzo
dorato con piano in marmo, ringherina
traforata e sbalzata, Francia XIX secolo,
cm 230x61
€ 20.000-25.000

1522
Quattro poltrone Luigi XV in legno
intagliato e dorato, Veneto XVIII secolo
(difetti)
€ 4.000-5.000

1523
Coppia di divanetti Luigi XV in legno in-
tagliato e dorato, schienale sagomato, Lom-
bardo Veneto XVIII secolo, cm 120x110x55
(difetti)
€ 3.000-4.000
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1524
Giuseppe Falchetti (1843-1918)
Paesaggio con strada 
olio su tela, cm 112x160, firmato in basso
a sinistra
€ 16.000-18.000

1525
Console Impero con specchiera laccata
a fondo chiaro con fregi dorati intagliati ad
elmenti vegetali, basi marmorizzate e
piano in marmo, del lotto fa parte anche
un gueridon analogo, XIX secolo, cm
130x70x99, specchiera 130x230, diame-
tro gueridon cm 50
€ 3.000-3.500

1526
Scuola Italiana del XVI secolo 
Santa Cateria da Alessandria 
olio su tela, cm 72x52, in ricca cornice an-
tica traforata ed intagliata con testine di
putti sulla sommità
€ 6.000-7.000
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1527
Bartolomeo Guidobono 
(1654-1709)
Adorazione dei pastori
olio su tela, cm 104x138, in cornice
dorata antica
25.000-30.000

1528
Bernardo Strozzi (1581-1644)
bottega di
I pifferai
olio su tela., cm 89x125
18.000-22.000

1529
Luigi Miradori il Genovesino
(1610/20-1654)
Gesù tra i dottori
olio su tela, cm 117x96, in cornice
dorata del XIX secolo
25.000-30.000
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1530
Piccolo versatoio ad elmo in maiolica
foggiato a stampo con decorazione flo-
reale policroma su fondo bianco, XVIII se-
colo, altezza cm 22
€ 700-800

1531
Coppia di vasetti a sezione quadrata
decorati in policromia, primo quarto del
XIX secolo, altezza cm 25
€ 500-600

1532
Centrotavola in ceramica Capodi-
monte con decoro nei toni del blu e del
marrone, XIX secolo, cm 28x24x20
€ 500-700

1533
Alzatina in ceramica maiolicata deco-
rata in policromia, XIX secolo, diametro
cm 31, altezza cm 6 (difetti)
€ 500-600

1534
Lotto di quattro miniature in cornici in-
tagliate e dorate
€ 700-800

1535
Coppia di alari in bronzo brunito con
leone alato e figure sulla sommità, XIX se-
colo, altezza cm 46
€ 800-1.000

1536
Vaso in ceramica decorata nei toni del
blu e dell’azzurro, Savona XVIII secolo, al-
tezza cm 18 (difetti)
€ 1.300-1.500

1537
Tavolo Luigi XVI in abete con un cas-
setto e gambe riunite da una traversa, XIX
secolo, cm 87x44x75
€ 500-600

1538
Scuola Italiana dell’inizio del XIX
secolo
Adamo ed Eva 
tempera su carta, cm 34,5x25
€ 1.200-1.500

1539
Hans Peter Lindeburg (1854-1932)
Interno di Museo 
olio su tela, cm 40x31
€ 800-1.000

1540
Anonimo del XIX secolo 
Ballerina
olio su tavola, cm 73x60, firmato in basso
a destra
€ 1.000-1.200

1541
Scuola Italiana della prima metà
del XIX secolo
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 56x46, in cornice dorata
€ 600-700

1542
Joseph Austin Benwell (1830-1890)
Scena araba 
disegno acquarellato, cm 17,5x23,5
€ 1.000-1.200

1543
Scuola del XIX secolo
Vaso bacellato con fiori 
olio su tela, cm 73x60
€ 800-1.000

1544
Leonic Famot 
Interno con gentiluomo 
olio su tela, cm 65x54, firmato in basso a
destra
€ 1.800-2.000

1545
Scuola del XVIII secolo 
San Giovanni 
olio su tela applicata su tavola, cm 180x118,5
€ 1.000-1.500

1546
Scuola del XIX secolo
Gallo con conigli 
olio su tela di forma ovale, cm 98x85
€ 1.000-1.200

1547
Anonimo del XIX secolo
Paesaggio fantastico 
olio su tela, cm 49x39
€ 1.200-1.500

1548
Alessandro Magnasco (1667-1749),
copia da
Scena di genere popolaresca con suonatore 
olio su tela, cm 31x25
€ 500-600

1549
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Figure con lanterna 
olio su tavola, cm 23x17,5, in cornice guil-
loche in legno ebanizzato
€ 700-800

1550
Scuola Italiana del XVII secolo
Figura femminile con tiara 
sanguigna su carta, cm 15,5x11
€ 700-800

1551
Icona raffigurante Gesù al Tempio, inizio
XIX secolo, cm 31x27 spessore 2,8
€ 800-1.000

1552
Scuola Veneto-Cretese del XVIII
secolo
Adorazione dei Magi 
olio su tavola, cm 35x28, in cornice a sa-
goma romana
€ 700-800

1553
Scuola Lombarda del XVII secolo 
Ritratto del Conte Albani 
olio su tela, cm 129x99, sul retro etichetta
Carlo Ceresa 
€ 2.500-3.000
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1554
Coppia di specchiere in legno intagliato e dorato, Napoli XIX
secolo, cm 85x85
€ 800-1.000

1555
Albarello in maiolica dipinta in policromia con decorazione
floreale su fondo blu, Sicilia, XVIII secolo, altezza cm 18, diametro
cm 14
€ 700-800

1556
Scrivania Napoleone III da centro a tre cassetti, interamente
lastronato, alte gambe arcuate, applicazioni di bronzi dorati, Fran-
cia XIX secolo, cm 140x77x76 
€ 1.500-1.800

1557
Piccolo vaso decorato con peonie, seconda metà del XVIII se-
colo, altezza cm 21
€ 300-400

1558
Cornice in legno intagliato a pellacce ed elementi vegetali e do-
rato a mecca, fine XVIII secolo, luce cm 57x73
€ 1.500-1.800

1559
Calamaio in bronzo brunito a foggia di vaschetta sorretta da
quattro zampe ferine, XIX secolo, cm 26,5x15x10
€ 500-600

1560
Tazza da puerpera con coperchio e piatto in porcellana po-
licroma dipinta a fiori, Doccia XVIII secolo, altezza cm 11,5
€ 700-800

1561
Tazza da puerpera con coperchio e piatto in porcellana po-
licroma dipinta a fiori. Doccia, XVIII secolo, altezza cm 13,5
€ 700-800
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1562
Coppia di cornici a cassetta in legno intagliato, ebanizzato e
dorato, XVII secolo, cm 43x45
€ 2.500-2.800

1563
Eizan Kikugawa (1787-1867) 
Dalla serie “Otto vedute di Tamigaoka, 1816\17 
xilografia a colori, cm 38x26
€ 800-900

1564
Crespina in maiolica con decoro compendiario, Faenza XVIII
secolo, diametro cm 19
€ 600-700

1565
Crespina in maiolica con decoro compendiario, Faenza XVIII
secolo, diametro cm 23
€ 700-800

1566
Cornice a cassetta ottagonale in legno ebanizzato e dorato,
XVIII secolo, cm 95x85 (luce cm 64x73)
€ 2.000-2.500

1567
Lotto di quattro miniature in cornici intagliate e dorate
€ 700-800

1568
Credenza laccata nei toni del crema e dell’azzurro, con fiori
policromi entro cartigli, due sportelli sul fronte, piano a finto
marmo, XIX secolo, cm 161x60x118 (difetti)
€ 1.800-2.000

1569
Coppia di cornici in legno intagliato, laccato marrone con do-
rature, fine XVIII secolo, cm 73x54,5
€ 2.000-2.500
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1570
Specchierina Luigi XV in legno inta-
gliato e dorato a volute ed elementi ve-
getali, cimasa traforata centrata da
conchiglia, XVIII secolo, cm 92x56 (difetti
alla doratura)
€ 1.800-2.000

1571
Campionario di marmi in cornice, XIX
secolo, cm 56x36
€ 1.200-1.400

1572
Scuola Franco-Tedesca 
del XIX secolo
Santo con barba
scultura lignea intagliata e laccata, Germa-
nia XIX secolo, altezza cm 100
€ 1.000-1.200

1573
Faldistorio in ferro battuto con pomi in
bronzo, XVI secolo (?), cm 110x90
€ 1.000-1.200

1574
Brocca e vasetto in maiolica con de-
coro blu, XVIII secolo, altezza cm 21,5 e
cm 11 (difetti)
€ 500-600

1575
Lotto composto da sei snuff bottle di
epoca Liberty, da cm 6,5 a cm 10,5
€ 600-700

1576
Coppia di mensole Luigi XV in legno
intagliato e dorato con putto e festoni,
XIX secolo, cm 32x19x36 (difetti)
€ 1.400-1.500

1577
Libreria a cinque ripiani in noce con fi-
lettature in bronzo, Russia XIX secolo, cm
140x40x214
€ 5.000-6.000

1578
Lotto di quattro miniature in cornici in-
tagliate e dorate
€ 700-800

1579
Scuola del XIX secolo
Golfo di Napoli 
olio su tela, cm 55x87
€ 1.000-1.500

1580
Statua in cartapesta della Vergine di Lo-
reto, probabile scuola Maceratese della
metà del XVI secolo, altezza cm 135
€ 2.000-2.500

1581
Settimanale Napoleone III in bois de rose
e bois de violette, cassetto centrale che cela
scrittoio, Francia XIX secolo, cm 54x28x126
€ 1.200-1.400
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1582
Specchiera Luigi XVI in legno inta-
gliato, laccato e dorato, XVIII secolo, 
cm 174x87
€ 800-1.000

1583
Scuola del XIX secolo
Allegoria della Forza
scultura in marmo, altezza cm 70 (rotture
alla testa e alle ali)
€ 1.500-2.000

1584
Scultura lignea raffigurante Cristo de-
posto, XVI secolo, altezza cm 55
€ 800-1.200

1585
Piatto in porcellana con decoro
bianco e blu a motivi geometrici ed ele-
menti floreali, Cina seconda metà del
XVIII secolo, diametro cm 39
€ 300-400

1586
Crocefisso in legno intagliato e laccato
su croce ebanizzata, XIX secolo, cm
94x44 (difetti)
€ 500-700

1587
Sculturina in bronzo a patina scura raf-
figurante l’allegoria dell’abbondanza, su
base in marmo verde, XIX secolo, altezza
cm 17,5
€ 600-800

1588
Placca in maiolica raffigurante scena
mitologica, Castelli XVIII secolo, cm
24,5x34 (difetti)
€ 1.000-1.200

1589
Lotto di quattro miniature in cornici in-
tagliate e dorate
€ 700-800

1590
Miniatura raffigurante ritratto femminile,
Francia XIX secolo, diametro cm 10,5, in
cornice
€ 1.000-1.200

1591
Piccolo crocefisso ligneo, altezza cm 20
€ 300-400

1592
Poltrona in noce con schienale inta-
gliato, gambe arcuate riunite da traverse,
Italia Centrale XVIII secolo
€ 700-800

1593
Orologio Impero in legno di mogano,
applicazioni di bronzi dorati, quadrante
smaltato con numeri romani, XIX secolo,
cm 64x37x212
€ 4.000-5.000
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1594
Scuola Italiana del XIX secolo 
Figura con angelo 
succo d’erba, cm 220x380
€ 2.500-3.000

1595
Scuola del XIX secolo
Ritratto femminile 
pastello su carta, cm 68x49
€ 1.500-1.700

1596
Lampadario in stile Luigi XVI a otto luci
con cristalli, fusto in legno dorato, diame-
tro cm 110, altezza cm 140
€ 800-1.000

1597
Coppia di poltrone Luigi XVI in legno
intagliato, Genova XVIII secolo
€ 3.000-3.500

1598
Sei piatti in ceramica di Canton deco-
rati in policromia a chinoiserie, XIX se-
colo, e due piattini decorati a motivi
floreali, fine XVIII secolo (difetti e re-
stauri) misure diverse
€ 500-600

1599
Scuola Italiana del XVIII secolo
Ritratto di giovane contadina con colomba 
olio su tela, cm 91x74
€ 1.000-1.200

1600
Chicchera in porcellana bianca con de-
corazione di gusto orientale, Meissen
XVIII secolo, altezza cm 7
€ 300-400

1601
Monetiere in legno ebanizzato, nove cas-
settini e sportellino centrale che cela cas-
settini, Toscana XVII secolo, cm 84x27x56
€ 2.200-2.500
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1602
Scuola Italiana del XIX secolo
Figua in paesaggio lacustre 
succo d’erba, cm 220x380
€ 2.500-3.000

1603
Manichino in legno raffigurante bam-
bino, braccia articolate, XVIII secolo, al-
tezza cm 35
€ 800-1.000

1604
Vaso in bronzo con collo strozzato ed in-
cassato, applicazioni di riccioli, altezza cm 39
€ 500-650

1605
Scuola Francese del XIX secolo
Gioco in società 
olio su tavola, cm 27x40, con sigilli in cera
nella parte posteriore
€ 2.500-3.000

1606
Fusione in bronzo raffigurante filosofo
seduto su base in marmo, cm 42x20x45
€ 1.200-1.500

1607
Coppia di candelieri in metallo e cri-
stallo a due luci, anni ‘30, altezza cm 22
€ 700-800

1608
Coppia di sedie laccate a fondo rosso
con profili dorati, seduta e schienale in pa-
glia di Vienna, XIX secolo
€ 1.000-1.200

1609
Scuola del XVIII secolo
Marina con pescatori 
olio su tela, cm 88x151
€ 2.000-2.500

1602

1605

1609



1610
Crocefisso in legno intagliato, bottega dei fratelli De Donati,
fine XV secolo, cm 95x91
€ 4.000-5.000

1611
Crocefisso in legno intagliato e laccato in policromia, XVIII se-
colo, cm 75x62
€ 5.500-6.000

1612
Frammento di formella in terracotta raffigurante Cristo de-
posto, Lombardia inizi XVI secolo, cm 50x35
€ 1.800-2.400
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1613
Crocefisso ligneo opera di scultore lombardo della fine del
XV secolo, cm 70x60
€ 2.500-3.000

1614
Crocefisso ligneo di scultore lombardo della prima metà del
XVI secolo, cm 80x60
€ 2.500-3.000

1615
Carlo Giuseppe Plura (1655-1737)
Ecce Homo 
scultura in legno intagliato e laccato, cm 67x50x28
€ 2.500-3.000 1615

1613 1614
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1616
Gruppo in porcellana policroma mo-
dellato raffigurante scena galante, Germa-
nia XVIII secolo, altezza cm 18
€ 500-600

1617
Gruppo in porcellana policroma con
scena di mercato, Meissen XIX secolo, al-
tezza cm 18
€ 500-600

1618
Lotto di tre figure in porcellana poli-
croma di fogge e misure diverse, Germa-
nia e Italia, XIX secolo (difetti)
€ 350-400

1619
Coppia di saliere a doppia vaschetta
con figurine centrali in porcellana poli-
croma. Germania fine XIX secolo, altezza
cm 13
€ 300-350

1620
Papier-roulè dipinto e dorato con reli-
quie entro cornice dorata, fine XVIII se-
colo, cm 42x43
€ 700-800

1621
Testiera di letto in rame sbalzato, XIX
secolo, cm 185x135
€ 900-1.000

1622
Scuola del XVIII secolo
Scena galante 
olio su tela, cm 51x108
€ 1.000-1.200

1623
Sei chicchere in porcellana bianca con
decorazioni floreali di gusto orientale, Gi-
nori XVIII secolo, altezza cm 6,5
€ 500-600

1624
Due lampade Hanukkiah pensili ad olio in
bronzo, XIX secolo, altezze cm 31 e cm 25
€ 1.700-2.000

1625
Scultura in bronzo a patina scura raf-
figurante Ercole bambino, su base ovale
con raffigurazione in bassorilievo sulla fa-
scia raffigurante le dodici fatiche, XIX se-
colo, altezza cm 20
€ 600-800

1626
Tre Netzuke in osso, XIX secolo, altezza
cm 4 circa
€ 700-800

1627
Caffettiera con coperchio in porcellana
bianca con decorazioni fittili e tralci flo-
reali, Germania XVIII secolo, altezza cm 25
€ 800-1000

1628
Incisione raffigurante Mont S. Michel, fir-
mato H. Hais, cm 90x65, in cornice
€ 400-500

1629
Coppia di testate in legno intagliato ad
elementi vegetali e dorato, testina di putto
alato centrale che sorregge festoni, XVIII
secolo, cm 109x93
€ 3.500-4.000

1630
Orologio a pendolo a colonna in legno
di mogano, quadrante in bronzo dorato e
cesellato con numeri arabi, altezza cm 215
€ 800-900

1631
Coppia di piatti in porcellana incisi e
decorati in policromia, Canton fine XIX
secolo, diametro cm 24,5
€ 300-400

1632
Servizio di bicchieri in cristallo Bacarat
da dodici, composto da due brocche, due
bottiglie e 60 bicchieri
€ 1.500-1.800

1633
Zuppiera in ceramica bianca con stemma
policromo e coperchio con presa a pappa-
gallo, manifattura Cerreto XVIII secolo,  cm
37x29x36
€ 800-1.000

1634
Due Netzuke, XVIII secolo, altezza cm 3,3
e cm 5
€ 700-800

1635
Zuppiera in porcellana con decoro a
fondo nero a forma di bue e bois sulla
schiena, Cina XIX secolo, cm 42x22x24
€ 800-1.000

1636
Coppia di candelabri in bronzo do-
rato, fusto con putto a tutto tondo che
regge cornucopia da cui si dipartono tre
luci, XIX secolo, altezza cm 34
€ 1.500-1.800

1637
Due Netzuke in avorio, XIX secolo, al-
tezza cm 3,6 e cm 5,2
€ 400-500

1638
Tre Natzuke in avorio, XIX secolo, al-
tezza cm 4, cm 4 e cm 3,6
€ 700-800

1639
Ovale in legno intagliato con cartiglio e
putti, XVIII secolo, cm 31x27
€ 500-600
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1640
Coppia di sculture in legno raffiguranti Angeli con cornucopia,
XVII-XVIII secolo, altezza cm 61 (difetti)
€ 2.500-2.800

1641
Scuola Fiamminga del XVIII secolo 
Interno con giocatori di carte 
Interno di osteria 
coppia di dipinti ad olio su tavola, cm 29x26
€ 4.000-5.000

1642
Orologio in marmo bianco con figure a tutto tondo in
bronzo dorato a circondare il quadrante smaltato con numeri
arabi, XIX secolo, cm 30x15x35
€ 3.000-3.500

1643
Scuola del XVIII secolo 
Friget Venus sine Baccho et Cerere
olio su rame, cm 26x22
€ 2.200-2.500
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1644
Grande battente in bronzo brunito, XIX secolo, cm 75x47
€ 2.500-3.000

1645
Niccolò Cannicci (1846-1906)
Il passo della Futa, 1914 
olio su cartone, cm 12,5x12
€ 1.500-1.800

1646
Specchiera in legno intagliato, laccato a finto porfido e do-
rato, cimasa intagliata a volute ed elementi vegetali, XVIII se-
colo, cm 80x55 (difetti)
€ 1.800-2.000

1647
Cornice con specchiera in legno dorato e dipinto in policromia
a motivi floreali, cm 72x63
€ 1.500-1.800
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1648
Scuola Fiamminga della fine del XVII secolo
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 25,5x35,5, in cornice dorata
€ 2.000-2.500

1649
Richard Wolff (XX secolo) 
Veduta di paese montano (Bozen) 
olio su compensato, cm 49x69, firmato in basso a sinstra
€ 800-1.000

1650
Scuola del XVIII secolo
Natura morta con cacciagione 
olio su tela, cm 87x120
€ 2.000-2.500

1651
Piccolo crocefisso in legno del XVI-XVII secolo
€ 300-400

1652
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio romano
olio su tela, cm 54x65
€ 2.000-2.500

1653
Scuola Italiana del XVIII secolo
Madonna con Bambino e San Giovannino 
olio su tela, cm 52x61 
€ 1.200-1.500

1654
Scuola del XIX secolo
Scena classica 
gouache su carta, cm 80x106
€ 2.500-3.000

1655
Scuola del XVIII secolo 
Ritratto maschile - Ritratto femminile 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 59x44
€ 1.500-1.800
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1656
Scuola del XVIII secolo 
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 28x32 
€ 1.800-2.000

1657
Comoncino Luigi XVI a due cassetti con cornici intarsiate,
radica sui montanti, gambe troncopiramidali, XIX secolo, cm
116x56x81
€ 800-1.000

1658
Giuseppe Palanti (1881-1946)
Angolo di Ghevio sul Lago Maggiore 
grafite e acquarello su cartoncino, cm 36x50,8, firmato in basso 
€ 900-1.000

1659
Lampadario a otto luci con corpo centrale ad astrolabio in
ferro battuto con freccia centrale, XIX secolo, diametro cm 90,
altezza cm 55
€ 1.000-1.200

1660
Scuola Romana del XVII secolo
San Gerolamo
olio su tela, cm 33x41
€ 1.800-2.000

1661
Chicchera biansata in porcellana bianca decorata a fondo ce-
leste con scene di porto in policromia, Meissen XVIII secolo, al-
tezza cm 7,5
€ 350-400

1662
Carlo Follini (1848-1938) 
Darsena Viareggio 
olio su tavola, cm 18x28, titolo sul retro
€ 1.500-1.800

1663
Lotto composto da due scatole a foggia di libro contenenti col-
lezione di calchi in gesso raffiguranti sculture celebri, XIX secolo
€ 1.300-1.500
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1664
Specchiera in stile Luigi XV in legno dorato e intagliato a vo-
lute, pellacce ed obelischi, Veneto XIX secolo, cm 210x114
€ 3.000-4.000

1665
Piccola credenza a due ante a finti cassetti, XIX secolo, 
cm 61x48x76
€ 400-500

1666
Orologio Impero da parete in legno intagliato e dorato con
applicazioni di bronzi dorati, XIX secolo, cm 50x43
€ 800-900

1667
Scatola in ebano con pietre paesine in cornici dorate, segreto
alla base, XIX secolo, cm 22x15x18
€ 700-800

1668
Piccolo secretaire Impero a due corpi, base ad un cassetto e co-
lonne sui montanti, alzata con calatoia che cela cassettini, vano a
giorno e specchio, piano in marmo nero, XIX secolo, cm 80x49x126
€ 3.000-3.500

1669
Passatoia Persia del nord occidentale, 1890-1900, cm 410x157
€ 1.200-1.400

1670 
Placca in bronzo raffigurante Sacra Famiglia con San Giovan-
nino, XVI secolo, cm 14,5x10,5
€ 600-700

1671
Piatto in maiolica con decoro monocromo blu con putto al
centro del cavetto, marca Lanterna Savona, diametro cm 24
€ 400-500
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1672
Lampadario in cristallo e legno dorato a dodici luci, XIX secolo,
diametro cm 100, altezza cm 140
€ 3.000-3.500

1673
Tappeto a fondo chiaro, Persia inizio XX secolo, cm 400x310
€ 800-1.000

1674
Coppia di chicchere in porcellana bianca con decorazione di
gusto orientale, Ginori XVIII secolo, altezza cm 5
€ 500-600

1675
Lodovico Tommasi (1866-1941)
Coppia di paesaggi con figure 
tecnica mista su carta, cm 31x21, firmati in basso a destra
€ 700-800

1676
Anonimo del XX secolo
Allegoria della verità 
olio su tela, XX secolo, cm 140x226
€ 2.700-3.000

1677
Vaso in metallo argentato e sbalzato con personaggi, altezza
cm 70
€ 900-1.000

1678
Placca in bronzo raffigurante Madonna con Bambino, XVI se-
colo, cm 10x6
€ 400-500

1679
Tappeto persiano a fondo rosso con medaglione centrale blu,
fine XIX secolo, cm 365x296 (consunzioni)
€ 1.000-1.200
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1680
Scuola della fine del XVII secolo
Putto addormantato 
olio su tela, cm 58x73
€ 2.000-2.500

1681
Candeliere a quattro luci in bronzo do-
rato con putto a tutto tondo, XIX secolo,
altezza cm 20
€ 400-500

1682
Coppia di piatti in ceramica decorata
in policromia a grottesche e personaggi,
diametro cm 42
€ 400-500

1683
Due cornicette diverse in legno inta-
gliato a cartoccio, XIX secolo, cm 35x22
e cm 49x36 (difetti)
€ 400-500

1684
Scuola Fiamminga dell’inizio 
del XVII secolo
Diana e Callisto
olio su tela, cm 39x50, in cornice dorata
€ 5.000-6.000

1685
Coppia di appliques a tre luci con ric-
chi decori in cristallo a foggia di fiore che
fuoriescono da vasetto in legno intagliato,
altezza cm 60
€ 700-800

1686
Lorenzo Viani (1882-1936)
quattro disegni a soggetti diversi a penna
su carta, cm 31x21, firmati
€ 1.800-2.000

1687
Formella in pietra raffigurante Madonna
col Bambino, XIX secolo, cm 30x22
€ 1.000-1.200

1688
Paesana raffigurante Allegoria dell’estate,
Ginori XVIII secolo, altezza cm 13 (difetti)
€ 400-500

1689
Tavolo con piano in scagliola decorato a
volute ed elementi vegetali, strutura in
ferro, cm 220x91x79
€ 1.200-1.400

1690
Vassoio in legno con decoro in madre-
perla a cineserie, XIX secolo, cm 85x50
€ 900-1.000

1691
Grande cornice in legno intagliato e
dorato, XVII secolo, luce cm 232x159
€ 3.000-3.500
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1692
Pannello intarsiato in rame, argento, ma-
dreperla e avorio raffigurante scena mito-
logica, cm 22,5x44,5
€ 1.300-1.500

1693
Mezza zanna in avorio scolpita con ca-
valli, cm 17x12
€ 500-600

1694
Credenza a due ante intaramente la-
stronata, un cassetto sotto il piano in
marmo rosso, XIX secolo, cm 129x39x110
€ 700-800

1695
Candeliere in rame argentato termi-
nante su tre piedi a voluta, altezza cm 120
€ 500-600

1696
Cassapanca in noce con lesene intagliate
e zampe ferine, XVIII secolo, cm 171x60x61
€ 800-1.000

1697
Placca in ceramica policroma raffigu-
rante Madonna col Bambino entro ghir-
landa, Firenze, Ginori anni ‘40, diametro
cm 44,5
€ 700-800

1698
Coppia di putti da parete in legno in-
tagliato e laccato, XIX secolo, altezza cm
90 (difetti)
€ 1.800-2.000

1699
Coppia di alberelli in ceramica deco-
rata in policromia su fondo panna, altezza
cm 30 circa
€ 1.800-2.000

1700
Coppia di inginocchiatoi ad un cas-
setto, fusto tornito, Veneto XVIII secolo,
cm 46x48x82 (difetti)
€ 3.500-4.000

1701
Pio Joris (1843-1921)
Trittico con paesaggio e cavaliere 
acquerello su carta, cm 22,5x31,5
€ 300-400

1702
Coppia di vasetti in marmo con appli-
cazioni di bronzi dorati, inizio XIX secolo,
altezza cm 31
€ 800-1.000

1703
Placca circolare in bronzo raffigurante
cavalieri, XVII secolo, diametro cm 14
€ 600-700
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1704
Anselmo Bucci (1887-1955)
Nudo di donna 
olio su cartoncino, cm 65x46, firmato in basso a destra
€ 2.500-3.000

1705
Scuola del XVIII secolo
Madonna con Bambino e Santi 
olio su tela, cm 63x50 
€ 2.000-2.500

1706
Cornice dorata a cassetta intagliata sulla battuta e sul bordo
esterno e arricchita da roselline sugli angoli e ai centri dei lati,
XVII secolo
€ 500-600
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1707
Scuola Lombarda dell’ inizio del XVII secolo
Gesù con l’Angelo 
olio su tela, cm 40x32, in cornice
€ 2.000-2.500

1708
Scuola del XVIII secolo 
Madonna con Bambino 
olio su tela, cm 60x74 
€ 2.000-2.500

1709
Cornice Salvator Rosa in legno ed oro a due ordini di inta-
glio con ricca cimasa dorata intagliata a foglie, Roma XVII secolo,
cm 60x47
€ 1.400-1.600
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1710
Mobile da sacrestia a doppio corpo in noce, parte inferiore
a due ante pannellate, alzata a due ante, piedi a ciabatta, XVIII
secolo, cm 154x80x256 (difetti)
€ 7.000-8.000

1711
Coppia di appliques a tre luci con cigno ad ali spiegate, XIX
secolo, altezza cm 42
€ 1.000-1.200

1712
Pavimento in legno intarsiato a motivi geometrici con bordo
decorato, XIX secolo, 22 mq 
€ 2.500-3.000

1713
Piccola formella in avorio scolpita a bassorilievo con cavalieri
ed armature, Germania XVI secolo, cm 12,5X8
€ 800-1.000

1714
Coppia di ventoline a due luci in legno intagliato e dorato,
Veneto XVIII secolo, cm 62x35 (difetti)
€ 1.200-1.400

1715
Grande tappeto Persiano, XX secolo
€ 1.800-2.000
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1716
Porta orologio in marmi policromi a forma di piramide pog-
giante su quattro piedini a sfera, basamento a pilastro, Roma XVIII
secolo, cm 48x18x18
€ 2.500-3.000

1717
Anonimo del XIX secolo 
Paesaggio con figure, 1872 
olio su tavola, cm 49x62, in cornice dorata, firmato e datato in
basso a destra
€ 800-1.000

1718
Altorilievo in marmo bianco raffigurante Madonna, entro
cornice ebanizzata, XIX secolo, cm 19,5x15
€ 1.000-1.200

1719
Pendola da tavolo Boulle interamente lastronata in tartaruga
con intarsi in ottone dorato, quadrante in bronzo dorato con
numeri romani, XIX secolo, cm 32,5x15x53
€ 3.000-3.500

1720
Scultura in marmo bianco raffigurante putti, XVIII secolo,
cm 43x21x67 (difetti)
€ 8.000-10.000

1721
Armadio laccato, composto da otto pezzi Genova
€ 500-600
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1722
Piccola cornice in bronzo dorato
con cimasa arricchita da cherubini, Roma
XVIII secolo, cm 24x16
€ 1.800-2.000

1723
Antonio Milone (1834-1919) 
Torello 
olio su tela, cm 39x30, firmato in basso a
destra
€ 1.500-1.800

1724
Egisto Ferroni (1835-1912)
Figura femminile 
olio su tela, cm 80x43, firmato in basso a
sinistra
€ 2.000-2.500

1725
Scuola dell’inizio del XIX secolo
Coppia di candelabri
olio su tela, cm 204x63
€ 800-1.000

1726
Gustavo Mancinelli (1842-1906) 
Scugnizzo 
olio su tela, cm 70x50
€ 2.000-2.500

1727
Tappeto caucasico Astafa a fondo
scuro con decoro geometrico e animali
stilizzati, XIX secolo, cm 100x185
€ 1.800-2.000
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1728
Scuola Romana del XIX secolo 
Scorcio di piazza a Roma con figure 
olio su tela, cm 67x111
€ 1.400-1.600

1729
Medaglia circolare in bronzo con ri-
tratto maschile, XVI secolo, diametro cm 7
€ 400-450

1730
Arazzo raffigurante scena con cavalieri,
XIX secolo, cm 102x144
€ 700-800

1731
Scuola Genovese del XVIII secolo 
Marina in tempesta con veliero 
olio su tela, cm 71x97 
€ 3.500-4.000

1732
Scuola del XIX secolo 
L’abbeverata 
olio su tavola, cm 50x60
€ 800-1.000

1733
Scuola del XVII secolo 
Bacco e Arianna 
olio su tela, cm 60x136, in bella cornice in-
tagliata a palmette e dorata del XIX secolo
€ 3.500-4.000
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1734
Caminiera in legno intagliato e dorato con applicazioni di
fregi a tralci fioriti, XIX secolo, cm 141x215
€ 1.000-1.200

1735
Sedia da balia in noce con schienale intagliato e seduta in pa-
glia, Toscana XVII secolo
€ 700-800

1736
Tappeto persiano Kirman a fondo chiaro con albero della
vit, fine XIX secolo, cm 315x223
€ 2.000-2.500

1737
Coppia di bottiglie in porcellana a decorazione Imari con rami
di pruno fiorito entro riserve, Cina XVIII secolo, altezza cm 24
€ 700-800

1738
Giovanni Migliara (1785-1837) 
Incontro in un convento
miniatura fixe sotto vetro, diametro cm 8
€ 1.800-2.000

1739
Bartolomeo Pinelli (1781-1835) 
Donna forestiera sorpresa dai briganti 
disegno su carta, cm 23x29. Pubblicato in: Bartolomeo Pinelli 1781-
1835 e il suo tempo, catalogo della mostra, Roma 1983, p. 101 n. 69
€ 1.300-1.500

1740
Grande tappeto persiano della fine del XIX secolo, 
cm 840x320 (difetti ed estese consunzioni)
€ 2.500-3.000

1741
Nove chicchere con piattino in porcellana bianca decorazioni
fittili, XVIII secolo (difetti)
€ 2.800-3.000
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1742
Tappeto a piccolo punto Napoleone III con decoro a festoni
e tralci fioriti, XIX secolo, cm 600x300
€ 4.000-5.000

1743
Scuola del XIX secolo 
Putti, olio su tela, cm 96x100
€ 1.300-1.500

1744
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto femminile con cagnolino 
olio su tela, cm 47x47
€ 800-1.000

1745
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto di guascone, Ritratto di guascone 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 45x26, firmati in basso a destra
€ 800-1.000

1746
Scuola del XIX secolo 
Natura morta, Natura morta 
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 76x60
€ 2.000-2.500

1747
Lotto di oggetti di virtù in materiali, fogge e origini diverse
€ 2.000-2.500

1748
Scuola del XIX secolo 
Cristo con bambini e personaggi, 1852 
olio su tela, cm 41x91, firmato e datato in basso a sinistra
€ 800-1.000

1749
Testiera in legno intagliato con stemma araldico
€ 800-1.000

253

1742



1750
Anonimo del XIX secolo 
Moro a cavallo 
olio su tela in cornice, cm 58x75, 
firmato G. Novak in basso a sinistra
€ 1.000-1.500

1751
Grande scatola in porcellana di Capodimonte con decora-
zione policroma a rilievo, XIX secolo, cm 30x17x19
€ 700-800

1752
Specchiera ottagonale in vetro di Murano rosa ed incolore,
XIX secolo, cm 100x80
€ 800-1.000

1753
Michele Cammarano (1835-1920) 
Sbarco dei garibaldini a Castel Volturno 
olio su tela, cm 26x34, firmato e datato 1861
€ 1.800-2.000

1754
Ciotola ovale in porcellana con decorazione floreale poli-
croma, Cina XVIII secolo, cm 32x23x8
€ 350-400

1755
Piviale in stoffa ricamata, XVIII secolo
€ 800-1.000
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1756
Pendola regolatore con doppio quadrante, firmata Giovanni
Iahnel, Trieste 1820/30 circa
€ 3.500-4.000

1757
Bilancia con parte di colonnato in marmo e base in noce,
Roma XIX secolo, cm 46x24x44
€ 1.300-1.500

1758
Lampadario in bronzo e cristalli, XIX secolo
€ 2.500-2.800

1759
Grande tappeto a fondo ruggine. Turchia fine XIX secolo, 
cm 520x360 (difetti)
€ 1.200-1.500

1760
Scatola a forma di uovo in argento e smalti poilicromi, pun-
zoni russi, XX secolo, cm 9
€ 800-1.000

1761
Credenza in noce a due sportelli pannellati e due cassetti,
XVII secolo, cm 120x56x97
€ 2.500-3.000

1762
Grande lampadario a dodici luci in bronzo dorato e opa-
line, Francia XIX secolo, diametro cm 78, altezza cm 140
€ 1.500-1.800

1763
Credenza Carlo X lastronata in mogano, due ante ed un cas-
setto sul fronte, XIX secolo, cm 124x55x96
€ 800-1.000
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1764
Cassettone Carlo X a tre cassetti più uno piccolo sotto il
piano in marmo, fianchi ondulati, XIX secolo, cm 134x57x85
€ 1.500-1.800

1765
Armadio a due ante in legno laccato a finto marmo nei toni
dell’ocra con decori stilizzati, fine XVIII secolo, cm 180x65x232
(difetti)
€ 3.500-4.000

1766
Divano Luigi XV laccato, seduta e schienale imbottiti, XVIII
secolo, cm 250x72x119 (difetti)
€ 1.000-1.200

1767
Scrittoio Napoleone III a tre cassetti con alzata a vetrina in
bois de rose e bronzi dorati, piano a scomparsa, Francia XIX secolo
100x50x190 (difetti)
€ 2.500-3.000
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1768
Due pietre paesine in cornice intagliata, ebanizzata e dorata,
cm 13x17 e cm 12x15,5 (difetti)
€ 1.800-2.000

1769
Lampadario a otto luci in metallo e cristalli, applicazioni di per-
line su fusto e bracci, XIX secolo, diametro cm 80, altezza cm 135
€ 2.500-3.000

1770
Cartagloria Luigi XV in legno intagliato e dorato a volute ed
elementi vegetali, Genova XVIII secolo, cm 64x67
€ 1.800-2.000

1771
Chioccia con quattro pulcini in bronzo, Benin, cm 69x25x26
€ 2.500-2.800
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1801 
Chimeri Paolo (1933) 
lotto di sette chine su carton-
cino (pezzi unici) 
€ 350-400 

1802 
Quattro poltrone Carlo X
in mogano intagliato, gambe
troncoconiche scanalate, XIX
secolo 
€ 700-800 

1803 
Mimmo Rotella - Swatch 
Coppia di orologi al quarzo
decorati l’uno con teste di
tigre, l’altro con volto di Mari-
lyn Monroe. Imballaggio origi-
nale comprendente manifesto
dell’artista 
€ 200-250 

1804 
Orologio Swatch. Sul cin-
turino nero è raffigurata una
pin-up 
€ 80-100 

1805 
Orologio Swatch traspa-
rente. Sul cinturino è serigra-
fato un sigaro. Imballaggio
originale 
€ 80-100 

1806 
Giovanni Garozzo (1938) 
Senza titolo
china colorata su carta, cm
33x48, firmato in basso a destra 
O.L. 

1807 
Attilio Mangini 
(1912-2004) 
Paesaggio con figure 
tecnica mista, cm 40x59, fir-
mato e datato in basso a destra 
€ 150-200 

1808 
Credenzino in noce a due
ante con fronte e fianchi pannel-
lati, XIX secolo, cm 82x37x101 
€ 300-400 

1809 
Lotto composto da tre
sculture in bronzo raffigu-
ranti putti alati seduti, altezza
cm 16 
€ 250-300 

1810 
Anonimo del XIX secolo 
Scogliera
olio su cartone, cm 31x40, fir-
mato in basso a destra 
€ 200-250 

1811 
Due comodini diversi la-
stronati in mogano, piani in
marmo, XIX secolo, cm
94x45x94 e cm 43x35x85 
€ 300-400 

1812 
Elementi di divano in noce
e radica di noce intagliati, XIX
secolo, cm 87x71 
O.L. 

1813 
Tavolo allungabile in mo-
gano con fascia intagliata, gambe
a balaustra riunite da traversa,
XIX secolo, cm 134x105x80,
con allunghe cm 250 
€ 300-400 

1814 
Orologio 
€ 100-120 

1815 
Coppia di candelieri 
€ 150-200 

1816 
Anonimo del XX secolo 
Porto di Genova 
olio su cartoncino, cm 34x49 
€ 100-150

1817 
F. Leonardi 
Autoritratto 
olio su cartoncino telato, cm
43x32, firmato e datato in
basso a destra 
€ 80-100 

1818 
Lotto di due dipinti a sog-
getto marinaro e un disegno
raffigurante piazza Navona 
€ 80-100 

1819 
Trespolo in noce intagliato,
Italia centrale XIX secolo 
€ 300-350 

1820 
Albrecht Durher 
(1471-1528) 
Episodio dalla salta al Calvario 
incisione su carta, cm 11x8 
€ 350-400 

1821 
Coppia di cachepot in por-
cellana traforata con fiori ap-
plicati, Germania fine XIX
secolo, altezza cm 15,5 Del
lotto fa parte un altro vasetto
in porcellana, altezza cm 9 
€ 250-300 

1822
Lotto di portampolle e
due sottobottiglie in terraglia
bianca. Este XIX secolo
€ 200-250

1823 
Tavolo a biscotto in mogano
con gamba tornita terminante
con quattro piedi a voluta, XIX
secolo, cm 107x83x79 
€ 250-300 

1824 
Otto sedie in noce con
schienale a giorno tripartito e
imbottito con velluto in stile
antico 
€ 500-600 

1825 
Lorgnette in metallo do-
rato e smalti policromi e avo-
rio, XIX Secolo, cm 11,5 
€ 250-300 

1826 
Cassettiera a otto cassetti
interamente lastronata in bois
de rose e bois de violette, fini-
ture in bronzo dorato,. Francia
XIX secolo, cm 105x39x131 
€ 500-600 

1827 
Bacile in rame con soste-
gno in ferro battuto, fine XIX
secolo, altezza cm 111 
€ 300-350 

1828 
Comodino in stile Luigi
XVI lastronato e filettato in
bois de rose e altri legni, piano
in marmo, Napoli, cm 55x34x80
(difetti) 
€ 400-500 

1829 
Luigi Petrassi (1878-1948) 
Recinto con mucche 
olio su tavola, cm 25x36, fir-
mato in basso a destra 
€ 500-600 

1830 
Specchiera in legno inta-
gliato e dorato, Napoli XVIII
secolo, cm 88x51 
€ 600-700 

1831 
Portavivande con coper-
chio e “rechaud” in Sheffield,
Inghilterra XIX secolo, cm
33x18x8 
€ 200-250 

1832 
Lampadario a mongol-
fiera 
€ 500-600 

1833 
Due stampe orientali, XX
secolo
O.L. 

1834 
Due stampe mitologiche
€ 200-250 

1835 
Mobiletto in noce con
sportello, XIX secolo 
€ 200-300 

1836 
Tavolino da lavoro Impero
a due gambe riunite da tra-
versa, cm 74x49x81 
€ 180-200 
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1837 
Vaso in cristallo di Bacca-
rat di forma troncoconica con
scanalature, firma sotto la base
ed etichetta originale, XX se-
colo, altezza cm 23 
€ 400-500 

1838 
Coppia di alari in metallo,
XX secolo
O.L. 

1839 
Trespolo in legno intagliato,
XX secolo
O.L. 

1840 
Comodino Impero ad
un’anta e un cassetto più uno
sotto il piano, colonne a tutto-
tondo sui montanti, finiture in
bronzo dorato, XIX secolo, cm
51x43x91 
€ 250-300 

1841 
Crocefisso in avorio su
croce in legno ebanizzato con
canti in argento, cm 45x34 
€ 250-300 

1842 
Lotto composto da quat-
tro sedie Luigi Filippo in noce
e due sedie dorate, XX secolo 
€ 80-100 

1843 
Coppia di stampe firmate
Tullio Garbari 
€ 150-200 

1844 
Due grandi stampe raffigu-
ranti scene di genere, Francia
XIX secolo, cm 68x92, in cor-
nice dorata 
€ 250-300 

1845 
Cornice a vassoio dorata
con stampa, XIX secolo, 
cm 54x89 
€ 250-300 

1846 
Due stampe diverse in
cornice dorata del XIX secolo 
€ 100-120 

1847 
Due stampe in cornice la-
stronate, XIX secolo, 
cm 24x31 
O.L. 

1848 
Coppia di mensole laccate
a cineserie, cm 34x51 
€ 80-100 

1849 
Tre stampe diverse in cor-
nici dorate, XIX secolo 
€ 80-100 

1850 
Console Carlo X con mon-
tanti a volute e piano in marmo,
XIX secolo, cm 128x61x102 
€ 500-600 

1851 
Tavolino a biscotto in noce,
XIX secolo, cm 90x52x75 
€ 180-200 

1852 
Grande versatoio in ma-
iolica decorato in policromia
con putti e scene mitologiche,
Castelli, altezza cm 120 
€ 350-400 

1853 
Due orologi da tavolo in
antimonio parzialmente do-
rato, quadranti smaltati con
numeri romani, XIX secolo, al-
tezze cm 43 e cm 45 
€ 180-200 

1854 
Monocolo Zeiss mancante
del treppiede 
€ 200-250 

1855 
Coppia di vasi orientali
decorati in policromia con fe-
nici e scene di genere, altezza
cm 50 (difetti) 
€ 80-100 

1856 
Due alzatine a canestro in
terraglia bianca diverse(difetti) 
€ 80-100 

1857 
Coppia di portalampada
di gusto etrusco in bronzo a
patina verde, altezza cm 40 
€ 80-100 

1858 
Servizio di bicchieri e altro
in cristallo di Baccarat con de-
coro a torciglione 
€ 180-200 

1859 
Grande piatto in maiolica
con decorazione a grottesche
sulla tesa e in monocromia
con figura femminile e putti al
centro. G. Besio Mondovì, dia-
metro cm 57 
€ 250-300 

1860 
Orologio da tavolo in por-
cellana con struttura a cas-
setta, altezza cm 54 
€ 80-100 

1861 
Quattro piatti diversi in
porcellana cinese decorati in
policromia, diametro cm 21,5 
€ 80-100 

1862 
Armando Locatelli 
Autoritratto
€ 400-500

1863 
Servizio di tazzine
con piattino 
O.L. 

1864 
Lotto composto da set da
scrivania e pinzette in argento 
O.L. 

1865 
Catino e brocca da toi-
lette in ceramica decorata a
motivi floreali policromi, Limo-
ges Francia, diametro cm 39,
altezza cm 30 
O.L. 

1866 
Piccolo lampadarietto in
bronzo a sei luci 
O.L. 

1867 
Tappeto persiano a fondo az-
zurro con medaglione centrale e
motivi floreali, cm 390x280 
€ 300-400 

1868 
Coppia di piccoli angeli in
cornice del XIX secolo 
O.L. 

1869 
Due tappeti di cui uno mec-
canico ed un Belucistan, XX
secolo 
O.L. 

1870 
Tappeto Kilim a righe e
motivi floreali, inizio XX se-
colo, cm 250x142 
€ 180-200 

1871 
Statua in pietra verde raf-
figurante la Dea Kali su sup-
porto, altezza cm 41, kg 6,2 
€ 250-300 

1872 
Coppia di sale e pepe 
€ 150-200 

1873 
Anonimo del XX secolo 
Cesto con pesci e stadera 
olio su compensato, cm 50x70 
€ 400-500 

1874 
Cristoforo De Amicis
(1902-1987) 
Natura morta 
olio su masonite, cm 50x40,
firma in basso a destra 
O.L. 

1875 
Lampadario a sei luci in
ceramica dipinta in policromia
a motivi floreali, applicazioni di
cristalli, XX secolo 
€ 400-450 
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1876 
Statuina in giada su base in
legno, altezza cm 20 (rotture) 
€ 80-100 

1877 
Napoleone G. Fiumi
(1898-1948) 
Veduta del porto di Savona
olio su tavola, cm 37x46 
€ 200-250 

1878 
Coppia di statuine in por-
cellana bianca con figure
femminili, altezza cm 21 
€ 180-200 

1879 
Gruppo in porcellana bian -
ca raffigurante gioco di putti,
cm 20x14x22 
€ 180-200 

1880 
Gruppo in porcellana deco-
rata in policromia raffigurante
giovani seduti, altezza cm 16,5 
€ 80-100 

1881 
Due tazzine con piattino
e due piattini Copenaghen 
€ 80-100 

1882 
Lotto misto di vetri e cri-
stalli comprendente diverse
bottiglie 
O.L. 

1883 
Due scatole in ceramica
con coperchio con decoro
Canton, diametro cm 23, al-
tezza cm 21 
€ 350-400 

1884 
Renato Guttuso 
(1911-1987) 
Nudi femminili 
serigrafia 127/150, cm 53x74 
€ 80-100 

1885 
Ribalta a tre cassetti con ve-
trina a due ante, cm 77x44x188 
€ 700-800 

1886 
Due ciotole con decorazione
floreale policroma, diametro
cm 22 
€ 250-300 

1887 
Divano e poltrona Luigi Fi-
lippo in noce, XIX secolo 
O.L. 

1888 
Candeliere in ferro a cin-
que luci, altezza cm 182 
O.L. 

1889 
Piccolo stipo in noce ad
un’anta pannellata con colonne
scanalate sui montanti, XIX se-
colo, cm 59x29x74 
€ 180-200 

1890 
Toilette Luigi Filippo in
noce con alte gambe arcuate,
cinque cassetti sul fronte, cm
86x46x80 
€ 80-100 

1891 
Cornice dorata con decora-
zione a pastiglia, luce 
cm 71x105 
€ 200-250 

1892 
Lampadario a dieci luci in
bronzo e cristalli, XIX secolo,
diametro cm 100 
€ 800-900 

1893 
Comodino a due cassetti
laccato e dipinto in policromia a
motivi floreali, gambe arcuate,
XIX secolo, cm 47x47x59 
€ 400-500 

1894 
Due volumi diversi conte-
nenti numerose stampe 
€ 40-50 

1895 
Torciera tripode in ferro
battuto a tre luci, XIX secolo,
altezza cm 96 
€ 80-100 

1896 
Sedia Luigi XVI in noce
con seduta e schienale in
cannè, gambe troncoconiche
scanalate, XVIII secolo 
€ 80-100 

1897 
Armadio in noce stile Rina-
scimento a quattro ante con
piedi ferini, cm 245x94x250 
€ 200-250 

1898 
Sei sedie in stile Rinasci-
mento in noce con schienale
imbottito rivestito in pelle,
gambe troncopiramidali riunite
da traverse, cm 47x48x122 
€ 200-300 

1899 
Barometro con termome-
tro a mercurio, Inghilterra XIX
secolo, altezza cm 90 
€ 250-300 

1900 
Poltrona in noce con se-
duta, schienale e braccioli a ric-
ciolo imbottiti, XIX secolo,
cm 69x80x106 
€ 100-150 

1901 
Riproduzione di astrola-
bio orientale e meridiana in
metallo 
€ 120-150 

1902 
Tappeto persiano, 
cm 215x310 
€ 200-250 

1903 
Scuola del XIX secolo 
Veduta di lago alpino
olio su tavoletta, cm 22x26 
€ 400-500 

1904 
Cassapanca in noce con
cassetti sul fronte, XIX secolo,
cm 191x36x61 
€ 800-1.000 

1905 
Coppia di vasi costolati in
terracotta, XIX secolo, altezza
cm 45, diametro cm 40 (difetti) 
€ 1.000-1.200 

1906 
Modellino del veliero Ran-
gtki a tre alberi in legno, entro
teca di vetro, cm 84x28x47 
€ 800-1.000 

1907 
Cornice circolare in legno
intagliato a motivi vegetali ed
ornamentali e dorato, fine XVIII
secolo, luce diametro cm 43 
€ 1.300-1.500 

1908 
Lampadario in vetro a
quattro luci 
€ 100-120 

1909 
Lotto composto da due
grate e due alari in ferro 
O.L. 

1910 
Giovanni Cavalli 
(1865-1932) 
Marina
olio su tavola, cm 19x34, fir-
mato in basso a destra 
€ 400-500 

1911 
Giovanni Cavalli 
(1865-1932)
Tramonto sul mare 
olio su tavoletta, cm 23x32, fir-
mato in basso a destra 
€ 400-500 

1912 
Giovanni Cavalli 
(1865-1932) 
Tramonto sul mare 
olio su tavola, cm 23x32 fir-
mato 
€ 400-500 

1913 
Beppa Figari Parodi
(1866-1953) 
Natura morta 
olio su tela, cm 41x64, firmato
in basso a sinistra 
€ 300-400 
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1914 
Scatola mista 
O.L. 

1915 
Scatola mista 
O.L. 

1916 
Miniatura raffigurante si-
gnora con collana, fine del
XVIII secolo, cm 10x8 
€ 350-400 

1917 
Miniatura su oro a basso ti-
tolo, inizio XIX secolo, cm 7,5x6 
€ 400-500 

1918 
Coppia di lamierini dipinti
con scene contadine, Napoli
XIX secolo, cm 17x13,5 
€ 500-600 

1919 
Miniatura in cornice
bronzea entro custodia in
pelle, Inghilterra XIX secolo,
cm 12,5x9 
€ 300-400 

1920 
Coppia di galline in pietra,
altezza cm 52 
€ 300-350 

1921 
Coppia di aquilotti scolpiti
in pietra, altezza cm 47 
€ 400-500 

1922 
Braciere in rame e legno,
diametro cm 90 
€ 300-400 

1923 
Scuola del XIX secolo
Madonna
olio su tela, cm 54x48 
€ 300-400 

1924 
Coppia di vasi in porcel-
lana con decoro di gusto
orientale, altezza cm 62 
€ 250-300 

1925 
Serigrafia firmata A. Tosi 
€ 80-100 

1926 
Artenzi (XX secolo) 
Paesaggio
olio su cartone, cm 52x71, fir-
mato in basso a destra 
€ 120-150 

1927 
Grande scatola in porcel-
lana G.G. Beha - Bologna, cm
26x17x24 
€ 350-400 

1928 
Lotto composto da botti-
glia da whisky con tappo e
bottiglia da cognac in vetro, al-
tezze cm 25 e cm 22,5 
€ 80-100 

1929 
Coppia di salsiere in cera-
mica bianca SC Richard, 
cm 17x7x5,5 
€ 60-70 

1930 
Coppia di piatti da portata
con manici, due antipastiere e
quattordici piatti Bone China 
€ 80-100 

1931 
Grande vaso in metallo con
decori ellenici, altezza cm 78 
€ 250-300 

1932 
Dieci piatti in ceramica
con decoro a fiori in stile set-
tecentesco 
O.L. 

1933 
Scatola sagomata in por-
cellana azzurra (rotture) e sca-
tola in lacca verde 
O.L. 

1934 
Copia da originale del
XIX secolo 
Ritratto di giovane con pipa 
olio su compensato, cm 50x39,
firmato e datato 
€ 400-500 

1935 
Lentini 
Nudo
olio su tela, firmato e datato
1930 
€ 250-300 

1936 
Coppia di grandi porta-
candele orientali in porcel-
lana con decoro orientale
policromo a fondo rosso, al-
tezza cm 31 
€ 180-200 

1937 
Toilette in noce filettata
ed intarsiata in legni dolci,
cm 86x51x79 
€ 120-150 

1938 
Modello di cannone in me-
tallo dorato e legno, 
cm 34x20x17 
€ 80-100 

1939 
Figura femminile orientale
in porcellana, XIX secolo, al-
tezza cm 31 (rotture) 
€ 180-200 

1940 
Piattino in porcellana con
decoro raffigurante castello,
XIX secolo, diametro cm 10 
€ 70-80 

1941 
Cagnolino in vetro nero 
€ 100-120 

1942 
Sei piatti in ceramica con
decori azzurri, XIX secolo più
un piatto a decori policromi,
Cina XVIII secolo, diametro
cm 21 circa 
€ 250-300 

1943 
Sei calici in vetro soffiato
e inciso 
€ 100-120 

1944 
Lotto di ceramiche d’autore,
alcune firmate Agenore Fabbri 
€ 180-200 

1945 
Due disegni a matita su
carta di dimensioni diverse,
firma di difficile lettura in
basso a destra 
O.L. 

1946 
Cornice ebanizzata con la-
stronature in radica, XIX se-
colo, luce cm 32x29 
€ 300-400 

1947 
Cornice lastronata in ra-
dica con decoro guilloqué
ebanizzato, XIX secolo, luce
cm 42x32 
€ 300-400 

1948
Lotto composto da dieci
stampe acquarellate diverse
raffiguranti corrida, cm 18x27 
€ 250-300 

1949 
Lotto composto da otto
forme in rame di misure di-
verse 
€ 300-400 

1950 
Lotto misto di oggetti in
metallo e altro 
O.L. 

1951 
Lotto composto da caval-
letto da pittore più altro ca-
valletto da strumento 
€ 250-300 

1952 
Lampada pensile in vetro
lattimo e incolore, altezza cm 28
€ 300-400 

1953 
Passatoia a fondo blu con
medaglioni centrali, XX secolo
€ 150-180 

1954 
Lotto di quattro mortai in
bronzo di cui uno con pestello,
altezza da cm 8 a cm 9,5 
€ 400-500 
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1955 
Tavolo ovale allungabile in
legno laccato e dipinto, gambe
a colonna scanalate riunite da
traversa, cm 140x220x79, con
due allunghe di cm 30 e cm 60 
€ 1.300-1.500 

1956 
Letto a barca impiallac-
ciato in legno di noce e di-
pinto con soggetto neo clas sico,
cm 210x109x80 
€ 1.600-1.800 

1957 
Cassettone Luigi XIV a tre
cassetti interamente laccato
nei toni del marrone, XVIII se-
colo, cm 107x49x86 
€ 3.500-4.500 

1958 
Salotto in midollino com-
posto da divano, tavolino, due
poltrone, due sedie e piantana 
€ 2.000-2.500 

1959 
Tavolino a vetrina sago-
mato in stile, gambe arcuate,
pianetto nella parte inferiore,
cm 60x94x74 
€ 600-800 

1960 
Servizio da caffè da do-
dici con piattini, cucchiaini e
zuccheriera entro custodia 
€ 80-100 

1961 
Vaso in ceramica verde,
San Cristoforo Ginori, altezza
cm 27,5 
€ 80-100 

1962 
Franco Beraldo (1944) 
Paesaggio - Natura morta 
due acquarelli su carta, 
cm 27x38 e cm 37x27 
€ 150-180 

1963 
Coppia di appliques a tre
luci in metallo dorato con
fusto a foggia di tralci fioriti,
fine XIX secolo, altezza cm 40 
€ 500-600 

1964 
Otto sedie tipo chiavarine in
faggio 
€ 350-400 

1965 
Lampadario 
O.L. 

1966 
Coppa a due manici in me-
tallo e metallo dorato sbalzato
a volute ed elementi floreali,
XIX secolo, cm 51x32x34 
€ 350-400 

1967 
Pomolo di bastone in avo-
rio intagliato con tralci fogliacei
e teste di grifoni, XIX secolo,
altezza cm 8,5 
€ 300-350 

1968 
Servizio di posate in me-
tallo argentato composto da
75 pezzi 
€ 180-200 

1969 
Vaso in ceramica decorato
a lustri policromi, Gualdo Ta-
dino XX secolo, altezza cm 42 
€ 200-250 

1970 
Anonimo del XIX secolo 
Veduta del Monte di Portofino 
Veduta del Monte di Portofino
coppia di olio su cartoncino,
cm 29x55, firma di difficile in-
terpretazione 
€ 350-450 

1971 
Tre lampade da tavolo di-
verse in metallo, di cui due in
metallo cromato e una laccato,
XX secolo 
€ 150-200 

1972 
Caminiera Carlo X intera-
mente lastronata, cm 117x102 
€ 150-180 

1973 
Due piccoli dipinti con
veduta marina, cm 27x36 e
cm 29x29
O.L. 

1974 
Mobiletto semi circolare
con cinque cassettini, laccato in
policromia a motivi floreali su
fondo marrone, cm 40x20x70 
O.L. 

1975 
Cinque vasi meduse in
vetro di colori e misure diffe-
renti 
€ 250-300 

1976 
Due lampade in terracotta
smaltata diverse, XX secolo 
O.L. 

1977 
Lotto di tre dipinti di cui
Guarnieri Guido: Marinaio; Rai-
mondi Aldo: Guardie Svizzere
e Maestro del XIX secolo:
Volto di anziana
€ 250-300 

1978 
Lotto di dipinti tra cui Ano-
nimo del XIX secolo: Ritratto
di uomo, cm 48x63; Tucci Pie-
tro, Ritratto della moglie An-
gela, carboncino e biacca, cm
48x62, e Autoritratto, cm
48x63 carboncino e biacca 
€ 120-150 

1979 
Lotto di dipinti tra cui Wal-
cher William: Open Studio, cm
59x42 e Scalinata, acquarello,
cm 33x50
€ 180-200 

1980 
Lotto di dipinti tra cui
Grossi Giovanni: Paesaggio
con rovine, olio su tavoletta
cm 35x24,4, Paolieri Ferdi-
nando: Fanciulla con cesto, cm
18x13 e Veduta costiera 
€ 150-180 

1981 
Mortaio in marmo bianco,
diametro cm 32, altezza cm 18 
€ 250-300 

1982 
Capitello in pietra scol-
pita a motivi fogliacei, altezza
cm 42 
€ 250-300 

1983 
Sei brocche in terracotta
di misure differenti, altezze da
cm 24 a cm 31 
€ 800-900 

1984 
Dodici mattonelle Savona
- Albisola 
€ 300-400 

1985 
Scrivania a rullo in rovere
con base a quattro cassetti nei
due corpi laterali, alzata che cela
cassettini e vani a giorno, seggio-
lina pertinente, America XX se-
colo, cm 136x76x124 
€ 600-700 

1986 
Grande stampa raffigurante
scena di genere in cornice do-
rata, XIX secolo 
€ 100-120 

1987 
Trenta mattonelle Savona-
Albisola 
€ 800-900 

1988 
Sedici mattonelle Savona-
Albisola, cm 20x20 
€ 400-500 

1989 
Boccale in maiolica con
decori floreali policromi, XVIII
secolo, altezza cm 20 (difetti e
restauri) 
€ 150-200 

1990 
Jean Antoine Houdon
(1741-1828) 
Diana cacciatrice 
fusione in bronzo, altezza 
cm 60 
€ 400-500 
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1991 
Anonimo del XIX secolo 
Busto femminile
scultura in marmo bianco su
colonna, altezza cm 44 
€ 300-400 

1992 
Hirò in legno con decoro
raffigurante personaggi orien-
tali, Giappone XIX secolo, cm 9
€ 250-300 

1993 
Piatto in porcellana con
decoro bianco e blu ad ele-
menti floreali, Cina seconda
metà del XVIII secolo, diame-
tro cm 25 
€ 200-250 

1994 
Piatto in porcellana con
decoro bianco e blu ad ele-
menti floreali ed ornamentali,
Cina seconda metà del XVIII
secolo, diametro cm 25 
€ 200-250 

1995 
Statuina in porcellana raf-
figurante mago orientale se-
duto, Vienna periodo Liberty,
altezza cm 12 
€ 200-250 

1996 
Scultura in avorio raffigu-
rante donna orientale, epoca
Liberty, altezza cm 28 
€ 200-250 

1997 
Porta pillole Kigu in me-
tallo dorato e smalti con fiori
colorati 
€ 150-200 

1998 
Portasigarette Kigu in me-
tallo dorato e smalti con fiori
e farfalle 
€ 200-250 

1999 
Porta pillole Kigu in metallo
dorato e smalti con anatra 
€ 200-250 

2000 
Porta pillole Kigu in me-
tallo dorato e smalti con ghir-
landa argentata 
€ 200-250 

2001
Portacipria Kigu in metallo
dorato tessuto e perline appli-
cate a foggia di fiori 
€ 200-250 

2002 
Portacipria Kigu in metallo
dorato con disegni a foggia di
fuochi d’artificio 
€ 250-300 

2003 
Portacipria Kigu in metallo
dorato con disegni geometrici
e fiori 
€ 250-300 

2004 
Orologio in antimonio a
foggia di biga romana, fine XIX
secolo, cm 60x26x50 
€ 400-500 

2005 
Mario Chiti (XX secolo) 
Spiaggia di Sestri Levante 
olio su masonite, cm 40x50 
€ 500-600 

2006 
Grande gabbia da uccelli
in mabu e ottone, 
cm 90x58x99 
€ 900-1.000 

2007 
Tavolino da salotto con
struttura in legno intagliato e
scanalato, piano ottagonale in
ceramica bianca e blu, diame-
tro cm 65, altezza cm 60 
€ 250-300 

2008 
Cassettone in stile Napo-
leone III a tre cassetti intera-
mente lastronato e filettato,
scarpette in bronzo dorato,
piano in marmo grigio, XX se-
colo, cm 110x50x94 
€ 450-500 

2009 
Grande cachepot in cera-
mica decorata nei toni del
rosso e del verde con masche-
roni e cartigli, su colonna in ce-
ramica, altezza cm 44, colonna
altezza cm 68 (difetti) 
€ 350-400 

2010 
Scatola circolare in lacca
rossa con Chilin (animale mi-
tico), Cina dinastia Qing, dia-
metro cm 17 
€ 180-200 

2011 
Ruyi in legno e giada con
decorazioni simboliche, lun-
ghezza cm 49 
€ 250-300 

2012 
Coppia di bottigliette in
osso con paesaggi e brani di
poesie (disponibile tradu-
zione) Cina, altezza cm 16 
€ 350-400 

2013 
Cachepot in porcellana
sangue di bue con coperchio,
Cina XVIII secolo, altezza cm 23 
€ 700-800 

2014 
Piccola ciotola in porcel-
lana con quattro figurine e
dorature su fondo rosso, mar-
chio ed epoca dell’imperatore
Qian Long, della dinastia Qing,
diametro cm 11 (difetti) 
€ 200-250 

2015 
Anonimo del XX secolo 
Veduta di Venezia 
olio su cartoncino, cm 12,5x17,5 
€ 180-200 

2016 
Coppia di candelabri in
metallo dorato ad una luce a
foggia di draghi, altezza cm 17,5 
O.L. 

2017 
Salvatore Fiume (1915-
1997) - Galleria d’Arte Rossi-
cone - Milano 
Grande piatto da parata in
terracotta smaltata in policro-
mia raffigurante nudo femmi-
nile. Prova d’artista 1/10.
Incusso sul retro marchio della
galleria e certificato di garanzia 
€ 400-500 

2018 
Coppia di comodini in
stile, due cassetti alla base e
vano a giorno, cm 46x32x63 
O.L. 

2019 
Poltrona con struttura in
noce intagliato, Italia centrale
XVII secolo 
€ 200-300 

2020 
Giovanni Rispoli (1838-?) 
Strada con figure 
olio su cartoncino, cm 17x23 
€ 120-150 

2021 
Ettore Gianni 
Veduta di Capri 
acquerello su carta, cm 45x30
Del lotto fa parte anche 
F. Nezzo 
Fanciulli in riva al mare
acquerello su carta, cm 33x24 
€ 250-300 

2022
Lotto composto da dipinto
di L.Sapia: Faraglioni di Capri,
olio su tela; Anonimo: Veduta
di Lago e A.Brigida: Ritratto 
O.L. 

2023 
V. Cioppa 
Coppia di dipinti con vedute
marine, olio su tela, cm 55x85 
€ 80-100 

2024 
Bollitore Alessi 
O.L. 
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2025 
Lotto composto da tre va-
setti in cristallo e una radio
Brionvega 
O.L. 

2026 
Finetti (XX secolo) 
Veduta costiera 
Borgo costiero 
due dipinti ad olio su faesite,
cm 51x36 e cm 31x21 
€ 180-200 

2027 
A.Ferri (XX secolo) 
Natura morta con mele
olio su tela, cm 25x36, in cor-
nice 
€ 180-200 

2028 
Due dipinti moderni a tec-
nica mista su tela di cui uno fir-
mato Bertinotti 1976 sul retro,
cm 40x51 e cm 50x70 
€ 180-200 

2029 
Otto maniglie in bronzo,
Lombardia XVIII secolo 
€ 150-180 

2030 
Sei maniglie grandi in
bronzo, Modena 
€ 80-100 

2031 
Sei maniglie piccole in
bronzo, Reggio Emilia 
€ 80-100 

2032 
Otto maniglie con lamie-
rino sbalzato con teste 
€ 100-120 

2033 
Servizio da caffè da do-
dici in porcellana bianca con
bordo dorato, composto da
dodici tazzine con piattino, caf-
fettiera, zuccheriera e lattiera,
Ginori XX secolo 
€ 80-100 

2034 
Divano Luigi Filippo 
€ 250-300 

2035 
F. Polleri, 1860 circa 
Veduta della lanterna da pa-
lazzo del Principe 
acquarello su carta in cornice 
€ 80-100 

2036 
Due disegni a matita di
Novella Parigini (1921-1993) e
uno di Teresio Pastorino 
O.L. 

2037 
Servizio di bicchierini e
bottiglie in cristallo 
O.L. 

2038 
Vaso in ceramica e vaso in
vetro blu, altezza cm 41 e cm 48 
€ 80-100 

2039 
Scultura Zaccagnini in ter-
racotta smaltata in policromia
raffigurante cane da caccia.
Firma e simbolo della manifat-
tura, cm 58x23x14 (restauri) 
€ 180-200 

2040 
Servizio di posate da
dolce in argento e osso com-
posto da forchettine, cuc-
chiaini e coltelli 
€ 250-300 

2041 
Libreria in stile, parte infe-
riore a quattro ante, alzata a
giorno, cm 185x42x210 
€ 500-600 

2042 
Quattro sedie Umbertine
in legno intagliato aventi gambe
troncoconiche scanalate, se-
duta e schienale imbottiti 
O.L. 

2043 
Tavolo Liberty con due al-
lunghe, applicazioni di metallo
dorato, gambe riunite da tra-
versa, cm 118x100x78 
€ 80-100 

2044 
Console a demie-lune in
stile Luigi XVI, piano in marmo
grigio, cm 123x57x77 
€ 180-200 

2045 
Piatto in terracotta maio-
licata e smaltata a colaggio in
verde. 
€ 100-120 

2046 
Stampa a colori con nave 
€ 80-100 

2047 
Scatola contenente oggetti
scientifici 
O.L. 

2048 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto di Gentildonna 
olio su tela, cm 44x34, in cor-
nice 
€ 180-200 

2049 
Leggio a rocchetto in le gno
di noce, XX secolo, 
cm 45x45x137 
€ 250-300 

2050 
Coppia di poltrone con
gambe a rocchetto, braccioli a
ricciolo e schienale terminante
con fiamme intagliate, XIX se-
colo 
€ 400-500 

2051 
Set da toelette da viaggio
entro valigia in coccodrillo 
€ 80-100 

2052
Due bambole entro scatola
in cartone 
€ 180-200 

2053 
Lotto composto da tre
ceramiche raffiguranti pesce,
bimba e pollame 
€ 80-100 

2054 
Lotto composto da servizio
da tè con decoro orientale e
coppia di ferma libri in pietra
dura 
€ 80-100 

2055 
Lotto composto da dieci
piatti con decoro monocromo,
brocca e bacile da toilette,
lume a petrolio, due vasetti
moderni e statuina orientale in
legno 
€ 100-120 

2056 
Due gruppi in ceramica
con decoro policromo raffigu-
ranti giovani musicanti (difetti) 
€ 80-100 

2057 
Lotto misto di vasi e cop-
pette in vetro e plastica 
€ 80-100 

2058 
Coppia di candelieri a tre
luci in metallo dorato, altezza
cm 58 
€ 200-250 

2059 
Coppia di appliques a tre
luci in bronzo dorato a foggia
di tralci fogliacei, altezza cm 44 
€ 80-100 

2060 
Piccola libreria a due ripiani
con piano in marmo, 
cm 115x18x60 (rotture) 
€ 80-100 

2061 
Lotto composto da carrel-
lino con struttura in metallo e
tre ripiani in vetro, cachepot in
ceramica con decoro verde e
fregi in metallo traforato 
€ 80-100 
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2062 
Baldassarre Longoni 
(1876-1956), attribuito a 
Casolare d’inverno 
olio su tela, cm 50x70, firmato
in basso a sinistra 
€ 350-400 

2063 
Tonti (XX secolo) 
Spiaggia con golfo 
olio su tavola, cm 30x45, fir-
mato in basso a sinistra 
€ 250-300 

2064 
Piatto in ceramica decorato
a grottesche, sul fondo Ginori
250-1005, diametro cm 25,5 
€ 180-200 

2065 
Cornice in legno intagliato e
dorato, XIX secolo, cm 45x38 
€ 100-150 

2066 
Silla Giubilei 
L’ antiquario
tecnica mista su tela, cm
100x70, firmato in alto a de-
stra, firmato e titolato sul retro 
€ 180-200 

2067 
Inginocchiatoio in noce,
XIX secolo, cm 53x111x84 
€ 150-200 

2068 
M. Oberti 
Coppia di paesaggi ad olio su
cartone, cm 25x31 
€ 150-200 

2069 
Venini - Murano 
Coppia di appliques in vetro
opalino, incolore e marrone.
Diametro cm 30 
€ 200-250 

2070 
Lotto composto da tre di-
pinti di R. Soro e uno di Randi 
€ 80-100 

2071 
Consolina rustica demie-
lune a tre gambe, cm 58x34x76
€ 400-500 

2072 
Coppia di poggiapiedi im-
bottiti con struttura in noce in-
tagliato, fine XIX secolo 
€ 180-200 

2073 
Sei sedie in mogano, schie-
nale con fascia intagliata, gam -
be a sciabola 
€ 250-300 

2074 
Tavolino in legno laccato
in policromia a chinoiserie,
gambe arcuate, cm 153x51x52 
O.L. 

2075 
Credenza rustica a due
ante pannellate, fine XIX se-
colo, cm 129x49x100 
€ 500-600 

2076 
Figura maschile Bamum
in bronzo, Camerun, 
cm 52x22x23 
€ 1000-1200 

2077 
Maschera femminile in
bronzo, Nigeria, cm 26x15x5 
€ 180-200 

2078 
Statua in bronzo del Benin,
cm 29x10x10 
€ 250-300 

2079 
Figura in bronzo Dogon,
Mali, cm 32,5x10x7 
€ 180-200 

2080 
Casco Ibo, Nigeria, 
cm 23x23x27 
€ 250-300 

2081 
Maschera Ibo, Burkina Faso,
cm 38x21x19 
€ 250-300 

2082 
Statuina Senufo, Costa
d’Avorio, cm 30x8x8 
€ 150-200 

2083 
Statuina Senufo, Costa
d’Avorio, cm 30x8x8 
€ 150-200 

2084 
Cavaliere Dogon, Mali, 
cm 37,5x19x10 
€ 180-200 

2085 
Statuina della fertilità
Baga, Guinea, cm 55x15x14,5 
€ 250-300 

2086 
Cavaliere in legno e cuoio,
Camerun, cm 56x28x19 
€ 300-400 

2087 
Ciotola, Mali, diametro 
cm 43, altezza cm 22 
€ 80-100 

2088 
Piattino in porcellana con
decoro bianco e blu raffigu-
rante draghi stilizzati, Cina di-
nastia Qing, diametro cm 16 
€ 120-150 

2089 
Piattino in porcellana bian -
ca con draghi a tre artigli, Cina
XIX secolo, diametro cm 16 
€ 300-400 

2090 
Statuetta in bronzo raffi-
gurante Buddha su doppio
fiore di loto, Cina dinastia
Qing, altezza cm 19,5 
€ 400-500 

2091 
Due snuff bottle in lacca
verde, una con la fenice ed il
drago e una con simboli bud-
disti, Cina, altezze cm 7 e cm 8 
€ 180-200 

2092 
Tappeto Boukhara a de-
coro geometrico, XX secolo,
cm 290x195 
€ 300-400 

2093 
Pendola Carlo X a portico
con intarsi a motivo vegetale e
colonne a torciglione ebaniz-
zate, pendolo e quadrante in
bronzo dorato, Francia XIX
secolo cm 25x14x50 
€ 500-600 

2094 
Panchetto girevole da pia-
noforte e poggiapiedi in legno
intagliato e dorato, XIX secolo 
€ 400-500 

2095 
Reggicero in legno inta-
gliato e dipinto, Veneto XIX se-
colo, altezza cm 53 
€ 200-250 

2096 
Coppia di piccole cre-
denze in stile antico a demie-
lune in legno laccato nei toni
del grigio e dipinto con va-
setto centrale, piani in marmo
bianco, cm 73x38x85 
€ 500-600 

2097 
Figura in vetro lattimo
raffigurante “Capitan Fracassa”,
Venini anni ‘50, altezza cm 34
(restauri) 
€ 200-250 

2098 
Vaso in ceramica poli-
croma con scimmia e uccellino
a tutto tondo, inizio XX secolo 
€ 200-250 

2099 
Lotto composto da scrit-
toio in noce con gambe a lira,
poltrona savonarola e leggio
da terra in legno intagliato,
XIX secolo 
€ 200-250 
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2100 
Lucerna a due luci in me-
tallo argentato, fine XIX se-
colo, altezza cm 38 
€ 250-300 

2101 
Rembrandt Van Rijn
(1606-1669), copia da 
Scena erotica
incisione, cm 16x20 
€ 200-250 

2102 
Scena mitologica
stampa acquarellata entro cor-
nice intagliata e dorata, 
cm 11,5x15,5 
€ 200-250 

2103 
Tavolino da lavoro in noce
con piano apribile, XIX secolo,
cm 67x44x73 
€ 400-500 

2104 
Bergere in stile Luigi XV
in legno intagliato, XX secolo 
€ 150-200 

2105 
Reggicero in bronzo pati-
nato con sostegno a tripode,
XVII secolo, altezza cm 30 
€ 300-350 

2106 
Tappeto Boukhara a fondo
rosso, cm 300x160 
€ 300-400 

2107 
Insieme di tre scatoline in
avorio, cuoio e porcellana di
forme ed epoche differenti 
€ 100-120 

2108 
Piccola etagere in mo-
gano a quattro ripiani e due
cassetti alla base, Inghilterra
XIX secolo, cm 63x40x116 
€ 400-500 

2109 
Cornice in metallo dorato
e sbalzato, fine XIX secolo 
€ 180-200 

2110 
Tabouret circolare in mo-
gano rivestito con tessuto a
piccolo punto 
€ 150-200 

2111 
Lotto composto da una
scatola intarsiata in avorio e
una coppa in bronzo con anse 
€ 100-120 

2112 
Letto in noce con gambe in-
tagliate a motivo vegetale, Pie-
monte XVIII secolo, cm
90x194x90 
€ 400-500 

2113 
Credenzino in noce a due
ante e due sedie in stile rina-
scimento 
€ 250-300 

2114 
Lampadario in legno inta-
gliato ed argentato, XIX se-
colo, diametro cm 56, altezza
cm 61 
€ 250-300 

2115 
Libreria in noce a due
ante a vetri con decoro in
ferro in stile rinascimento, Italia
Centrale, cm 121x49x176
(elementi del XVIII secolo) 
€ 600-700 

2116 
Lotto composto da due
sedie e due poltrone in stile
rinascimento con terminali in-
tagliati e dorati 
€ 300-400 

2117 
Pendola da tavolo in
bronzo dorato a foggia di ce-
stino con base ovale poggiante
su quattro piedini, Francia
prima metà XIX secolo, al-
tezza cm 33 (difetti) 
€ 500-600 

2118 
Servizio da caffè e tè in ce-
ramica blu con dorature, Pitto-
ria di Doccia, Richard Ginori
XX secolo 
€ 400-500 

2119 
Nicolò Chianese 
(1898-1971)
Paesaggio alpino 
olio su tavoletta, cm 48,5x39 
€ 500-600 

2120 
Scrittoio in noce e radica,
un cassetto nella fascia, piano
arricchito da due alzatine con-
tenenti cassetti, gambe tornite
terminanti con piedi a voluta
riunite da traversa, Italia fine
XIX secolo, cm 80x52x94 
€ 500-600 

2121 
Tavolo ovale in noce in stile
Luigi XVI 
€ 350-400 

2122 
Mauro Luigi Galli 
(1820-1900) 
Testa di bimbo 
tecnica mista su carta, cm 14x10 
€ 200-250 

2123 
Lotto composto da Na-
poleone in bronzo, scatolina
in cuoio e asciuga inchiostro 
€ 100-120 

2124 
Di Nicola 
Testa di popolana 
carboncino su carta, cm 56x44 
€ 180-200 

2125 
Pietro Vanni (1845-1905)
Volto di giovane donna
incisione ritoccata a mano su
carta, cm 35x43, firmato in
basso 
€ 80-100 

2126 
Giovanni Aligò (1906-?) 
Testa di bambino 
pastelli su carta, cm 39x28 
€ 300-350 

2127 
Sei sedie in noce Luigi Fi-
lippo con seduta imbottita 
€ 300-400 

2128 
Applique in acciaio e cristallo
opaco, XX secolo
€ 120-150 

2129 
Anonimo del XX secolo
Ritratto di vecchio con barba
olio su rame, cm 29x21
€ 300-350

2130 
Credenza in legno patinato
e quattro ante, alzata a vetri, XX
secolo, cm 190x40x220 
€ 180-200 

2131 
Antonio Barrera 
(1889-1970) 
Santi Luca e Martina al Foro Ro-
mano 
acquerello su carta, cm 36x50 
€ 250-300 

2132
Incisione da Paolo Vero-
nese raffigurante scena reli-
giosa, XVIII secolo, cm 33x41 
€ 50-60 

2133 
Lotto di sei incisioni da
Guercino e Guido Reni, XIX
secolo, misure diverse (difetti) 
€ 250-300 

2134 
Console servant in mo-
gano a due cassetti in stile an-
tico, cm 142x43x88 
€ 200-250 

2135 
Coppia di lampadari a sei
luci in ferro battuto 
€ 180-200 

2136 
Sega di pesce con base in
legno, altezza cm 119 
€ 450-500 
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2137 
Scuola Italiana del XIX
secolo 
Paesaggio 
olio su tela, cm 33x41 
€ 250-300 

2138 
Spada di pesce con base in
legno, altezza cm 111 
€ 250-300 

2139 
Urna in bronzo brunito e
sbalzato con mascheroni, pog-
giante su tre piedi ferini e re-
cante data 1651, diametro cm
13, altezza cm 17,5 (rotture) 
€ 200-300 

2140 
Coppia di bracci in legno
intagliato ed argentato, XIX
secolo, cm 35 
€ 450-500 

2141 
Coppia di vasi porta-
palme in legno argentato, al-
tezza cm 40 
€ 300-350 

2142 
Tavolino rotondo con
struttura in ghisa e piano in
marmo, diametro cm 69, al-
tezza cm 70 
€ 180-200 

2143 
Libreria girevole in ro-
vere, Inghilterra anni ‘30, al-
tezza cm 118 
€ 400-500 

2144 
Vaso in marmo bianco, al-
tezza cm 36 (rotture) 
€ 180-200 

2145 
Scuola del XIX secolo 
Paesaggio invernale 
acquerello su carta, cm 10x15,5 
€ 300-350 

2146 
Anonimo del XX secolo 
Gabrova-Bulgaria 
acquarello su carta, cm 31x44,
firma di difficile lettura in
basso a destra 
O.L. 

2147 
Ercole Sibellato 
(1878-1963) 
Ritratto di Gabriele D’Annunzio 
disegno a carboncino, cm
32x26,5, firmato in basso a
destra 
€ 350-400 

2148 
Piastra in marmo con bas-
sorilievo di Buddha, cm 60x38 
€ 400-500 

2149 
Lampada Liberty con fusto
a foggia di figura femminile Au-
rore, altezza cm 90 
O.L. 

2150 
Tavolino in metallo sbal-
zato, montanti a foggia di
ramo fiorito, altezza cm 71 
O.L. 

2151 
Scuola del XIX secolo
Figura maschile 
matita su carta, cm 31x20 
€ 350-400 

2152 
Tavolino Biedermeier a
bandelle, un cassetto sulla fa-
scia, cm 75x70x73 
€ 700-800 

2153 
Coppia di incisioni in cor-
nici laccate e dorate raffigu-
ranti ritratti entro riserve, 
cm 30x19 
O.L. 

2154 
Coppia di specchiere sago-
mate in legno intagliato a vo-
lute e dorato, Toscana XX
secolo, cm 99x63 
€ 400-500 

2155 
Coppia di piccole spec-
chierine in legno dorato, To-
scana XIX secolo, cm 40x71 
€ 250-300 

2156 
Meridiana su base in mar mo
bianco, XIX secolo, cm 28x22 
€ 350-400 

2157 
Scuola del XX secolo
Vaso di fiori 
olio su rame, cm 15x14, in
cornice di marmo 
€ 300-350 

2158 
Medaglione in metallo raf-
figurante profilo di impera-
tore, cm 16,5x13,5, in cornice
di marmo 
€ 300-350 

2159 
Architrave in arenaria raf-
figurante lo stemma di Pontre-
moli, cm 102x27 
€ 400-500 

2160 
Oscar Saccorotti 
(1898-1986)
Cesto di frutta 
china su carta, cm 17x16, fir-
mato in basso a destra 
€ 250-300 

2161 
Oscar Saccorotti 
(1898-1986) 
Giovane stormo che becca l’uva,
1927
china su carta, cm 35x25 

€ 200-250 

2162 
Arthur Neill 
Portofino 
olio su tela, cm 16x24 
€ 120-150 

2163 
Arthur Neill 
Bagnanti 
olio su tela, cm 27x41 
€ 120-150 

2164 
Arthur Neill 
Nudo femminile 
olio su tela, cm 23x23 
€ 120-150 

2165 
Giovanni Muzzioli 
(1854-1894), stile di 
Bambina con pesci 
olio su tavola, cm 65x45 
€ 500-600 

2166 
Scuola XVIII secolo 
Volto di Madonna 
olio su tela, cm 33x27 
€ 400-500 

2167 
Scuola del XIX secolo 
Notturno con figure
olio su tavola, cm 50x41, in
cornice ebanizzata e dorata 
€ 400-500 

2168 
Scuola del XIX secolo 
Canale a Venezia 
olio su tela, cm 40x50 
€ 400-500 

2169
Scuola del XIX secolo 
Cuore di Cristo 
olio su tela, cm 62x48, in cor-
nice ovale dorata ed intagliata 
€ 400-500 

2170 
Scuola del XIX secolo
Ritratto di gentildonna 
olio su tela, cm 30x24, in cor-
nice coeva 
€ 500-600 

2171 
Leone in terracotta smal-
tata bianca, XIX secolo, 
cm 40x22 (difetti) 
€ 250-300 

2172 
Porta tè in porcellana
bianca con decorazioni fittili,
Germania XVIII secolo, altezza
cm 10,5 
€ 250-300 
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2173 
Due piattini in porcellana
bianca con decorazioni fittili
e bordo dorato, Germania
XVIII secolo, dimetro cm 13 
€ 180-200 

2174 
Chicchera in porcellana
bianca con decorazioni flo-
reali a rilievo, Meissen XVIII se-
colo, altezza cm 5 
€ 200-250 

2175 
Chicchera in porcellana
bianca con raffigurato uomo
dormiente, Ginori XVIII secolo,
altezza cm 7,5 (difetti) 
€ 250-300 

2176 
Chicchera in porcellana
bianca con decorazioni a
tralci floreali con piattino,
Meissen Marcolini inizi XIX se-
colo, altezza cm 5 
€ 180-200 

2177 
Chicchera in porcellana
bianca a decorazione floreale
di gusto orientale, Meissen
XVIII secolo, altezza cm 7,5 
€ 180-200 

2178 
Chicchera Carlo III in
porcellana bianca a rilievo
con decorazione di fiore di
pruno, Napoli XVIII secolo, al-
tezza cm 7,8 (difetti) 
€ 300-350 

2179 
Zuccheriera in grès nero
con tralci in rilievo dorati, Inghil-
terra Jackfield, XVIII secolo, al-
tezza cm 8 
€ 300-350 

2180 
Centrotavola in porcel-
lana color crema a foggia di
coppa sorretta da tre cavalli,
decoro in oro a motivi floreali,
diametro cm 40, altezza cm 30 
€ 180-200 

2181
Statuina in porcellana
bianca raffigurante figura
orientale sorridente, altezza
cm 26 
€ 180-200 

2182 
Statuina in porcellana raf-
figurante allegoria dell’au-
tunno, Meissen XIX secolo,
altezza cm 15,5 
€ 180-200 

2183 
Due scatole di forma cir-
colare e ovale in porcellana
con decoro floreale, Francia
XX secolo, diametro cm 23 e
cm 19,5x10,5x5 
€ 180-200 

2184 
Quattro statuine in por-
cellana bianca tra cui una
ballerina (difetti) 
€ 120-150 

2185 
Quattro pezzi in ceramica
e porcellana di cui tre cerbiatti
più una conchiglia (difetti) 
€ 180-200 

2186 
Due piatti e una brocca in
porcellana con decoro floreale
su fondo blu, Francia XX se-
colo, diametro cm 25 e altezza
cm 26 
€ 180-200 

2187 
Vaso in cristallo molato,
altezza cm 27,5, anni ‘20 circa 
€ 280-300 

2188 
Coppia di lettini in ferro
battuto con dorature 
€ 80-100 

2189 
Divano direttorio e due
sedie, Genova fine XVIII se-
colo 
€ 500-600 

2190 
Comò in stile a tre cassetti
intarsiati a motivo geometrico,
XIX secolo, cm 107x59x84 
€ 600-700 

2191 
Coppia di potiches in por-
cellana con decoro a cineserie
e motivi ornamentali blu e oro,
Cina XX secolo, altezza cm 36
(difetti) 
€ 180-200 

2192 
Coppia di consolles da
muro in legno intagliato e lac-
cato bianco e oro con piani in
finto marmo verde, Toscana
XIX secolo, cm 124x42x80 
€ 800-1.000 

2193 
Bauletto in legno rivestito in
cuoio inciso, segreti all’interno,
XIX secolo, cm 34x16x22 
€ 300-400 

2194 
Sei sedie in legno laccato
e dorato con inserti in madre-
perla, seduta in cannè, fine
XIX secolo 
€ 1.600-1.800 

2195
Cantonale in legno di mo-
gano ad un cassetto e uno spor-
tello intagliato, cm 94x55x154 
€ 1.500-1.800 

2196 
Due moduli di altarolo
laccati, Lucca XIX secolo, 
cm 65x41x66 
€ 200-300 

2197 
Letto Luigi XVI a due
piazze in legno di noce (privo
di sponde), cm 170x123 
€ 1.300-1.500 

2198 
Scultura in legno laccato
raffigurante angelo alato, XVIII
secolo, cm 33x15x46 
€ 1.200-1.500 

2199 
Grosso vaso in maiolica po-
licroma 
€ 500-600 

2200 
Scuola del XIX secolo 
Scena con figure 
olio su tela, cm 163x127 
€ 1.000-1.200 

2201 
Lotto di sei oggetti in rame
antichi 
€ 800-1.000 

2202 
Due decorazioni da can-
cellata in marmo bianco e
ferro, altezza cm 50 
€ 800-1.000 

2203 
Figura femminile Bamum
in bronzo, Camerun, 
cm 54x19x23 
€ 1.000-1.200 

2204 
Coppia di sedie a dondolo
Thonet in legno laccato nero,
sedile e schienale in cannè 
€ 800-1.000 

2205 
Cassettone in stile Luigi
XV a due cassetti in legno lac-
cato e dipinto a motivi floreali,
cm 48x108x82 
€ 800-1.000 

2206 
Coppia di cartaglorie Luigi
XIV in bronzo, cm 39x30 
€ 900-1.000 

2207 
Vittorio Cavalleri (1860-
1938)
Figura femminile entro paesaggio 
tecnica mista su cartoncino,
cm 19x29, firmato in basso a
sinistra 
€ 200-300 

2208 
Cassapanca in noce con
fronte intagliato a motivi vege-
tali e animali, XIX secolo, 
cm 149x51x71 
€ 900-1.000 
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2209 
Gueridon in legno inta-
gliato, laccato e dorato,
fronte con stemma nobiliare e
mascherone, cm 36x30x114 
€ 900-1.000 

2210 
Sei sedie in legno inta-
gliato, schienale a raggiera,
gambe troncoconiche scana-
late, seduta imbottita 
€ 900-1.000 

2211 
Credenza con due spor-
telli, vano a giorno ed un cas-
setto, parte superiore con
specchio centrale e ripiani so-
stenuti da colonnine a roc-
chetto e cassettini, XIX secolo,
cm 128x58x185 
€ 900-1.000 

2212 
Credenza a due ante in
stile rinascimento, riccamente
intagliata con figure femminili
sui montanti piedi anteriori
con leoni a tutto tondo, XIX
secolo, cm 180x50x122 
€ 800-1.000 

2213 
Ribalta Lombarda in stile
Luigi XIV, interamente lastro-
nata in radica di noce, tre cassetti
più uno sotto la calatoia che cela
sei cassettini, fronte mosso, XX
secolo, cm 112x56x109 
€ 800-1.000 

2214 
Fratina in noce in stile con
otto sedie a rocchetto, 
cm 260x66x77 
€ 800-1.000 

2215 
Giovan Battista Homan 
Mappamondo 
incisione, cm 50x60 
€ 800-900 

2216 
Scuola del XIX secolo 
Scena campestre con lavandaia 
olio su tavola, cm 68x85 
€ 100-150 

2217 
Tre ritratti ad acquarello su
carta di Luigi Pompignoli, 
cm 20x24 
€ 500-600 

2218 
Andrea Biondetti 
(1851-1946) 
Venezia 
acquarello su carta cm 29x17,5,
firmato in basso a destra 
€ 500-600 

2219 
Vittore Zanetti Zilla
(1864-1946) 
Venezia
acquarello su carta, cm 34,5x25,
firmato in basso a sinistra 
€ 500-600 

2220 
Coppia di lamierini Luigi
Filippo con paesaggi entro
cornici sbalzate, Francia, 
cm 12x14,5 
€ 500-600 

2221 
Credenzino ad un’anta a
vetro, interamente lastronato
in radica di noce, con intarsi in
legni dolci, due colonne tornite
sui montanti, un cassetto sotto
il piano, XIX secolo, 
cm 60x40x108 
€ 600-700 

2222 
Scuola del XIX secolo
Paesaggio 
olio su tela, cm 89x43 
€ 100-150 

2223 
Scuola del XVIII secolo
Coppia di ritratti 
olio su tela in cornice ovale 
€ 600-700 

2224 
Scuola del XIX secolo
Scena di osteria 
olio su tavola, cm 33x25 
€ 600-700 

2225 
Tavolino a vela da centro
in noce con piano intarsiato a
gamba centrale a balaustro
poggiante su tre gambe mos -
se, Italia settentrionale XIX se-
colo, cm 84x80x78 
€ 600-700 

2226 
Fuciliera in legno, Genova
fine XVIII secolo, cm 116x75 
€ 500-600 

2227 
Divano Luigi Filippo in
legno intagliato, laccato e do-
rato, Italia centrale XIX secolo,
cm 164x56x115 
€ 600-700 

2228 
Testiera di letto in legno in-
tagliato e argentato, Napoli
XVIII secolo, cm 90x180 (di-
fetti) 
€ 600-700 

2229 
Tavolo ovale a gamba cen-
trale tornita terminante con
quattro piedi a voluta, fine XIX
secolo, cm 125x105x78 
€ 600-700 

2230 
Tavolo rotondo in noce a
due cassetti con gamba cen-
trale, XIX secolo, cm 118x78 
€ 800-900 

2231 
Letto in ottone a due piazze
con sfere poliedriche sui mon-
tanti, cm 170x210x122 
€ 700-800 

2232 
Scuola Italiana del XIX
secolo 
Santa Cecilia 
olio su tela applicata su tavola,
cm 98x80 
€ 700-800 

2233 
Ferro per braciere, altezza
cm 50, diametro cm 53 
€ 150-200 

2234 
Salotto in stile Luigi XV
composto da sei sedie e due
poltrone laccate e lumeggiate
in oro
€ 700-800 

2235 
Coppia di angoliere in mo-
gano con montanti a colonna
scanalata e piedi troncoconici,
pianetto in marmo bianco incas-
sato, XIX secolo, cm 62x62x90 
€ 800-1.000 

2236 
Anonimo del XIX secolo 
Bambina con fiori 
olio su tela, cm 47x37 
€ 700-800 

2237 
Coppia di mensole in legno
intagliato a balaustra e dorato,
XIX secolo, cm 25x22x48 
€ 600-700 

2238 
Egisto Ferroni (1835-1912) 
Saffo 
olio su tela, cm 20x24, firmato
in alto a destra. Autentica su
retro di Eugenio Cappelli che
lo ha ricevuto in dono 
€ 900-1.000 

2239 
Gian Battista Borghesi 
(1790-1846) 
La castità 
olio su tavola, cm 20x16 
€ 600-700 

2240 
Gaston Lachauque 
(XIX secolo)
Quattro acquarelli con pae-
saggi, uno datato 1894, tre cm
24x34 e uno cm 18x25 
€ 700-800 

2241 
Coppia di comò intera-
mente lastronati, tre cassetti più
due a specchio sotto il piano,
XIX secolo, cm 129x56x102
(difetti) 
€ 700-800 
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2242 
Scatola mista 
O.L. 

2243 
Tavolo in noce con gambe
intagliate ad asso di coppe riu-
nite da traversa, fascia intagliata
con tre cassetti, XIX secolo,
cm 188x88x81 
€ 700-800 

2244 
Anonimo del XX secolo 
Vasi con fiori 
coppia di oli su tavola a fondo
oro, cm 33x13 
€ 600-800 

2245 
Quattro poltrone stile
Luigi XV, seduta e schienale
imbottiti, gambe arcuate, inizio
XX secolo 
€ 600-700 

2246 
Icona raffigurante San
Giorgio il Vittorioso, XIX se-
colo, cm 26,5x22x1,5 
€ 800-900 

2247 
Toilette a fagiolo in noce
con cassettino sul fronte,
gambe a lira riunite da traversa,
XIX secolo, cm 67x46x77 
€ 500-600 

2248 
Passatoia persiana mo-
derna, cm 350x68 
€ 300-400 

2249 
Passatoia moderna, 
cm 214x76 
€ 200-250 

2250 
Tappeto Samarcanda ini-
zio XX secolo cm 380x200 
€ 200-250 

2251 
Piatto in maiolica con de-
coro policromo alla rosa, XVIII
secolo, diametro cm 33 (rotture) 
€ 80-100 

2252 
Brocca in maiolica deco-
rata in policromia con motivi
floreali, coperchio con conchi-
glie, Francia fine XVIII secolo,
altezza cm 26 
€ 300-400 

2253 
Tre salsiere diverse, cm 20,
cm 21,5 e cm 17 
€ 120-150 

2254 
Ciotola in maiolica con
decoro nei toni del blu, sigla
AC sotto la base, diametro cm
23 (difetti) 
€ 250-300 

2255 
Specchierina in legno inta-
gliato e argentato a mecca,
XIX secolo, cm 64x45 
€ 250-300 

2256 
Cornice con rifinitura al
bronzo, cm 82x64 
€ 100-120 

2257 
Specchiera in legno inta-
gliato, inciso e dorato, cimasa con
stemma centrale, cm 160x120 
€ 150-200 

2258 
Lampada fiorentina in me-
tallo dorato ad olio a sei
fiamme, altezza cm 122 
O.L. 

2259 
Telemaco Signorini 
(1835-1901) 
Viandante
incisione cm 14x19, firma in
basso 
€ 250-300 

2260 
Lampadario in ceramica
bianca e blu a cinque luci più
altro lampadarietto più piccolo
in ceramica policroma 
€ 200-250 

2261 
Candeliere a tre bracci in
legno intagliato a volute e de-
corato a mecca, altezza cm 65 
€ 180-200 

2262 
Adolfo Lucarini 
(1890-1959) 
Medusetta
Gesso raffigurante volto di fan-
ciulla, titolo dell’opera inciso, sul
fianco firma dell’autore e data:
1917. Altezza cm 32 
€ 150-180 

2263 
Tavolino da bordo con
base in ghisa e piano in legno,
cm 60x60x80 
€ 120-150 

2264 
Lotto misto di libri d’arte
e altri argomenti 
€ 80-100 

2265 
Scatola mista di oggetti vari 
O.L. 

2266 
Lampadario in cristalli a
cinque luci con gocce color
ambra più lampadario a sei luci
in metallo e cristalli e lampa-
dario in metallo a tre luci 
€ 180-200 

2267 
Sei piatti Richard Ginori
con bordo verde decorato
con motivi vegetali, diametro
cm 23 
O.L. 

2268 
Passatoia Anatolica, 
cm 400x105 
€ 400-500 

2269 
Tavolino ottagonale con
intarsi in madreperla 
€ 100-120 

2270 
Due vasi schiacciati in
vetro azzurro con polvere do-
rata firmati sotto la base L.P
Murano 1987 
€ 180-200 

2271 
Vaso in vetro grigio con
bordo in vetro lattimo, altezza
cm 16 
€ 80-100 

2272 
Posacenere in vetro verde,
diametro cm 18 
O.L. 

2273 
Due pezzi in vetro verde
firmati Marcello Furloni 
€ 80-100 

2274 
Coniglio in vetro verde, al-
tezza cm 15 
O.L. 

2275 
Vasetto in vetro bianco,
giallo e rosso, altezza cm 13 
O.L. 

2276 
Silvana Maisano (1952)
Studio per la porta di Ecbatana,
1984 
Studio per scultura, 1977 
due pastelli su carta, cm 35x50 
€ 80-100 

2277 
Thoubert (1961) 
Senza titolo, 1996 
Senza titolo, 1996 
venature su vetro, cm 38x76 e
cm 38x74 
€ 40-50 

2278 
Silvia Rizzo
Trittico numero 2 
Trittico numero 3, 1986 
due collage, cm 80x60 
€ 40-50 
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2279
Elsa Boero 
Viso di donna, 1985 foto su
vetro, cm 40x50 
Kant
Dossier 68, serigrafia, cm
24x32 
Olterio 
Senza titolo, 1981, cm 20x30 
€ 40-50 

2280 
Elisabeth Mercier (1957) 
Senza titolo,1982 damasco e
plexiglas, cm 60x46, 
Cavallo, 1982 tecnica mista su
carta, cm 65x50 
Senza titolo, 1986 tecnica mista
su legno, cm 108x38
Senza titolo, 1986 tecnica mista
su legno, cm 108x32 
€ 80-100 

2281 
Piccola etagere a tre ri-
piani intarsiati ad elementi ve-
getali, gambe arcuate, 
cm 41x31x80 
€ 180-200 

2282
Quattro calchi in gesso,
XIX secolo 
€ 400-500 

2283 
Comodino in stile a tre
cassetti, interamente lastro-
nato in noce e radica di noce,
profilo mistilineo, Veneto fine
XIX secolo, cm 66x32x80 
€ 250-300 

2284 
Due poltrone e due sedie
in stile Luigi XV in noce inta-
gliato, seduta e schienale im-
bottiti 
€ 350-400 

2285 
Lampadario a sei luci e
coppia di appliques a tre luci in
ferro e cristalli, lampadario cm
70x50 circa 
€ 350-400 

2286 
Otto portatovaglioli in osso 
O.L. 

2287 
Otto bottiglie con tappo in
cristallo Baccarat, altezza cm 26 
€ 100-150 

2288 
Lampadario a mongol-
fiera a sei luci in metallo e cri-
stalli, diametro cm 60, altezza
cm 80 
€ 150-200 

2289 
Busto femminile in terra-
cotta, firmato sulla base, XIX
secolo, altezza cm 46 (difetti) 
€ 100-150 

2290 
Centrotavola in ceramica
dipinta in policromia, manici a
foggia di serpenti, Albisola XX
secolo, cm 46x19x32 
€ 120-150 

2291 
Coppia di seggioloni in
noce in stile Rinascimento 
€ 180-200 

2292 
Scatola contenente da-
maschi 
€ 120-150 

2293 
Brocca in rame, altezza 
cm 39 
€ 400-500 

2294 
Scatole di libri misti 
O.L. 

2295 
Due manici di ombrello in
argento e legno ebanizzato, al-
tezze cm 28 e cm 31 
O.L. 

2296 
Albarello da farmacia in
maiolica con decorazione blu
e bianca, altezza cm 17 
€ 200-250 

2297 
Ombrello da passeggio in
legno e stoffa ricamata, XIX
secolo 
€ 120-150 

2298 
Specchiera in stile in legno
inciso e dorato, cm 130x110 
€ 250-300 

2299 
Lotto composto da tre
orologi da tasca ed uno da
polso in materiali vari 
O.L. 

2300 
Scatola di libri, tra cui alcuni
antichi 
€ 180-200 

2301 
Giovanni Fasce 
(1936-2006)
Aprile al Poggio 
olio su faesite, cm 60x50, fir-
mato in basso a sinistra, tito-
lato e firmato sul retro 
€ 400-500 

2302 
Servizio di piatti da do-
dici Schenzer Bavaria com-
prendente tazze, tazzine, piatti
piani, fondi e piatti da portata,
bordo decorato blu e oro 
€ 250-300 

2303 
Cachepot in porcellana
con decoro monocromo blu a
motivi floreali e animali, Delft
XX secolo, diametro cm 28, al-
tezza cm 34 
€ 80-100 

2304 
Sei tazzine con piattini in
porcellana di Sevres decorate
su fondo nero in policromia
con rose 
€ 80-100 

2305 
Disco orientale decorato
a motivi floreali con pietre
dure, su base in legno trafo-
rato, diametro cm 28, altezza
con base cm 42 
€ 180-200 

2306 
Passatoia cm 110x520 circa 
€ 100-150 

2307 
Anonimo del XX secolo 
Natura morta con frutti 
olio su compensato, cm 46x58,
firmata Lo Martire in basso a
destra 
O.L. 

2308 
Anonimo del XX secolo 
Figura femminile 
acquarello su carta, cm 37x29 
O.L. 

2309 
Lotto di strumenti musi-
cali tra cui violini, clarinetto e
mandolini 
O.L. 

2310 
Anfora in terracotta sor-
retta da treppiede in ferro bat-
tuto, altezza cm 60 
€ 70-80 

2311 
Lotto composto da cofa-
netto e portafiammiferi in ot-
tone inciso 
O.L. 

2312 
Due posacenere in vetro
giallo, cm 19x19 
€ 40-50 

2313 
Lotto composto da
placca Ivos Pacetti, Albisola
1959 e fiaschetta marcata
MGA sotto la base 
O.L. 

2314 
Due posacenere in vetro
blu, cm 19x19 
€ 40-50 

2315 
Tavolino da lavoro lastro-
nato in noce con gambe tor-
nite riunite da traverse, XIX
secolo, cm 67x41x75 
€ 100-200 
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2316 
Lotto composto da quat-
tro dipinti con soggetti e tec-
niche differenti, misure varie 
O.L. 

2317 
Lotto di sette grafiche di
autori diversi 
O.L. 

2318 
Due dipinti ad olio diversi
raffiguranti paesaggi 
€ 80-100 

2319 
Globo terrestre, Antonio
Vallardi editore, disegnato da
A. Minelli ed inciso da C. Sul-
zer, altezza cm 66 
€ 250-300 

2320 
Due specchierine diverse,
di cui una intagliata e dorata 
O.L. 

2321 
Lampada in metallo e
vetro, altezza cm 80, diametro
cm 30 
O.L. 

2322 
Lampadario in vetro di
Murano incolore a sei luci, dia-
metro cm 60, altezza cm 75 
€ 300-400 

2323
Candelabro moderno a
cinque luci in metallo argen-
tato, diametro cm 58, altezza
cm 118 
€ 100-150 

2324 
Tavolino moderno in me-
tallo argentato, diametro cm
54,5, altezza cm 65 
€ 100-150 

2325 
Panchetta in faggio trasfor-
mabile in lettino con tessuto
nero, XX secolo, cm 75x25x53,
aperto cm 190
O.L. 

2326 
Orologio da tavolo in anti-
monio dorato, quadrante
smaltato con numeri romani,
figura maschie a tutto tondo
sulla sommità, cm 31x12x32 
€ 250-300 

2327 
Due album diversi conte-
nenti fotografie 
€ 180-200 

2328 
Scatola in legno conte-
nente scacchi, fine XIX secolo,
cm 22,5x17,5x10,5 
€ 200-250 

2329 
Officielle in metallo do-
rato, in custodia di pelle origi-
nale, XIX secolo, cm 10x9x13 
€ 120-150 

2330 
Due piatti diversi in cera-
mica decorati in policromia
con grottesche, putti ed ele-
menti vegetali, diametri cm 30
e cm 35 
€ 250-300 

2331 
Anonimo del XIX secolo 
Nature morte con frutta 
coppia di dipinti ad olio su
compensato, cm 36x60 
€ 70-80 

2332 
Vaso in porcellana tipo Sat-
zuma con volatili entro riserve,
Cina, altezza cm 61 
€ 120-150 

2333 
Grande stampa in cornice
dorata con decorazione a pa-
stiglia, XIX secolo, cm 100x80 
€ 200-250 

2334 
Scultura Diana in bronzo
con basetta in marmo 
€ 400-500 

2335 
Lotto misto tra cui vaso
brucia sansa, sgabello in faggio
curvato, valigia e due spade da
parata 
O.L. 

2336 
Lampadarietto a sei luci
in metallo con putto e fiori in
biscuit 
€ 250-300 

2337 
Lampada votiva in metallo
argentato 
€ 150-200 

2338 
S. Polo - Venezia
Angelo
Placca da muro di forma ogi-
vale con bassorilievo. Terra-
cotta con smalti policromi
craquelée e dorature. Altezza
cm 35 
€ 100-120 

2339 
Modello di portantina in
legno rivestito in pelle, all’in-
terno figura femminile in bi-
scuit con abiti in stoffa, XIX
secolo, cm 16x15x34 
€ 300-350 

2340 
Richard Ginori -Serpen-
tina 
Coppia di piatti in ceramica
decorati in smalti policromi
con fiori e foglie di frutti della
passione, bordi definiti in ri-
lievo. Marchio della manifat-
tura sul retro. 1900 circa
€ 150-180 

2341 
Umberto Ghersi - Albi-
sola 
Lotto comprendente statuina
in terracotta smaltata in poli-
cromia raffigurante damina
con ombrello e piattino con
bassorilievo raffigurante S.
Giorgio e il drago decorato
con smalto bianco e marrone. 
€ 150-180 

2342 
Giacomo Cappellin - Mu-
rano 
Alzata in vetro soffiato color
ametista con applicazioni fili-
formi a caldo. 1920 circa, al-
tezza cm 6, diametro cm 31,5 
€ 120-150 

2343 
Coppia di sedie in noce ad
osso di montone con seduta e
schienale imbottiti, XVIII se-
colo (difetti) 
€ 300-400 

2344 
Coppia di piccoli vasi a se-
zione ellittica in cristallo tra-
sparente con decoro floreale
a smalto. Lieve sbeccatura sul
bordo di uno dei due. Altezza
cm 13 
O.L. 

2345 
Apparecchio elettrome-
dicale in cassetta di legno,
fine XIX secolo, cm 13x13x13
(mancanze) 
O.L. 

2346 
Vetri per l’omeotropia in
cassetta di legno 
O.L. 

2347 
Piatto scaldavivande della
compagnia P.L, con raffigura-
zione policroma di veliero e
gabbiani, diametro cm 20 
€ 120-150 

2348 
Veduta di piazza San
Marco con personaggi
stampa acquerellata cm 36x55
in cornice 
€ 300-400 

2349 
Tempera raffigurante ve-
liero 
O.L. 

2350 
Voltmetro con cassa in legno 
O.L. 
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2351 
Orologio da parete Ob-
server, XX secolo, cm 21x7 
O.L. 

2352 
Quattro coppette con piat-
tino siglate Vedar 
€ 80-100 

2353 
Lotto composto da due
calamai, lampada e cande-
liere 
€ 120-150 

2354 
J. Brooking 
Piccolo acquarello con vascello 
€ 80-100 

2355 
Wattmetro con cassa in
legno 
O.L. 

2356 
Tavolino rotondo con de-
coro a pastiglia dorato, pia-
netto in cannè alla base riunito
da traverse, piano in marmo,
diametro cm 50, altezza cm 74 
€ 180-200 

2357 
Fioriera in legno inta-
gliato e dorato poggiante su
tre gambe a voluta, parte su-
periore rivestita in cannè, al-
tezza cm 102, diametro cm 54 
€ 400-500 

2358 
Cinque sedie in noce,
gambe tornite riunite da tra-
verse, seduta e schienale in
pelle (difetti) 
O.L. 

2359 
Pannello in stoffa con di-
pinto raffigurante Madonna,
cm 103x82 
€ 80-100 

2360 
Pannello in stoffa con di-
pinto raffigurante scena ga-
lante, cm 128x78 
€ 180-200 

2361 
Piccolo lampadario con
cristalli 
€ 100-120 

2362
Armadio rustico in noce a
due ante, fronte e fianchi pan-
nellati, XIX secolo, 
cm 160x60x200 
€ 500-600 

2363 
Lotto composto da quattro
mortai in bronzo 
€ 180-200 

2364 
Bastone in legno con ma-
nico avorio raffigurante inna-
morati con scena erotica
nascosta, altezza cm 92 
€ 250-300 

2365 
Tre manici di bastoni in
avorio 
€ 300-350 

2366 
Bocchino in avorio in
astuccio 
€ 120-150 

2367 
Modellino di lancetta 
€ 120-150 

2368 
Bussola circolare a secco
con rosa dei venti in carta
stampata (mancante dell’ago e
del vetro di protezione), XVIII
secolo, cm 15x15x2 
€ 250-300 

2369 
Saccarimetro - polarime-
tro firmato:” Bern. Hermann &
Pfister” Strumento e asta di
supporto (regolabile in altezza)
in ottone, base triangolare in
ferro verniciato; scala graduata
nel disco vicino all’oculare. XIX
secolo, cm 53x42x12
€ 80-100 

2370 
Spettroscopio firmato:”
Steinheil Munchen n° 9863”
Porta ottiche e stelo di sup-
porto sono in ottone, trep-
piede in ferro verniciato di
nero per posare sul tavolo.
Completo di tubo porta otti-
che e di quello porta dia-
framma, entrambi in ottone 
€ 300-350 

2371 
Sfera metallica isolata per
l’esperienza distributiva delle
cariche, supporto in vetro,base
in legno, diametro cm 15, al-
tezza cm 52 e conduttore io-
nico in rete ( o colino
elettrostatico), supporto in
vetro, base in legno, metà XIX
secolo
€ 250-300 

2372 
Due conduttori cilindrici
in metallo verniciato, supporto
in vetro, uno con base in legno
tornito, inizio XX secolo 
€ 80-100 

2373 
Pompa da vuoto con mor-
setto per fissaggio al piano e
base per campana in ferro ver-
niciato, cilindro e rubinetto in
ottone, cm 48x25x19, altezza
campana cm 33. 
€ 180-200 

2374 
Pila multipla a tazza Wol-
laston a 5 elementi collegati
in serie costituiti dalla coppia
di rame e zinco, fissati ad una
barra in legno con manici late-
rali, che consentono l’estra-
zione o l’immersione nelle
sottostanti tazze in vetro 
€ 300-400 

2375 
Apparecchio di rotazione
per la dimostrazione della forza
centrifuga dovuta alla rotazione
dell’albero. Corpo in ferro con
pomo in legno alla puleggia, XX
secolo, cm 75x39x61 
€ 150-180 

2376 
Ex voto del marinaio
francese Carrocchi 
olio su tela, cm 70x50 
€ 300-400 

2377 
Modellino della goletta
“Harry Adams”, XX secolo 
€ 200-250 

2378 
Modello “Amerigo Ve-
spucci” eseguito da un al-
lievo dell’Accademia Navale di
Livorno, Italia, secondo quarto
XX sec, cm 105x30x67 
€ 300-350 

2379 
Modellino di veliero con
scafo pieno e vele in lamierino,
inizio XX secolo 
€ 300-350 

2380 
Livella a bolla d’aria ed
altri strumenti incompleti 
O.L. 

2381 
Kartell 
Posacenere in abs bianco e
nero, diametro cm 22 
O.L. 

2382 
Angelo Mangiarotti - F.lli
Brambilla - Milano 
Centrotavola costituito da tre
vasi ad incastro in ceramica
modellata a colaggio e smal-
tata in blu-viola. Marchio della
manifattura nella base. 
€ 120-150 

2383 
Annunciazione 
olio su tela, cm 36x47(difetti) 
€ 400-500 

2384 
Scuola del XIX secolo 
Scene con cavalli e personaggi 
due dipinti ad olio su carton-
cino, cm 59x79 e cm 59x70 
€ 400-500 
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2385 
Scuola del XVIII secolo 
Madonna e San Giuseppe col
Bambino 
olio su tela, cm 36x47 
€ 400-500 

2386 
Lotto di stampe diverse
con cornici in noce, XIX secolo 
€ 180-200 

2387 
Sei sedie Luigi Filippo in
noce, seduta imbottita, fine
XIX secolo 
€ 350-400 

2388 
Divanetto Luigi XVI in
noce, gambe troncoconiche
scanalate, schienale laterali tra-
forati e rombi e torniti, inizio
XIX secolo 
€ 200-300 

2389 
Panca Luigi Filippo con
schienale intagliato con ma-
scheroni sui montanti e seduta
imbottita, XIX secolo, 
cm 151x48x180 
€ 300-400 

2390 
Vetrina a due ante in legno
intagliato a volute ed elementi
vegetali, ante e fianchi a vetri
cm 140x50x240 (difetti) 
€ 80-100 

2391 
Tavolo vetrina con colon-
nine tornite, XIX secolo, 
cm 84x55x80 
O.L. 

2392 
Lotto composto da
stampe di epoche e misure
diverse 
€ 100-150 

2393 
Coppia di vasi Luigi Fi-
lippo in ceramica dipinta in
policromia con motivi floreali
e dorature, altezza cm 30 
€ 250-300 

2394 
Coppia di vasetti Impero
in ceramica dipinta in policro-
mia con paesaggi e personaggi
entro riserve dorate, altezza
cm 32,5 
€ 350-400 

2395 
Coppia di statuine in por-
cellana raffiguranti personaggi
in costume settecentesco di-
pinte in policromia con dora-
ture, altezza cm 22 (difetti) 
€ 180-200 

2396 
Pianoforte tedesco a
mezza coda, Hagspiel & Comp.
Dresden, cm 141x178x94 
O.L. 

2397 
Francesco Di Marino
(1892-1954) 
Marina con barca e pescatori 
olio su tavola, cm 20x30, fir-
mato in basso a destra 
€ 500-600 

2398 
Anonimo del XX secolo 
Scogliera sul mare presso Nervi 
olio su faesite cm 34x49, fir-
mato in basso a sinistra. Sul
retro etichetta autografa con
titolo ed indirizzo dell’autore 
€ 200-250 

2399 
Anonimo del XX secolo 
Quattro acquerelli su carta
raffiguranti navi e componenti
nautici, cm 25x35 
€ 200-250 

2400 
Anonimo della prima
metà del XX secolo 
Natura morta con banane 
olio su compensato, cm 50x62 
€ 400-450 

2401 
Anonimo della prima
metà del XX secolo 
Interno con marmi, gessi e stoffe 
acquerello e matita su cartone,
cm 67x92 
€ 350-400 

2402 
Anonimo della prima
metà del XX secolo 
Seduti al bar 
olio su compensato, cm 20x11,
in bella cornice intagliata. Sul
retro iscritto Ciardi 
€ 250-300 

2403 
Boccale con decoro Imari
e manico a foggia di drago,
Cina XIX secolo, altezza cm 12
€ 250-300 

2404 
Boccale in ceramica di-
pinta in policromia con perso-
naggi orientali, Cina Famiglia
Rosa, altezza cm 10 
€ 300-400 

2405 
Boccale in ceramica deco-
rata a motivi floreali, Cina, al-
tezza cm 13 
€ 350-400 

2406 
Piatto in ceramica bianca
con decoro monocromo blu,
Cina, diametro cm 38 
€ 350-400 

2407 
Gruppo in porcellana deco-
rato in policromia raffigurante
scena galante, altezza cm 19
€ 350-400 

2408 
Vaso Satzuma esagonale
decorato con personaggi e
motivi floreali, altezza cm 17 
€ 300-350 

2409
Piatto con decoro cloi-
sonnè, XIX secolo, diametro
cm 30 
€ 300-350 

2410 
Piatto con decoro cloi-
sonnè, XIX secolo, diametro
cm 30 
€ 300-350 

2411 
Aldo Raimondi 
Parigi
acquarello su carta, cm 24x33 
€ 500-600 

2412 
Console Luigi Filippo con
gambe arcuate riunite da tra-
versa, piano in marmo grigio,
cm 120x54x96 
€ 150-180 

2413 
A. Costa
Paesaggio al tramonto 
olio su tela, cm 42x68,5, in
cornice, firma in basso a de-
stra 
€ 700-800 

2414 
Emilia Zampetti Nava
(1883-1970) 
Natura morta con vaso di rose 
olio su faesite, cm 65x47 
€ 300-400 

2415 
Emilia Zampetti Nava
(1883-1970) 
Cacciagione
olio su tavoletta, cm 65x49, fir-
mato in basso a sinistra 
€ 250-300 

2416 
Tavolino Luigi XVI intera-
mente lastronato e filettato in
palissandro e legni di frutto,
alte gambe troncopiramidali,
XIX secolo, cm 70x55x76 
€ 400-500 

2417 
Scuola del XVIII secolo
Putto dormiente 
olio su onice ovale, cm 13x19,
in cornice 
€ 400-500 

2418 
Scuola Francese del XIX
secolo 
Ritratto femminile con uccellino 
olio su tela, cm 74x60 
€ 600-700 
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2419 
Coppia di candelieri in
bronzo cesellato e cristalli, al-
tezza cm 15,5 
€ 180-200 

2420 
Globo terrestre su base
tornita, J. Forrest Paris, altezza
cm 60 
€ 300-400 

2421 
Scuola Inglese del XIX
secolo 
Dama che cuce 
acquarello su carta, cm 30x22,
in cornice 
€ 80-100 

2422 
Placca circolare in terra-
cotta maiolicata con decoro
monocromo blu raffigurante
figura mitologica seduta con
leoni, inizio XX secolo, diame-
tro cm 60 
€ 250-300 

2423 
Quattro sedie in noce,
schienale traforato, gambe
troncoconiche riunite da tra-
versa, XIX secolo 
€ 500-600 

2424 
Lampadarietto a sei luci
in metallo e cristalli, altezza cm
80, diametro cm 70 
€ 400-500 

2425 
Tavolo ovale in stile Di-
rettorio con filettature, otto
gambe troncopiramidali, due
cassetti nella fascia, piano in
marmo verde, cm 145x85x76 
€ 500-600 

2426 
Orologio a pendolo da muro,
quadrante con numeri romani,
Leroy Paris, cm 59x59x13 
€ 400-500 

2427 
Scatolina in legno laccato
con coperchio 
O.L. 

2428 
P. Scognamiglio, tre piccoli
acquarelli a tempera. Del lotto
fanno parte altri 4 dipinti 
€ 250-300 

2429 
Mireck 
Astratto, 1967 
tecnica mista su carta, 
cm 105x74 
€ 80-100 

2430 
Coppia di portapalme
bian sati in legno intagliato e do-
rato, XIX secolo, altezza cm 26 
€ 150-180 

2431 
Carlo Caroli (1928) 
Quattro litografie a colori di
misure diverse 
€ 80-100 

2432 
Coppia di figure in abiti set-
tecenteschi in terraglia bianca
(rotture) 
O.L. 

2433 
Orologio da parete con
struttura in noce intagliato, qua-
drante laccato con numeri ro-
mani, T. Pear Stafford, Inghilterra
XIX secolo, altezza cm 75 
€ 200-250 

2434 
U. Morandi
Caricature paesane 
olio su tavoletta, cm 37x47 
€ 180-200 

2435 
Arazzo raffigurante scena ga-
lante con armenti, cm 133x150 
€ 180-200 

2436
Tavolino a fazzoletto in
legno ebanizzato ad un cassetto,
decorazioni dorate a cineserie,
gambe arcuate, cm 57x57x72 
€ 300-400 

2437 
Paracamino in legno inta-
gliato a finto bambù e dorato,
XIX secolo, cm 82x40x126 
€ 180-200 

2438 
Comodino in stile Luigi
XV a due ante e una vano a
giorno decorato a fondo oro
con scene galanti entro ri-
serve, cm 85x47x80 
€ 250-300 

2439 
Lanterna a una luce in
legno intagliato e dorato con
draghi alati applicati sui lati,
XIX secolo, altezza cm 50 
€ 400-500 

2440 
Vaso in terracotta di forma
ottagonale sorretta da tre
leoni alati, scolpito con putti a
tutto tondo che reggono fe-
stoni, diametro cm 51, altezza
cm 45 (difetti) 
€ 400-500 

2441 
Lotto di oggetti in maiolica
decorata nei toni del blu com-
posto da trittico di vasetti e
fioriera, Albisola XX secolo 
€ 180-200 

2442 
Succo d’erba raffigurante
scena galante, cm 200x150 
€ 180-240 

2443 
Credenzino interamente la-
stronato in mogano, filettature
in legno chiaro, un’anta a vetro,
fine XIX secolo, cm 76x29x97 
€ 250-300 

2444 
Orologio da parete in legno
intagliato e dorato a festoni e
motivi floreali, altezza cm 53
€ 80-100 

2445 
Coppia di portavasi in
legno intagliato, cm 30x30x35 
€ 100-150 

2446 
Candeliere in legno inta-
gliato con tracce di doratura a
mecca, XVIII secolo, altezza
cm 76 
€ 100-150 

2447 
Coppia di candelieri ad
una fiamma in noce tornito,
fine XVIII secolo, altezza cm 67
(difetti) 
€ 150-200 

2448 
Tavolino ottagonale intera-
mente lastronato in mogano e
filettato in legni di frutto, intar-
sio al centro del piano, gambe
mosse riunite da traverse con
pianetto centrale, XIX secolo,
diametro cm 63, altezza cm 73 
€ 300-350 

2449 
Libreria girevole da centro,
Inghilterra fine XIX secolo, cm
48x48x86 
€ 300-350 

2450 
Vetrinetta interamente la-
stronata, intarsiata e filettata a
motivi floreali, un’anta a vetro,
ringhierina in metallo traforato
sulla sommità, XIX secolo, cm
63x42x103 
€ 400-500 

2451 
Lotto composto da sta-
tuina in porcellana policroma
raffigurante danzatrice orien-
tale e brocca in ceramica 
€ 80-100 

2452 
Statuina in osso raffigu-
rante madre con anfora e
bambino, altezza cm 14 
O.L. 

2453 
Portabottiglie in acciaio e
plastica, diametro cm 35, al-
tezza cm 28 
O.L. 
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2454 
Lotto di cinque volumi di
argomenti diversi 
€ 80-100 

2455 
Lotto misto di oggetti tra
cui bottiglia in cristallo, scatola
in argento e vaso in porcellana 
€ 80-100 

2456 
Edoardo De Albertis 
Il ritmo e la Danza 
placca in terracotta circolare,
diametro cm 27 
€ 80-100 

2457 
Coppia di placche in terra-
cotta maiolicata decorate con
volatili e fiori, trasformate in
appliques, cm 29,5x29,5 
€ 80-100 

2458 
Coppia di tavolini in me-
tallo e vetro, 
cm 70,5x57,5x57,5 
€ 180-200 

2459 
Disegno di scuola vene-
ziana raffigurante personag-
gio maschile in uniforme,
monogrammato in basso a si-
nistra, cm 16x12,5, in cornice 
€ 80-100 

2460 
Teca in legno laccato nei
toni del rosso con bordi dorati,
XIX secolo, cm 36,5x14x57 
€ 300-350 

2461 
Residenza in legno inta-
gliato e dorato con testine di
putti e volute, XIX secolo,
cm 37x23x59 
€ 400-500 

2462 
Lampadario a cinque luci
in bronzo sbalzato con volti
maschile, diametro cm 42, al-
tezza cm 52 
€ 400-500 

2463 
Fregio portapalme in legno
intagliato ed argentato su base
quadrata, altezza cm 55 
€ 300-350 

2464 
Vincenzo Pugno 
Genova, via XX Settembre, 1953
acquerello su carta, cm 50x40,
firmato e datato in basso a
destra 
€ 100-120

2465 
Emanuele Luzzati 
(1921-2007)
Il musicante 
tecnica mista su carta, cm
31x22, firmato in basso a destra 
€ 200-250 

2466 
Lotto di otto carte geo-
grafiche diverse raffiguranti
Italia, il globo terrestre e alcuni
paesi europei, XVII-XIX secolo 
€ 400-500 

2467 
Pannello con ramo fiorito
sotto vetro, Cina XIX secolo 
O.L. 

2468 
Lotto misto composto da
tazza da puerpera, veilleuse e
salsiera a forma pesce, XIX se-
colo 
€ 180-200 

2469 
Ricamo policromo in cor-
nice, cm 25x61 
€ 70-80 

2470 
Coppia di lampade a pe-
trolio in ceramica dipinta in
policromia, XX secolo, altezza
cm 48 
€ 120-150 

2471 
Lotto composto da tre
dipinti ad olio di misure dif-
ferenti, XX secolo 
€ 180-200 

2472 
Lotto composto da due
piatti con decoro bianco e
blu raffigurante figure, diame-
tro cm 32 
€ 100-120 

2473
Coppia di dipinti ovali raf-
figuranti nature morte, cm
39x29 
O.L. 

2474 
Due fanali da carrozza in
metallo 
€ 80-100 

2475 
Arcolaio in noce con mon-
tanti torniti, XIX secolo, cm
38x33x77 
€ 100-120 

2476 
Grande tovaglia ricamata
con 12 tovaglioli, cm 410x240 
€ 300-400 

2477 
Officielle in metallo do-
rato e altre due sveglie da ta-
volo, XX secolo 
€ 250-300 

2478 
Oscar Saccorotti 
(1898-1986)
Autoritratto 
incisione, cm 17x13,5 
€ 80-100 

2479 
Miniatura con cornice rap-
presentante Filippo Re dei Fran-
cesi, XIX secolo, cm 6,5x5,5 
€ 180-200 

2480 
Lotto composto da vaso
in maiolica con decoro a tap-
pezzeria e stemma di confra-
ternita, XVIII secolo, altezza cm
17 (rotture) e altra fiasca a de-
coro floreale policromo 
€ 80-100 

2481 
Tavolino Sorrentino inte-
ramente lastronato, filettato
ed intarsiato con piano a scac-
chiera, fusto tornito termi-
nante con tre piedi a voluta,
cm 60x60x75 
€ 350-400 

2482 
Elio Randazzo (1911-2006)
Figura sdraiata 
olio su tela, cm 18x25, firmato
in basso a destra 
€ 180-200 

2483 
Scuola Veneziana del XIX
secolo 
Ritratto 
Ritratto 
coppia di dipinti ad olio su tela
applicata su cartoncino, 
cm 25x20,5 
€ 500-600 

2484 
Due cornici dorate diverse,
XX secolo, luce cm 75x104 e
cm 94x76 
€ 180-200 

2485 
Sedia in noce con gambe a
rocchetto, seduta e schienale
imbottiti, XIX secolo 
€ 300-400 

2486 
Portapalme in metallo
dorato con rametto di co-
rallo, altezza cm 39 
€ 300-350 

2487 
Sedia in noce con gambe a
rocchetto, seduta e schienale
imbottiti, XIX secolo 
€ 300-400 

2488 
Coppia di colonne in legno
laccato, XIX secolo, altezza 
cm 135 
€ 500-600 

2489
Lotto composto da quattro
piatti Vedova Berti 
O.L. 
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2490 
Lotto composto da nove
biscuit 
€ 100-120 

2491 
Tre ceramiche Capodi-
monte di cui una coppia e
altri due figure 
€ 100-120 

2492 
Statua di guerriero con
alabarda. Natoli Genova 
O.L. 

2493 
Raccolta di cartoline an-
tiche, alcune a soggetto di na-
vigazione 
€ 100-120 

2494 
Lotto comprendente bic-
chierini da viaggio, posate,
bottiglia, set da manicure e caf-
fettiera da viaggio 
€ 100-120 

2495 
Guido Reni (1575-1642),
copia da 
Ritratto con turbante 
olio su tela, cm 30,5x24,5. XIX
secolo 
€ 600-700 

2496 
Teiera in porcellana bian -
ca e oro con decoro mono-
cromo, Francia XIX secolo,
altezza cm 16 
€ 300-350 

2497 
Luigi Crisconio 
(1893-1946) 
Autoritratto, 1912 
disegno a matita, cm 20x13 
€ 200-250 

2498 
Anonimo del XX secolo 
Ritratto femminile
olio su tela, cm 30x18 
€ 250-300 

2499 
Coppia di vasi in porcel-
lana con decoro floreale, Cina
XIX secolo, altezza cm 33
€ 250-300 

2500 
Sculturina in bronzo raffi-
gurante saggio orientale, al-
tezza cm 23,5 
€ 250-300 

2501 
Giovanni De Martino
(1870-1938) 
Busto di scugnizzo 
fusione in bronzo su base in
marmo, altezza cm 44, firma
incussa alla base 
€ 200-250 

2502 
Giovanni De Martino
(1870-1935/38) 
Testa femminile 
fusione in bronzo, altezza cm
23, firma incussa alla base 
€ 120-150 

2503 
Piccola zuppiera a due ma-
nici in maiolica a fondo bianco,
coperchio con presa a foggia
di frutta, composizione con
anatre e fiori all’interno, Italia
meridionale, inizi XIX secolo,
altezza cm 25 
€ 400-500 

2504 
Caffettiera in porcellana
bianca e oro con decoro
monocromo, Francia XIX se-
colo, altezza cm 24 
€ 300-350 

2505 
Luigi Crisconio 
(1893-1946) 
Volto e altri bozzetti, 1922 
disegno a matita, cm 19,5x15,5 
€ 200-250 

2506 
Luigi Crisconio 
(1893-1946) 
Profilo, 1931 
disegno a matita, cm 20,3x14,3 
€ 200-250 

2507 
Placca in bronzo del Benin,
cm 16x13x3 
€ 250-300 

2508 
Statua in bronzo Senufo,
Costa d’Avorio, cm 36x8,5x10 
€ 200-250 

2509 
Maschera Guro, Costa
d’Avorio, cm 38x17x14 
€ 200-250 

2510 
Maschera elefante Bami-
leke, Camerun, cm 26x78x12 
€ 400-500 

2511 
Statuina Baule, Costa
d’Avorio, cm 26x7x5 
€ 120-150 

2512 
Bambola Namji, Nigeria,
cm 35x16x3,5 
€ 170-200 

2513 
Serratura Bambara, Malì,
cm 53x40x7 
€ 150-200 

2514 
Maschera in bronzo Bamum,
Camerun, cm 18x31x5
€ 220-250 

2515 
Scudo in ferro, Congo, 
cm 84x50x16 
€ 300-400 

2516 
Ciotola in legno, Mali, dia-
metro cm 44, altezza cm 27 
€ 100-120 

2517 
H.Crane, 1954 
Ritratto del piroscafo Lake Koo-
tenaj 
tempera su carta, cm 25x35 
€ 120-150 

2518 
Poltrona in legno intagliato,
seduta imbottita 
O.L. 

2519 
Tavolo anni ‘50 con piano in
vetro, cm 179x83x81 
O.L. 

2520 
Antonio Guarino 
Ritratto di Renata 
olio su tela, cm 90x75, firmato
e titolato sul retro 
O.L. 

2521 
Antipastiera in porcel-
lana in stile settecentesco de-
corata in oro e azzurro, cm
32x30x18 
€ 180-200 

2522 
Coppia di versatoi in vetro
e peltro lavorato con base cir-
colare, altezza cm 39 
€ 350-400 

2523 
Versatoio in maiolica
Gualdo Tadino, altezza cm 17,5 
€ 80-100 

2524 
Sei coppette in ceramica
SC Richard, diametro cm 13,5 
€ 150-180 

2525 
Salsiera in ceramica a
forma di grappolo d’uva, cm
13x9x9 
O.L. 

2526 
Coppia di candelabri in
metallo a tre luci con fusto a
foggia di figura femminile, al-
tezza cm 45 
€ 180-200 

2527 
Coppia di fermalibri a
forma di elefanti in maiolica
nera, altezza cm 13 
€ 80-100 
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2528 
Coppia di grandi piatti in
metallo sbalzato con raccolta
dell’uva e raccolta del grano,
diametro cm 53 
€ 50-60 

2529 
Coppia di piccoli dipinti
raffiguranti Venezia stile
Guardì, cm 20x17 
€ 80-100 

2530 
Antipastiera in ceramica
con decoro a fiori, Bassano
XX secolo, cm 45x20 
€ 50-60 

2531 
Piatto in porcellana
bianco e blu con delicati de-
cori floreali, Cina marchio ed
epoca dell’imperatore Qian
Long della dinastia Qing, dia-
metro cm 19 
€ 250-300 

2532 
Piatto in porcellana con
fiore centrale, marchio dell’im-
peratore Jia Qing (1796-
1820), della dinastia Qing,
diametro cm 21 
€ 130-150 

2533 
Tre piatti policromi con
fiori, Cina, marchio ed epoca
dell’imperatore Jia Qing, dia-
metro cm 17, cm 17 e cm 23 
€ 180-200 

2534 
Tre snuff bottle in lacca
rossa, Cina, altezze cm 8, cm
8 e cm 6 
€ 250-300 

2535 
Grande snuff bottle in
lacca con monaci, marchio
dell’imperatore Qian Long, al-
tezza cm 10 
€ 180-200 

2536 
Copia del codice Resta,
Milano 1955 
O.L. 

2537 
Snuff bottle in porcellana
policroma con due figure al-
l’interno di un paesaggio, Cina,
marchio dell’imperatore
Guang Xu, altezza cm 8,5 
€ 180-200 

2538 
Rocco Borella,
attribuito a 
Figura femminile 
olio su tela, cm 70x50, firmato
in basso e sul retro 
€ 250-300 

2539 
Manlio Bacosi (1921-1998)
Fiori
olio su tela, cm 70x50 
€ 120-150 

2540 
Tessuto rosso con ricamo
raffigurante personaggi orien-
tali, cm 220x190 
€ 80-100 

2541
Nicolò Chianese 
(1898-1971) 
Dal passo del Melogno, 1958 
olio su compensato, cm 35x45,
firmato in basso a sinistra, da-
tato sul retro 
€ 500-600 

2542 
Snuff bottle in porcellana
a sezione quadrata con i fiori
delle quattro stagioni, Cina,
marchio dell’imperatore Kang
Xi, altezza cm 9 
€ 250-300 

2543 
Scatola in legno laccato
nei toni del rosso e decorata
a cineserie, cm 27x19x10 
€ 100-120 

2544 
Fanale ad angolo e piccolo
fanale 
O.L. 

2545 
Scatola rettangolare in
lacca con figura entro paesag-
gio innevato, Russia fine XIX
secolo, cm 13x8x3 
€ 180-200 

2546 
Vaso in porcellana con de-
coro bianco e blu, Cina inizio
XIX secolo, diametro cm 10,5,
altezza cm 26 
€ 180-200 

2547 
Statua in porcellana raffi-
gurante saggio orientale, fine
XVIII secolo, altezza cm 25 
€ 250-300 

2548 
Piatto in porcellana con
decoro bianco e blu ad ele-
menti floreali e stagno al cen-
tro del cavetto, Cina seconda
metà del XVIII secolo, diame-
tro cm 25 
€ 200-250 

2549 
Due tazzine con decoro
bianco e blu, seconda metà
del XVIII secolo, diametro cm
7,6, altezza cm 7,3 
€ 250-300 

2550 
Coppa in giada di epoca Li-
berty, diametro cm 13, altezza
cm 5,5 
€ 300-350 

2551 
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto maschile 
olio su tela, cm 36x31 in cor-
nice dorata 
€ 300-400 

2552 
Scuola del XIX secolo 
Bimbo che legge 
scultura in terracotta, cm
13x8x15 
€ 120-150 

2553 
Conchiglia con due figure
femminili incise 
€ 150-180 

2554 
Copia da John Chamber-
laine 
Ritratto di Phillip Hobbie Knight 
matita e acquarello su carta,
cm 19x13 
€ 180-200 

2555 
Litografia a colori con
scena romantica su imbarca-
zione, XIX secolo, cm 55x42 in
cornice coeva 
O.L. 

2556 
Giuseppe Mazzotti
Albisola 
Caraffa in terracotta maioli-
cata decorata con motivi di
pesci in policromia. Firma del-
l’autore sotto la base. 1950/60,
altezza cm 20 (sbeccature) 
O.L. 

2557 
Lenci - Torino 
Vaschetta in ceramica poli-
croma a smalti semi-mat deco-
rata internamente con motivo
floreale. Firma della manifat-
tura sotto la base, cm 9x25 
€ 80-100 

2558 
Lampada da marina in
metallo nero 
€ 80-100 

2559 
Lampada da tavolo in ce-
ramica e vetro, XX secolo 
€ 300-350 

2560 
Lotto misto composto da
porcellane cinesi 
€ 80-100 

2561 
Coppia di elemosinieri in
rame sbalzato, diametro cm 42
€ 80-100 

2562 
Centrotavola argentato
dal profilo mistilineo poggiante
su quattro piedi canini, diame-
tro cm 51 
O.L. 
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2563 
Due placche in legno sago-
mato e dipinto, cm 44x28 
€ 80-100 

2564 
Orologio da parete ad oc-
chio di bue, Orengo Genova
XIX secolo, cm 61x49. Del lot -
to fa parte anche un orologio
da tavolo in legno 
€ 80-100 

2565 
Vaso in porcellana orien-
tale con decoro tipo Satzuma,
altezza cm 60 
€ 80-100 

2566 
Insieme di sette lanterne
fiorentine in ottone diverse 
€ 80-100 

2567 
Insieme di otto fiorentine
in ottone diverse 
€ 80-100 

2568 
Scuola del XVII secolo 
San Domenico 
olio su tela, cm 87x73 
€ 1.000-1.500 

2569 
Trittico in bronzo dorato
composto da orologio e due
candelieri a cinque luci, XIX
secolo 
€ 250-300 

2570 
Lampadario in bronzo a
dodici luci 
O.L. 

2571 
Stampa raffigurante il Du-
cato di Milano 
O.L. 

2572 
Teca in vetro contenente
scultura di Madonna con Bam-
bino in ceramica bianca e oro
con coppia di vasetti analoghi,
altezza cm 46 
O.L. 

2573 
Lampadario a dodici luci
in metallo dorato e cristalli
O.L. 

2574 
Tappeto persiano a fondo
blu e bordo rosa a motivi flo-
reali, cm 400x290 
€ 300-400 

2575 
Acquaforte con veliero,
cm 26,5x39 
€ 100-150 

2576 
Tappeto persiano Shiraz a
fondo blu con tre medaglioni
centrali, cm 300x180 
€ 180-200 

2577 
Tappeto persiano a fondo
blu e amaranto con motivi flo-
reali, XX secolo, cm 310x200 
€ 180-200 

2578 
Tappeto Turkmeno a
fondo rosso con decoro geo-
metrico color avorio, inizio XX
secolo, cm 270x170 
€ 200-250 

2579 
Coppia di tappeti scendi-
letto, Sud Persia inizio XX se-
colo, cm 125x88 
€ 180-200 

2580 
Tappeto persiano a fondo
rosso con due medaglioni, ini-
zio XX secolo, cm 180x130 
€ 200-250 

2581 
Officielle con cassa in
bronzo dorato e cristallo,
quadrante delle ore e qua-
drante della funzione allarme,
cm 12x9x6 (funzionante) 
€ 120-150 

2582 
Medaglia Fiap di lotta
Greco-Romana datata 1935 
€ 180-200 

2583 
Pendola da parete in mo-
gano, quadrante dipinto con
numeri romani, Inghilterra XIX
secolo, altezza cm 198 
€ 400-500 

2584 
Porta asciugamani a tre-
spolo in noce, cm 81x26x92 
€ 100-150 

2585 
Servizio di posate da do-
dici composto da coltelli e for-
chette con manici in osso
scolpito, entro scatola di mo-
gano, Inghilterra XIX secolo 
€ 100-150 

2586 
Scatola interamente la-
stronata in mogano con cas-
settino alla base, Inghilterra,
XIX secolo, cm 35,56x25x15 
€ 200-300 

2587 
Due scatole diverse in legno
con intarsi in legni di frutto 
€ 100-150 

2588 
Lotto composto da porta
documenti in legno intarsiato
e filettato più altra scatola
porta documenti intarsiata, In-
ghilterra, XIX secolo 
€ 100-150 

2589 
Calamaio in bronzo con
vassoietto sagomato pog-
giante su piedini e due cande-
lieri in bronzo, cm 23x14x12,5
e altezza cm 17 
O.L. 

2590 
Tre quadretti diversi di cui
un vaso di fiori, un paesaggio e
un ventaglio 
O.L. 

2591 
Coppia di appliques in stile
Luigi XV a due luci in bronzo
dorato, altezza cm 46 
€ 250-300 

2592 
Lotto composto da due
vasi diversi e due mattonelle in
maiolica 
€ 100-120 

2593 
Coppia di appliques a tre
luci in legno intagliato e do-
rato, braccetti in metallo 
€ 250-300 

2594 
Coppia di piccoli vasi a
cratere in porcellana decorata
in policromia con scene mari-
nare, poggianti su quattro piedi
ferini, Francia fine XIX secolo,
diametro cm 13, altezza cm 19
(difetti) 
€ 300-350 

2595 
Coppia di vasetti in metallo
cloisonne e pietre dure a mo-
tivo floreale, Cina XX secolo,
altezza cm 28 
€ 250-300 

2596 
Miniatura persiana del XIX
secolo raffigurante cavalieri,
cm 3,6x11,2 
€ 200-250 

2597 
Coppia di appliques a tre
luci in metallo in stile Luigi XV,
altezza cm 40 
€ 300-350 

2598 
Piccolo tappeto caucasico,
cm 130x100 e altro tappeto
antico 
€ 300-350 

2599 
Tavolino da lavoro in legno
ebanizzato, applicazioni di
bronzi dorati, gambe arcuate,
Francia seconda metà XIX se-
colo, cm 53x38x74 
€ 400-500 

2600 
Vaso in porcellana Can-
ton montato a lume, Cina
XIX secolo, altezza cm 37 
€ 300-350 
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2601 
Lampadario a quattro luci
in metallo e cristallo, XX secolo,
diametro cm 52 e cm 60
€ 200-250 

2602 
Lotto composto da drago
in legno dipinto, gruppo flo-
reale in giallo antico e fram-
mento di colonna in marmo
pavonazzetto 
€ 250-300 

2603 
Franklyn Andevordet 
Porta di città 
olio su tela, cm 21,5x14,5, si-
glato e datato 1913 in basso a
sinistra 
€ 400-500 

2604 
Lampadario in stile rina-
scimento a otto luci in ferro
battuto 
€ 200-250 

2605 
Piccolo specchio inciso con
figura di Santo, XVIII secolo,
cm 18x9 
€ 200-250 

2606 
Bartolomeo Pinelli 
(1781-1835)
Scena di genere con contadini
stampa colorata 
€ 150-200 

2607 
Luigi Rossini (1790-1857) 
Veduta di monte Cavallo al Qui-
rinale
incisione su carta 
€ 200-250 

2608 
Ferruccio Rontini 
(1893-1964) 
Sulla spiaggia 
olio su tavola, cm 10,5x18, del
lotto fa parte altro piccolo di-
pinto 
€ 250-300 

2609 
Scuola Napoletana del
XIX secolo 
Scorcio di Napoli col Vesuvio 
acquerello su carta, cm 36x47,
in cornice dorata 
€ 250-300 

2610 
Credenza in noce a due
ante, cm 184x41x110 
€ 180-200 

2611 
Tavolo rotondo con gambe
tornite 
€ 700-800 

2612 
Mobile da ufficio con ser-
randina 
€ 150-200 

2613 
Coppia di poltrone rive-
stite in tessuto verde con
gambe tubolari in ferro nero 
O.L. 

2614 
Lotto di numerosi menu
e depliant di bordo, anni 30/40 
€ 120-150 

2615 
Coppia di fermalibri in
metallo raffiguranti bam-
bine. Basi di appoggio in
marmo nero. Francia, 1930
circa, cm 16x19x7,5
€ 200-250 

2616 
Arne Franks
Porto con imbarcazioni 
acquarello su carta, cm 29x41,
in cornice 
O.L. 

2617 
Tavolino in noce con gambe
tornite riunite da traverse, XX
secolo, cm 100x45x80 
€ 400-500 

2618 
Poltrona Luigi Filippo in
noce, seduta e schienale im-
bottiti, altezza seduta cm 42 
€ 150-200 

2619 
Tavolino da centro in mo-
gano ad un cassetto con
gamba tornita terminante con
piedi a ricciolo, diametro cm
39, altezza cm 82,5 
€ 250-300 

2620
Secrétaire Carlo X lastro-
nato in piuma di mogano con
due antine nella parte inferiore,
calatoia che cela scomparti, un
cassetto nella fascia superiore
ed inferiore, piano in marmo,
XIX secolo, cm 100x45x146 
€ 500-600 

2621 
Cinque sedie in mogano,
di cui una coppia e altre tre,
seduta imbottita, gambe ante-
riori tornite, XIX secolo 
€ 250-300 

2622 
Cassone in legno di noce,
maniglie laterali in ferro battuto,
XVIII secolo, cm 116x58x72 
€ 500-600 

2623 
Scuola Italiana del XIX
secolo 
Alabardiere
olio su tavola, cm 13x19,5 
€ 350-400 

2624 
Coppa Liberty in vetro lu-
strato e base in metallo pati-
nato, altezza cm 25 (difetti) 
€ 350-400 

2625
Bassorilievo in ottone sbal-
zato raffigurante Deposizione,
Italia XVIII secolo, cm 18x15 
€ 500-600 

2626 
Compostiera in ceramica
decorata in policromia con
putti, coperchio con presa a
foggia di pigna, altezza cm 13 
€ 120-150 

2627 
Statuetta raffigurante ar-
ciere in porcellana bianca, al-
tezza cm 21 
€ 150-200 

2628 
Mobile vetrina a due ante in-
teramente lastronato con filet-
tatura nella parte superiore, fine
XIX secolo, cm 120x37x151 
€ 400-500 

2629 
Candeliere in legno inta-
gliato con tracce di doratura
poggiante su tre piedini, altezza
cm 46 
€ 80-100 

2630 
Lampada da tavolo costi-
tuita da un porta ampolle in
metallo argentato e due vasi
con fiori in rilievo in porcellana
policroma, secolo XIX e XX,
cm 20x10x40 
€ 250-300 

2631 
Lampadario a otto luci in
metallo dorato in stile antico,
altezza cm 90, diametro cm 65 
€ 300-400 

2632 
Teiera in metallo argentato,
Inghilterra fine XIX secolo 
€ 200-250 

2633
Ugo Attardi (1923-2006) 
Senza titolo 
gruppo in bronzo con base in
marmo, altezza cm 37, firma
incussa 
€ 300-400 

2634 
Vetrinetta pensile in mo-
gano ad un’anta, Inghilterra
XIX secolo, cm 57x15x90
(specchio rotto) 
€ 350-400 

2635 
Lotto di tre gruppi diversi
in ceramica Capodimonte 
€ 350-400 
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2636 
Tappeto 
€ 200-250 

2637
Tappeto
€ 300-350

2638 
Due stampe 
O.L. 

2639 
Coppia di candelieri in
bronzo dorato, altezza cm 44 
€ 250-300 

2640 
Cartagloria in rame argen-
tato e sbalzato, cm 33x31 
O.L. 

2641 
Specchiera in stile da ca-
mino in legno intagliato e do-
rato, cm 155x110 
€ 180-200 

2642 
Lampadario in vetro di
Murano 
€ 400-500 

2643 
Quattro stampe con epi-
sodi della vita di C. Colombo
in cornici ebanizzate 
€ 100-120 

2644 
Lotto di stampe e fotografie 
O.L. 

2645 
Dipinto raffigurante Ve-
nezia, olio su tela cm 35x50
e disegno con figura maschile 
O.L. 

2646 
Grande lanterna in rame
argentato e dorato con putti
alati, XIX secolo, diametro cm
60, altezza cm 66 
€ 250-300 

2647 
Cannocchiale da marina
con rivestimento in pelle fir-
mato Dobby, cm 63 
€ 80-100 

2648 
Coppia di candelieri in
rame argentato, altezza cm 37 
€ 80-100 

2649 
Coppia di cornicette ovali
dorate con ritratti femminili,
cm 26x20 
O.L. 

2650 
Coppia di candelieri in anti-
monio con putti, altezza cm 48 
€ 80-100 

2651 
Lotto composto da vaso e
scatolina con coperchio in
bronzo patinato verde, altezza
cm 37 e diametro cm 19 
€ 80-100 

2652 
Coppia di piccoli cande-
lieri in bronzo con applicazioni
di pietre dure, altezza cm 15 
O.L. 

2653 
Enrico Felisari (1897-1981)
Ritratto femminile 
olio su tela
€ 400-500

2654 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto di Cabrino Foudulo mar-
chese di Soncino 
olio su tela, cm 72x60 
€ 500-600 

2655 
Luigi Rosati (1937) 
Paesaggio con casolari 
olio su tela, cm 40x30, firmato
in basso a destra 
O.L. 

2656 
Piatto in ceramica con de-
coro di giardino bianco e blu,
Cina, diametro cm 31 
€ 350-400 

2657 
Due gruppi in biscuit raffi-
guranti giovani coppie, altezza
cm 27,5 
€ 250-300 

2658 
Statuina in porcellana de-
corata in policromia raffigu-
rante figura femminile, altezza
cm 25 
€ 180-200 

2659 
Lampada a petrolio in
opaline e veilleuse in porcel-
lana decorata a motivi floreali 
O.L. 

2660 
Lotto misto di oggetti in
ceramica e peltro e altri mate-
riali 
O.L. 

2661 
Scatola con coperchio con
decoro Canton, diametro cm
27, altezza cm 15,5 
€ 200-250 

2662 
Piatto da parata vecchia
Savona in ceramica decorata
nei toni del blu con veliero al
centro, diametro cm 53, siglato
D. Ravano sul retro 
€ 80-100 

2663 
Piattino in porcellana Com-
pagnia delle Indie, Cina XVIII se-
colo, diametro cm 19,5 
O.L. 

2664 
Coppia di stampe in cor-
nice raffiguranti capitelli 
O.L. 

2665 
Coppia di specchiere con
decorazione a pastiglia, cm
98x125 (difetti) 
€ 80-100 

2666 
Cinque pezzi in vetro tra
cui un’acetiera ed un lume ad
olio, epoche e misure differenti 
€ 180-200 

2667 
Quattro poltrone Luigi
Filippo con seduta e braccioli
imbottiti, XIX secolo 
€ 500-600 

2668 
Coppia di armadietti in
stile Rinascimento ad un’anta
e un cassetto sotto il piano in
marmo incassato, fronte inta-
gliato a volute ed elementi ve-
getali con stemma centrale,
cm 91x48x163 
€ 400-500 

2669 
Cassapanca ebanizzata
intagliata con mezze colonne
a balaustra sui montanti e
cornice baccellata, XIX secolo,
cm 160x59x83 
€ 300-400 

2670 
Tavolino con gambe a lira
con traverse in ferro battuto,
XIX secolo, cm 90x47x64 
€ 250-300 

2671 
Cassettoncino in noce a
due cassetti e uno sportello ri-
baltabile, XIX secolo, 
cm 74x41x81 
€ 400-500 

2672 
Poltrona in noce inta-
gliata con schienale traforato
e seduta in paglia di Vienna,
gambe troncoconiche scana-
late (rotture) 
€ 400-500 

2673 
Tappeto persiano, 
cm 140x87 
€ 200-250 
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2674
Tempio di Pallade
litografia acquarellata a colori,
cm 50x34, Inghilterra metà
XIX secolo, siglata S. P. 
O.L. 

2675 
Brocca in maiolica con de-
corazione geometrica e vege-
tale, altezza cm 19 (difetti) 
€ 250-300 

2676 
Coppia di portaprofumo
in ceramica a foggia di boc-
cetta con tralci in rilievo, al-
tezza cm 12 
€ 180-200 

2677 
Cinque vasi diversi in vetro,
XX secolo 
€ 180-200 

2678 
Scrivania in noce ad un
cassetto, gambe troncoconi-
che scanalate, cm 100x59x77 
€ 100-120 

2679 
Quattro sedie in noce con
schienale intagliato, seduta im-
bottita, XIX secolo (difetti) 
€ 100-120 

2680 
Tavolino da salotto in
legno intagliato, laccato e do-
rato, piano in marmo bianco,
cm 112x57x48 
O.L. 

2681 
Lorenzo Viani (1882-1936)
La Madre, 1908 
china su carta, cm 22x26, fir-
mato in basso a destra 
€ 250-300 

2682 
Dipinto su seta raffigurante
personaggio orientale, cm 78x39 
€ 80-100 

2683 
Tappeto Samarcanda 
O.L. 

2684 
Lotto composto da cinque
scatole di posate, tazzine in ar-
gento e occhialini pieghevoli 
€ 80-100 

2685 
Lotto di tessuti diversi rica-
mati 
€ 300-350 

2686 
Guido Cacciapuoti 
Figura femminile con ceste di
fiori 
Terracotta policroma. Sotto la
base etichetta cartacea della
manifattura, firma dell’autore
incussa alla base. 1930 circa, al-
tezza cm 24,5 (restauri) 
€ 150-200 

2687 
Boccale con disegno raffi-
gurante capra. Musa, Roma 
€ 50-60 

2688 
Servizio olio, aceto e sale
Antonia Campi - Laveno com-
posto da sei pezzi 
€ 80-100 

2689
Coppia di placche, manifat-
tura L’Aquila Italiana - Pisa
€ 80-100 

2690 
Lettino Direttorio in noce,
cm 202x90x92 
€ 80-100 

2691 
Ivo Bonacorsi (1960) 
Red drama 2, 1987 
tecnica mista, cm 50x60 
Luis Ernandez 
Senza titolo 
cm 60x73 
€ 40-50 

2692 
Enrico Ravera (1946) 
Senza titolo, 1998 
tecnica mista su carta, cm 34x70 
Lucia R. Falcone 
Distruzione, 1979 
tecnica mista, cm 61x61 
€ 40-50 

2693 
Giuseppe Isola (1808-1893) 
Ritratto di Santo Varni, 1836 
olio su tela, cm 33x26, firma e
dedica sul retro 
€ 400-500 

2694 
Rollo Fiorentino: diciotto
stampe raffiguranti scene mi-
tologiche, cm 21x12 
€ 150-200 

2695 
Otto stampe raffiguranti
scene mitologiche, cm 20x23 
€ 150-200 

2696 
Brocca in cristallo e argento,
altezza cm 30 
€ 50-60 

2697 
Brocca in ceramica bianca
decorata con figure di Santi
entro nicchie, XIX secolo, al-
tezza cm 29 
€ 100-150 

2698 
Gruppo in cera raffigurante
le tre grazie, altezza cm 33
(rotture) 
€ 100-150 

2699 
Tre agendine di cui due in
tartaruga e una in avorio 
€ 180-200 

2700 
Lotto composto da tre
brocche in metallo Liberty,
zuccheriera, scatola in argento
e vetro, portabottiglie e caz-
zuola porta bicchieri 
€ 180-200 

2701 
Lotto comprendente og-
getti vari tra cui una valigetta
con set da toeletta 
O.L. 

2702 
Vaso in cristallo molato con
profilo in argento, altezza cm 31 
€ 250-300 

2703 
Figura femminile orien-
tale in porcellana policroma,
XIX secolo, altezza cm 28 
€ 180-200 

2704 
Gruppo in porcellana po-
licroma con figure in co-
stume settecentesco, altezza
cm 17 (rotture) 
€ 80-100 

2705 
Lorenzo Pepe (1916-1984)
Testa di bambina 
scultura in terracotta patinata,
altezza cm 20, firma incisa sul
retro 
€ 300-350 

2706 
Piccolo candeliere in
bronzo a foggia di tritone su
base circolare, altezza cm 30 
€ 200-250 

2707 
Coppia di candelieri stile
Luigi XV in metallo dorato, al-
tezza cm 33 
€ 180-200 

2708 
Zuppiera e salsiera in ce-
ramica a fiori in stile settecen-
tesco con presa a carciofo,
altezze cm 26 e cm 14 
€ 200-250 

2709 
Ise Lebrecht (1881-?) 
Pollaio
olio su tela, cm 50x62 
€ 250-300 

2710 
Fotografia della dedica
della Duchessa d’Aosta, 1926,
cm 22,5x14,5 
€ 180-200 

2711 
Due ventagli diversi in
teche dorate, XIX secolo, 
cm 43x65 
€ 400-500 
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2712 
Vaso orientale cilindrico in
bronzo con decoro a rilievo e
applicazioni in pietra dura, al-
tezza cm 68 
€ 700-800 

2713 
Coppia di consoline stile Ri-
nascimento in noce intagliato,
XIX secolo, cm 56x25x103 
€ 400-500 

2714 
Lotto composto da vasetto
in ceramica bianca e blu e va-
setto in ceramica bianca e
nera, altezza cm 23 e cm 24 
O.L. 

2715 
Candeliere da altare in
legno dorato, XIX secolo, al-
tezza cm 137 (difetti alla dora-
tura) 
O.L. 

2716 
Rechaud in metallo tra-
forato con manici, diametro
cm 25 
O.L. 

2717 
Coppia di alzate in maiolica
decorata in policromia, altezza
cm 10, diametro cm 21 
€ 80-100 

2718 
Versatoio in vetro scana-
lato e metallo, altezza cm 26 
€ 50-60 

2719 
Lampadario in ferro a sei
luci 
€ 100-120 

2720 
Caffettiera in sheffield
con corpo sbalzato a motivo
floreale e manico a volute, al-
tezza cm 26 
€ 80-100 

2721 
Passatoia, cm 72x384 
€ 100-120 

2722 
Roberto Masi (1940)
Pescatori 
olio su tela, cm 50x70, firmato
in basso a destra e sul retro 
€ 700-800 

2723 
Anonimo del XX secolo 
Natura morta
olio su compensato, cm 50x65 
€ 400-500 

2724 
Vaschetta in marmo con
supporto in metallo, Genova
XIX secolo, cm 31x37x14 
€ 600-700 

2725 
Vecchia lanterna veneziana
in metallo dipinto, legno e pie-
tra, altezza cm 200 circa 
€ 300-400 

2726 
Sfera in pietra, diametro cm
24 circa 
€ 150-200 

2727 
Scatola mista 
O.L. 

2728 
Lotto composto da quattro
stampe e una cornice 
O.L. 

2729 
Grande scatola in legno
interamente intarsiata con
personaggi in costume, XIX
secolo, cm 67x33x27 
€ 600-700 

2730 
Tappeto persiano, 
cm 132x210 
€ 150-180 

2731 
Giovanni Toschi 
Barche al porto 
olio su tavola, cm 25x45. Al
verso dipinto raffigurante Na-
tura morta con frutta 
€ 250-300 

2732 
Faustina Petrosellini, 
copia da Antonio Amorosi
(1660-1738) 
Ritratto di fanciullo con frutta 
olio su tela, cm 28x21 
€ 300-350 

2733 
Armadio con montanti
scanalati a due ante in noce,
XIX secolo, cm 165x69x240
(difetti e mancanze) 
€ 300-400 

2734 
Due piatti in maiolica De-
ruta in stile rinascimentale, dia-
metro cm 35 
€ 150-200 

2735 
Coppia di armadi in noce
ad un’anta pannellata, Piemonte
XIX secolo, cm 113x62x218 
€ 250-300 

2736 
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto di signora con cuffia 
acquerello su carta, cm 18x15 
€ 200-250 

2737 
Piccola etagere a tre ri-
piani, lastronati e filettati, un
cassetto sotto il piano alto, rin-
ghierina traforata e applicazioni
di bronzi dorati, cm 43x30x76 
€ 180-200 

2738 
Lotto composto da due ta-
volini con sostegni a lira più
altri due simili, piani ovali e ret-
tangolari, XX secolo 
€ 180-200 

2739 
Lampadario in bronzo a
cinque luci, XIX secolo 
€ 150-200 

2740 
Paracamino in legno con
ricamo raffigurante pavone e
rami fioriti, cm 106x76 
€ 300-350 

2741 
Porgallo 
Ritorno dalla pesca 
olio su tela, cm 58x79, firmato
in basso a destra 
€ 120-150 

2742 
Cornice Salvator Rosa in
legno intagliato e dorato, cm
48x62 (65,5x78,5) 
€ 250-300 

2743
Chicchera in porcellana
bianca e decoro in rosso
porpora, Ginori XVIII secolo,
altezza cm 7,5 
€ 200-250 

2744 
Lattiera in grès ceramica
nera con tralci in rilievo dorati,
Inghilterra Jackfield, XVIII se-
colo, altezza cm 13 (beccuccio
danneggiato) 
€ 80-100 

2745 
Saliera in ceramica a
forma di gallo, “buen ritiro”
XVIII secolo, cm 14x6x11 
€ 200-250 

2746 
Statuina in porcellana
bianca raffigurante Baccante,
Le Nove XVIII secolo, altezza
cm 14,5 (mancanze) 
€ 120-150 

2747 
Zuccheriera in porcellana
con decorazione di scene pae-
sane, Zurigo XVIII secolo, al-
tezza cm 13,5 (difetti) 
€ 120-150 

2748 
Vaso in porcellana con co-
perchio traforato, decorazioni
di scene galanti e dorature,
Germania XIX secolo, altezza
cm 34 
€ 250-300 
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2749 
Lotto composto da cinque
tra vasi e brocchette in cera-
mica decorata 
€ 80-100 

2750 
Cabaret in legno laccato
in policromia a soggetto orien-
tale, cm 60x36 
€ 300-350 

2751 
Cornice in legno intagliato
laccato a fondo oro e dorato
contenente reliquia, cm 31x22 
€ 200-250 

2752 
Lotto composto da spec-
chio in metallo argentato,
giada e smalti e un gruppo in
avorio con pescatori, arte
orientale XX secolo 
€ 120-150 

2753 
Lotto composto da diversi
oggetti in pietra dura, figura in
bronzo di gusto classico e me-
daglione in giallo di Siena 
O.L. 

2754 
Scrittoio da viaggio lastro-
nato in mogano ed intarsiato
a motivi vegetali, Inghilterra,
XIX secolo, cm 38x34x21 
€ 300-350 

2755 
Lotto composto da tre
personaggi in porcellana cinesi
e due potiche 
€ 180-200 

2756 
Lampada da tavolo a due
luci in metallo argentato, al-
tezza cm 103 
€ 70-80 

2757 
Tavolinetto in legno inta-
gliato e argentato e piano in
vetro, cm 101x56x63 
€ 80-100 

2758 
Lotto composto da piatto
in ceramica decorata datato
1934 e candeliere in metallo
con cervi 
€ 70-80 

2759 
Scultura in bronzo raffigu-
rante putto musicante firmata
A.Canepa, base in marmo, al-
tezza cm 34 
€ 100-120 

2760 
Arcolaio in noce con mon-
tanti torniti, XIX secolo, 
cm 77x44x65 
€ 100-120 

2761 
Tovaglia riccamente rica-
mata, cm 180x119 
€ 200-250 

2762 
Scuola del XIX secolo
San Nicola 
icona, cm 30x23,5 
€ 180-200 

2763 
Stemma regio in legno in-
tagliato, cm 44x35 
€ 200-250 

2764 
Scatola da viaggio conte-
nente bicchieri e bottiglie in
cristallo molato a motivi vege-
tali, XIX secolo, cm 32x24x27 
€ 300-350 

2765 
Coppia di figurine in por-
cellana raffiguranti fanciulli se-
duti, altezza cm 15 e cm 13
(difetti) 
€ 180-200 

2766 
Insieme di documenti e
fotografie della società Italia 
€ 100-120 

2767 
Tagliacarte con punzoni
russi 
€ 200-250 

2768 
Lotto misto di oggetti
della Società Italia e altre com-
pagnie
€ 100-120 

2769 
Lampada da tavola deco in
smalti, vetro e ottone, diame-
tro cm 40, altezza cm 50 
€ 250-300 

2770 
Vaso Imari con coperchio,
Cina, altezza cm 25 
€ 250-300 

2771 
Giovanni Valese 
(1888-1922) 
Pescatorello
fusione in bronzo su base in
marmo, altezza cm 39,5, firma
incussa alla base 
€ 300-350 

2772 
Credenza in legno ricca-
mente intagliato e traforato a
due ante e due cassetti nella
parte inferiore e numerosi
vani a giorno, Cina XIX secolo,
cm 100x38x196 
€ 600-800 

2773 
Due appliques in metallo
sbalzato a tre luci 
€ 200-300 

2774 
Sacca da golf Wilson 
O.L. 

2775 
Lotto di due cornici mo-
derne e una stampa 
O.L. 

2776 
Aguglia Pietro 
(1881-1965)
Lotto di tre dipinti raffiguranti
Suora, Ritratto di Signora cm
58x44 e Ritratto di Signora
cm 58x44 
€ 150-180 

2777 
Lotto di dipinti tra cui Bel-
trame Alfredo: Nudo, cm
23,5x33 con autentica; Amisani
Giuseppe: Bimbi in spiaggia, di-
segno pubblicitario cm 53x52;
Stampa di Napoleone di
donna seduta in cornice coeva 
€ 180-200 

2778
Tre mortai in pietra di mi-
sure diverse 
€ 500-700 

2779 
Coppia di semisfere in
marmo bianco con basi 
€ 300-400 

2780 
Teschio in terracotta, XIX
secolo 
€ 300-400 

2781 
Bacheca da tavolo in legno
intagliato con fondo a spec-
chio, cm 87x60x21 
€ 500-600 

2782 
Armadio Luigi Filippo con
anta a specchio, cm 52x107x205 
€ 150-200 

2783 
Servizio di posate in me-
tallo argentato composto da
75 pezzi 
€ 180-200 

2784 
Antonio Dagnino 
Punta Pedale a S. Margherita 
olio su tela, cm 42x80, firmato
e datato 1925 in basso a destra 
€ 400-500 

2785 
Scultura in bronzo raffigu-
rante granchio, XX secolo,
cm 21x20 
€ 80-100 

2786 
Giovanni Job (1950) 
Putto con elmo, 1991 
acrilico su tela, cm 71x71 
€ 350-400 
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2787 
Lotto composto da crema-
gliera e filarino in ferro, cm 97
e altezza cm 97 
€ 300-400 

2788 
Quattro mortai in bronzo
di cui due con pestello, altezza
da cm 7,5 a cm 9 
€ 400-500 

2789 
Piccola acquasantiera in
maiolica decorata in policro-
mia, XIX secolo, cm 25x18 
€ 180-200 

2790 
Brocca in vetro soffiato tur-
chese, altezza cm 31 
€ 50-60 

2791 
Figura femminile orien-
tale in porcellana policroma,
XIX secolo, altezza cm 28 
€ 180-200 

2792
Bottiglia in cristallo molato
bianco e rosa, altezza cm 20 
€ 50-60 

2793 
Coppia di vasi stile Luigi XVI
in cristallo molato con fregi
dorati, fine XIX secolo, altezza
cm 27 (rotture) 
€ 180-200 

2794 
Miniatura ovale raffigurante
giovane donna entro cornice
ebanizzata, cm 9x7 
€ 80-100 

2795 
Grande piatto di gusto me-
diorientale in metallo argen-
tato, diametro cm 62 
€ 80-100 

2796 
Piccola stampa con Napo-
leone dormiente, cm 16x12 
O.L. 

2797 
Coppia di stampe da Pous-
sin con personaggi, cm 47x57 
€ 180-200 

2798 
Louise Codecasa (1856-?) 
Veduta veneziana 
olio su cartone, cm 24x21 
€ 400-500 

2799 
Piccola specchierina Luigi
XVI in legno dorato con fre-
gio, XIX secolo, cm 71x35 
€ 300-400 

2800 
Lotto di oggetti vari 
O.L. 

2801 
Lampada tripode in rame
argentato e sbalzato, altezza
cm 90 
€ 80-100 

2802 
Servizio in porcellana da
caffè e da tè diversi 
€ 80-100 

2803 
Vaso braciere in terracotta
decorato a rilievo e coperchio
con presa a pigna, altezza cm 75
€ 80-100 

2804 
Elemosiniere in rame
sbalzato, diametro cm 47 
O.L. 

2805 
Due cornicette in legno
intagliato e dorato, cm 28x22
e cm 35x22 
€ 80-100 

2806 
Due fotoriproduzioni di
quadri in cornice, cm 67x94 e
cm 66x96 
O.L. 

2807 
Scuola del XIX secolo 
Madonna con Bambino 
olio su tela, cm 72x57 
€ 300-350 

2808 
Coppia di fotoriprodu-
zioni di dipinti in cornici do-
rate cm 37x50 
€ 180-200 

2809 
Cinque stampe raffiguranti
episodi storici in cornici dorate
a mecca, cm 49x62 
€ 350-400 

2810 
Cornice di cartagloria in-
tagliata e dorata, XIX secolo
cm 60x60 
€ 250-300 

2811 
Due dipinti raffiguranti fiori
di cui uno in cornice a vassoio
dorata, cm 41x31 e cm 33x25 
€ 80-100 

2812 
Letto Impero in noce, XIX
secolo 
€ 400-500 

2813 
Versatoio in maiolica de-
corato nei toni del blu, altezza
cm 20 (difetti) 
€ 180-200 

2814 
Lotto composto da diversi
oggetti in rame 
€ 80-100 

2815 
Lotto composto da pettini
da capelli in tartaruga, tarta-
ruga bionda e cut-steel e un
tagliacarte 
€ 200-250 

2816 
Lotto di scatoline in legno
dipinto e altri materiali 
€ 180-200 

2817 
Quattro sedie Biederme-
ier lastronate in radica, seduta
e schienale imbottiti, gambe
arcuate 
€ 400-500 

2818 
Dieci tazze in porcellana
di diverse fatture tra cui alcune
Ginori 
O.L. 

2819 
Battente in bronzo sbal-
zato e traforato con delfini e
teste maschili, XIX secolo, cm
25x17 
€ 400-500 

2820 
Teca in legno laccato e do-
rato, XIX secolo, cm 45x26x35
€ 250-300 

2821 
Orologio in antimonio
dorato, personaggio su ca-
vallo a tutto tondo sopra il
quadrante smaltato a numeri
romani, cm 40x14x39 
€ 250-300 

2822 
Anonimo del XX secolo 
Marina con imbarcazione 
olio su tela, cm 35x70, in cor-
nice dorata. Firma poco leggi-
bile in basso a destra 
€ 150-200 

2823 
Armadio barocchetto in
noce intagliato, due ante con gri-
glia in ferro traforato, masche-
rone sulla sommità, XIX secolo,
cm 184x47x235 (difetti)
€ 600-700 

2824 
Orologio in metallo do-
rato con due figure a tutto
tondo ad affiancare il qua-
drante smaltato con numeri
romani, XIX secolo, cm
41x15x38, entro campana di
vetro (rotture) 
€ 500-600 

2825 
Coppia di disegni acquerel-
lati applicati su stoffa raffigu-
ranti paesaggi orientali, Cina
XIX secolo, cm 73x45 
€ 300-400 
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2826 
Orologio da tavolo in
bronzo dorato e cesellato con
applicazione di cornicette tra-
forate, quadrante smaltato con
numeri romani, cm 27x12x45 
€ 400-500 

2827 
Lotto misto di ceramiche
composto da dodici pezzi
€ 80-100 

2828 
Tre statuine in ceramica
raffiguranti fanciulli (difetti) 
€ 50-80 

2829 
Servizio da té e caffè
Chippendale in ceramica de-
corata in policromia a motivi
floreali 
€ 80-100 

2830 
Coppia di comodini a
mensola lastronati, un cassetto,
piani in marmo, cm 44x21x42 
€ 180-200 

2831 
Lotto composto da tre sca-
toline in ceramica e due pa-
pere in legno 
O.L. 

2832 
Lotto misto di animali e
oggetti in metallo 
€ 120-150 

2833 
Orologio e barometro da
parete circolari, diametri cm 27
e cm 31 
€ 120-150 

2834
Lampadario a cinque luci
in legno intagliato e dorato
con applicazioni di cristalli, al-
tezza cm 60, diametro cm 60 
€ 250-300 

2835 
Lotto composto da sei di-
pinti 
€ 50-80 

2836 
Orologio da parete, XX se-
colo 
O.L. 

2837
Lampadario in bronzo a
dodici luci, XX secolo, diame-
tro cm 60, altezza cm 70 
€ 150-200 

2838 
Elisabeth Brodaska (1966) 
I mostri sacri, 1986 
pastello su carta, cm 33x48 
Turbina animale, 1986 
matita su carta, cm 33x48 
€ 40-50 

2839 
Stampa raffigurante scena
campestre, Inghilterra XIX se-
colo, cm 9x13,5 
€ 200-250 

2840 
Braciere in ottone con so-
stegno a tripode, Italia meri-
dionale XIX secolo 
€ 250-300 

2841 
Lotto di due porcellane
decorate in policromia raffigu-
ranti vasetto e figura femmi-
nile con pesci, Meissen XX
secolo 
€ 180-200 

2842 
Scuola Italiana del XIX
secolo 
Marina con pescatori 
acquarello a grisaille su carta,
cm 20x28,5, in cornice inta-
gliata e dorata 
€ 250-300 

2843 
Piccola cornice a cartoccio
dorata, XIX secolo, cm 24x24 
€ 100-120 

2844 
Tavolo circolare in mogano,
Inghilterra XX secolo, diame-
tro cm 100 circa 
€ 400-500 

2845 
Piccola scrivania in stile ri-
nascimento, due sedie e un
reggicero in bronzo trasfor-
mato in lume 
€ 200-250 

2846 
Lotto composto da zup-
piera in porcellana Jacob P.,
due piatti in porcellana e una
salierina in maiolica antica 
€ 100-120 

2847 
Renato Santini 
(1912-1995) 
Testa d’uomo 
carboncino su carta, 
cm 21x20,5 
€ 150-200 

2848 
Renato Santini 
(1912-1995) 
Ritratto di Ruffo Giuntini 
carboncino su carta, 
cm 33,5x28,5 
€ 250-300 

2849 
Cassapanca rustica
in legno dolce patinato, 
cm 54x166x55 
€ 250-300 

2850 
Poltrona con seduta in cuoio
e schienale fiammato in stile
cinquecentesco e terminali in-
tagliati 
€ 200-250 

2851 
Zuccheriera in porcellana
bianca con decorazioni di
gusto orientale a rilievo Saint
Cloud, firma incussa sotto la
base, XVIII secolo, altezza cm
11 (difetti) 
€ 200-250 

2852 
Chicchera in porcellana
bianca con decoro in blu a
stampo, Ginori XVIII secolo, al-
tezza cm 8 
€ 200-250 

2853 
Teiera in grès ceramica
nera con tralci in rilievo, Inghil-
terra Jackfield XVIII secolo, al-
tezza cm 15 € 120-150 

2854 
Tabacchiera in porcellana
con paesaggi in nero e guarni-
zione in bronzo, XVIII secolo,
cm 8x4,5x3,5 (difetti) 
€ 200-250 

2855 
Due piattini con decora-
zione floreale, Meissen Marco-
lini XIX secolo, diametro cm
12,5 (lievi difetti) 
€ 80-100 

2856 
Porta tè in porcellana con
decorazione policroma a mo-
tivi floreali, Inghilterra XVIII se-
colo, altezza cm 19 
€ 200-250 

2857 
Statuina in porcellana de-
corata in policromia raffigu-
rante personaggio della
commedia italiana, Cozzi XIX
secolo, altezza cm 14,5 
€ 120-150 

2858 
Nove pezzi in ceramica
con forme e decorazioni diffe-
renti 
€ 80-100 

2859
Bronzetto con delfino 
€ 80-100 

2860 
Anonimo del XX secolo 
Paesaggio 
Scena cittadina 
due dipinti ad olio su tela, 
cm 50x70 
€ 70-80 

2861 
Lampadario in ferro bat-
tuto a sei luci, inizio XX se-
colo, diametro cm 80 
€ 500-600 
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2862 
Tavolo rotondo a cancelli e
bandelle con gambe a roc-
chetto, XIX secolo, cm
110x58x79, aperto diametro
cm 110 
€ 400-500 

2863 
Elio Randazzo 
(1911-2006) 
Figura cubista 
olio su tela, cm 18x25, firmato
in basso a destra 
€ 180-200 

2864 
Quattro stampe e un dise-
gno a sanguigna di epoche e
misure differenti 
€ 80-100 

2865 
Piatto Soravia per Cameli-
Genova 
O.L. 

2866 
Lotto di cinque posace-
nere 
€ 100-120 

2867 
Poltrona in noce rivestita in
velluto a righe, Italia centro
settentrionale fine XVIII 
€ 500-600 

2868 
Lotto composto da tovaglia
e dieci tovaglioli di dimensioni
diverse 
€ 180-200 

2869 
Vaso in legno e metallo do-
rato, altezza cm 27 
€ 70-80 

2870 
Romuald Kamil Witkow-
ski (1876-1950) 
Cleopatra Lossiew
disegno su carta, cm 24x33 
€ 600-700 

2871 
Giacomo Picollo 
(1905-1988) 
Paesaggio 
acquarello su carta, cm 26x41,
firmato in basso a destra 
€ 100-120 

2872 
Placca in porcellana con
bambini e cesti di fiori a rilievo,
XX secolo, cm 27x31 
€ 100-120 

2873 
Alzata di trumeau in noce
a due ante e quattro cassettini
e un piccolo tabernacolo, ci-
masa sagomata, XVIII secolo,
cm 105x156x26 
€ 300-400 

2874 
Crocefisso in bronzo privo
di croce, XIX secolo, cm 19x18 
€ 180-200 

2875 
Lotto composto da tele-
fono, lampada in metallo e tan-
kard 
O.L. 

2876 
Mensola in gesso dorato,
cm 30x20x43 
O.L. 

2877 
Lotto di dipinti tra cui Fenzi
Alessandro: coppia di paesaggi
cm 50x90; Moll Evert: Paesag-
gio, cm 60x50 
€ 250-300 

2878 
Lotto di dipinti tra cui Ber-
toli Antonio: Ritratto di Vitto-
rina D’Orazi, datato 1907/10
retro e Corrado Filippo: Pae-
saggio, cm 32x24 
€ 150-180 

2879 
Coppia di bacini pluviali in
pietra, cm 30x36x15 
€ 400-500 

2880 
Scultura in marmo
bianco raffigurante la Ma-
donna col Bambino, altezza cm
55 (mancanze) 
€ 800-900 

2881 
Cinque portamensole in
bronzo e altri metalli 
€ 180-200 

2882 
Scultura in bronzo raffigu-
rante Mercurio su base in
marmo, XX secolo, altezza
cm 53 
€ 200-250 

2883 
Globo celeste, altezza 
cm 58, diametro cm 44 
€ 700-800 

2884 
Anonimo del XIX secolo 
Sant’ Ilario con armenti 
olio su tela, cm 94x84 
€ 350-400 

2885 
Coppa moderna in porcel-
lana blu e oro 
O.L. 

2886 
Vaso da farmacia in maio-
lica bianca e blu, XVII secolo,
altezza cm 24 (rotture) 
O.L. 

2887 
Ciotola e barattolo in vetro
con ghiera in metallo e coper-
chio, altezza cm 11 e cm 17 
€ 70-80 

2888 
Zuppiera e salsiera in ce-
ramica decorata in policromia,
Faenza XX secolo, altezze cm
13 e cm 22 
€ 120-150 

2889 
Lampadario a gocce a sei
luci 
€ 100-120 

2890 
Lampadario Liberty in
metallo e vetro a quattro luci 
€ 200-250 

2891 
Scuola del XVIII secolo
Cristo crocifisso 
olio su tela, cm 48x32 (difetti) 
€ 200-250 

2892 
Dovera (XX secolo) 
Giovane che riposa 
acquerello su carta, cm 20x28,
firmati in basso a destra 
€ 250-300 

2893 
Cinque stampe “Erboni” in
cornice, cm 35x23,5 
€ 180-200 

2894 
Trittico di cartaglorie in
lamierino sbalzato a volute ed
elementi floreali 
€ 180-200 

2895 
Scuola Italiana del XIX
secolo 
Sant’ Eligio 
disegno a china su foglio di
pergamena, cm 13x25 
€ 400-500 

2896 
Coppia di appliques a due
luci in stile in metallo e vetri
colorati, cm 54x50 
€ 250-300 

2897 
Poltrona a pozzetto in
legno intagliato e dorato,
gambe tornite, XIX secolo 
€ 400-500 

2898 
Gruppo di stampe 
O.L. 

2899 
Tappeto
€ 250-300 
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2900 
Comodino Impero con
serrandina e sportello, un cas-
setto sotto il piano, colonne a
tuttotondo sui montanti, fini-
ture in bronzo dorato, XIX se-
colo, cm 47x37x92 
€ 300-400 

2901 
Due lanterne in rame sbal-
zato, XIX secolo 
€ 80-100 

2902 
Scatola in noce contenente
colori di diverso tipo, cm
35x26x15 
O.L. 

2903 
Quattro vasetti orientali
con fiori di pruno su fondo
bianco, altezza cm 20 e uno
policromo con coperchio
(rotture) 
€ 180-200 

2904 
Placca in porcellana raffi-
gurane Madonna con Bam-
bino in cornicetta dorata
riccamente intagliata, XIX se-
colo, cm 17x12 
€ 180-200 

2905 
Coppia di piatti in maiolica
vecchia Savona con decora-
zione mitologica turchina. La
Fenice, diametro cm 34 (re-
stauri) 
O.L. 

2906 
Cestino in avorio traforato
a due cassetti riccamente lavo-
rato, Cina inizio XX secolo, cm
20x12x12 e un pugnale con
manico e fodero in avorio 
€ 80-100 

2907 
Coppia di brocche Liberty
in cristallo e argento, altezza
cm 28 
€ 80-100 

2908 
Ritratto di Garibaldi, inci-
sione con firma di Garibaldi
stesso in cornice, XIX secolo 
€ 300-350 

2909 
Vassoio in Sheffield 
€ 300-400 

2910 
Candeliere ad una luce in
bronzo dorato, XIX secolo, al-
tezza cm 19 
€ 180-200 

2911 
Figura in porcellana deco-
rata in policromia raffigurante
pappagallo, altezza cm 29 
€ 180-200 

2912 
Dipinto di Mario Galanto
raffigurante barche con pesca-
tori 
€ 200-250 

2913 
Libreria deco 
O.L. 

2914 
Tavolo ebanizzato con
piano sagomato e vetro incas-
sato, XX secolo, cm 160x75x80 
O.L. 

2915 
Specchiera Impero lastro-
nata in noce con colonne sui
montanti e capitelli dorati,
cm 117x134 
€ 80-100 

2916 
Cassaforte Rorley Frann
su base in legno, Austria XIX
secolo, cm 61x52x67, con
base cm 130 
€ 400-500 

2917 
Falcinelli (1900-1980) 
Processione 
olio su cartone cm 50x70, fir-
mato in basso a destra 
€ 400-500 

2918 
Tappeto caucasico Shirvan
cm 135x85 inizio XX secolo 
€ 100-120 

2919 
Tappeto persiano con dise-
gno floreale cm 170x72 
€ 300-400 

2920 
Coppia di vasetti a bulbo
schiacciato tipo Delft, altezza
cm 26 (uno presenta rotture) 
€ 250-300 

2921 
Cornice modanata rifinita
con lacca nera, cm 72x96 
€ 120-150 

2922 
Sei sedie tipo Thonet, seduta
in paglia di Vienna (difetti) 
O.L. 

2923 
V. Martini 
Vaso di fiori 
olio su compensato, cm
70x100, firma in basso a destra 
€ 200-250 

2924 
Scultura in terracotta di
Adolfo Lucarini raffigurante
Madonna 
€ 100-150 

2925 
Lotto di strumenti musi-
cali comprendente chitarra,
violino, tromba e banjo 
€ 80-100 

2926
Lotto composto da scul-
ture orientali in materiali di-
versi 
€ 180-200 

2927 
Tappeto cm 207x126 
€ 100-120 

2928
Mattiò
Piatto in ceramica dipinta in
policromia
€ 100-120 

2929 
Servizio Antonia Campi
Laveno composto da olio,
aceto e coppia di salini
€ 80-100 

2930 
Cerioli - Milano 
Piatto decorato con figura di
donna e bambini
O.L. 

2931 
Coppia di vasi di misure di-
verse, Luxardo Zara 
€ 50-60 

2932 
Specchiera dorata con de-
coro a pastiglia, cm 92x69 
€ 180-200 

2933 
Piatto in ceramica dipinta
in policromia con elementi na-
turali, Cina XIX secolo, diame-
tro cm 27 
€ 50-60 

2934 
Lampadario in vetro mo-
lato e cristalli a tre luci, XIX
secolo, diametro cm 70, al-
tezza cm 60 
€ 100-150 

2935 
Sei pezzi in ceramica di
cui alcuni Herend 
€ 180-200 

2936 
Lotto misto di oggetti in ce-
ramica 
€ 180-200 

2937 
Anonimo del XIX secolo 
Marina con barche a vela
olio su tavoletta, cm 19x46 
€ 60-70 
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2938 
Orologio da tavolo a tem-
pietto in alabastro con applica-
zione di bronzi dorati poggiante
su piedi ferini, quadrante smal-
tato con numeri romani, Francia
XIX secolo, cm 25x15x47 
€ 300-400 

2939 
Attilio Bozino (1890-1973)
Ritratto di donna
pastello su carta applicato su
tavola, cm 57x48, firmato e da-
tato in alto a sinistra 
€ 350-400 

2940 
S. Milosa
Ritratto di navi da guerra 
Ritratto di nave da guerra
tempere su carta, cm 12x20 e
cm 23x32,5 
€ 300-350 

2941 
Anonimo del XIX secolo 
Testa di cavallo 
olio su ciotolina in legno, dia-
metro cm 16,5. Siglato CO 
€ 300-350 

2942 
Due dipinti moderni a tec-
nica mista in cornice, cm
19x12 e cm 16x14 
€ 180-200 

2943 
Scaldavivande in ceramica di-
pinta in policromia a chinoiserie,
Cina Famiglia Rosa prima metà
XIX secolo, diametro cm 25 
€ 250-300 

2944 
Boccale in ceramica di-
pinta in policromia a chinoise-
rie, Compagnie delle Indie,
altezza cm 16 
€ 300-400 

2945 
Piatto in ceramica deco-
rato in policromia con perso-
naggi mitologici al centro del
cavetto, diametro cm 23 
€ 250-300 

2946 
Vaso in ceramica a fondo
blu decorato in policromia con
figura di Musa, altezza cm 30 
€ 350-400 

2947 
Piatto con decoro cloi-
sonnè, XIX secolo, diametro
cm 29 
€ 300-350 

2948 
E . Morteo
Ritratto femminile 
olio su tavola circolare in cor-
nice a nastro,diametro cm 30,
firmato in basso a destra 
€ 500-600 

2949 
Coppia di lampade a petro-
lio in metallo a forma di vaso su
base quadrata, decoro floreale
policromo, altezza cm 29
€ 120-150 

2950 
Coppia di candelieri in
bronzo e marmo rosso, altezza
cm 21,5 
€ 180-200 

2951 
Pio Gatteschi 
(1872-1958) 
Bocca di Magra, 1910
olio su tavola, cm 30x40, fir-
mato in basso a destra 
€ 250-300 

2952 
Giovanni Malesci 
(1884-1969) 
Bambina seduta, 1920 
carboncino su carta, 
cm 58x42, firmato e datato in
basso a destra 
€ 120-150 

2953 
Piatto in maiolica con de-
coro monocromo blu e figure
e mascheroni in rilievo, diame-
tro cm 48,5 (difetti) 
€ 400-450 

2954 
Vaso troncoconico a lustro
con decoro di foglie e croce,
manifattura toscana XX se-
colo, altezza cm 18 
€ 120-150 

2955 
Piatto in maiolica deco-
rato con putto al centro del
cavetto, marchio Cantagalli,
diametro cm 22 
€ 180-200 

2956 
Giannetto Mannucci 
(1911-1980) 
Golfo
olio su cartone, cm 25x26, fir-
mato in basso a sinistra 
€ 250-300 

2957 
Scuola Fiorentina del XX
secolo 
Ritratto femminile 
sanguigna su carta, cm 18x14 
€ 120-150 

2958 
Cornice in legno intagliato
e dorato, XVIII secolo, 
cm 42x50 
€ 300-350 

2959 
Quattro dipinti con scene
marinare tra cui Andrea Patrisi,
tecniche e misure varie 
€ 80-100 

2960 
Silla Giubilei 
Maternità 
tecnica mista su tela, cm 100x80,
firmato in alto a sinistra, firmato
e titolato sul retro
€ 180-200 

2961 
Silla Giubilei 
Il vecchio 
tecnica mista su tela, cm 100x80,
firmato in alto a destra, firmato
e titolato sul retro 
€ 180-200 

2962 
Panca da chiesa in noce,
elementi antichi 
€ 300-350 

2963
Reggicero in metallo do-
rato, altezza cm 50 
O.L. 

2964 
Cartella contenente gra-
fiche di artisti vari 
€ 80-100 

2965 
Sei maniglie Luigi XVI
sbalzate e dorate 
€ 100-120 

2966 
Sei maniglie Impero con
lamierini circolari sbalzati 
€ 70-80 

2967 
Sei maniglie a profilo mos -
so terminanti con foglie, XVII
secolo 
€ 80-100 

2968 
Quattro maniglie circolari
con lamierini sbalzati con bac-
chette 
€ 70-80 

2969 
Due elementi in legno inta-
gliato e dorato 
€ 80-100 

2970 
Cassettone in mogano a
quattro cassetti con specchiera,
XIX secolo, cm 118x60x103,
altezza specchiera cm 156 
€ 350-400 

2971 
Candeliere ad una luce in
legno laccato e dorato e due
lucerne fiorentine in ottone 
€ 80-100 
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2972 
Servizio di posate inglesi
in sheffield con manici in avo-
rio in custodia di legno 
€ 200-250 

2973 
Coppia di stampe in cor-
nice dorata, XIX secolo, 
cm 35x44 
€ 250-300 

2974 
Grande stampa in cornice
di noce raffigurante scena re-
ligiosa da Andrea Appiani,
1830 circa, cm 97x59 
€ 180-200 

2975 
Zuppiera in maiolica bac-
cellata con decoro a festoni in
giallo, Francia XVIII secolo
(rotture) 
€ 150-200 

2976 
Tappeto meccanico a
fondo rosso a decoro geome-
trico, cm 200x180 
O.L. 

2977 
Coppia di statuine in por-
cellana policroma raffiguranti fi-
gure femminili, altezza cm 21,5
€ 250-300 

2978 
Statuina in porcellana po-
licroma raffigurante figura
femminile seduta con bam-
bino, altezza cm 20,5 
€ 80-100 

2979 
Due statuine in porcellana
decorata in policromia raffigu-
ranti bambini, altezza cm 16 
€ 80-100 

2980 
Servizio da te in porcel-
lana comprendente tazze,
piattini, lattiera, teiera e biscot-
tiera, decoro con dorature 
O.L. 

2981 
Due cornicette diverse in
legno intagliato e dorato 
€ 150-200 

2982 
Due piatti da parata vec-
chia Savona in ceramica deco-
rata nei toni del blu, diametro
cm 40, siglato D. Ravano sul
retro 
€ 180-200 

2983 
Tabernacolo in legno lac-
cato a fondo bianco con dora-
ture, XIX secolo, cm 40x42x61 
O.L. 

2984 
Angolare in noce ad
un’anta pannellata, un casset-
tino sotto il piano, XIX secolo,
cm 89x89x108 
€ 300-400 

2985 
Lampadario a otto luci in
metallo e cristalli, altezza cm
90, diametro cm 63 
€ 400-500 

2986 
Coppia di alari in metallo e
metallo dorato, cm 40x38x33 
€ 400-500 

2987 
Due pipe in schiuma con
astuccio 
O.L. 

2988 
Plafoniera in vetro, anni ‘60
€ 180-200 

2989 
Scuola di fine XIX secolo
Ritratto di steam yacht battente
bandiera inglese davanti a città
del nord Europa
matita e acquarello su carta,
fine XIX secolo, cm 30x45 in
cornice 
€ 300-400 

2990 
Lotto composto da ve-
liero in madreperla e bugia in
madreperla e bronzo 
€ 180-200 

2991 
Apparecchio di Pascal
per la trasmissione della pres-
sione nei fluidi costituito da
una pompa a mano in ottone
con uscita a raggiera, fine XIX
secolo, cm 27x13 
€ 180-200 

2992 
Soprammobile in legno e
avorio, cm 45x11 
€ 250-300 

2993 
Cinque tagliacarte diversi
in avorio 
€ 200-250 

2994 
Modellino di veliero a tre
alberi con vele spiegate, 
cm 78x22x80 
€ 80-100 

2995 
Alambicco in ottone con
supporto in rame, altezza cm
36, diametro cm 20 e distilla-
tore di alcol in metallo “G. Fon-
taine, Paris” altezza cm 43,5
(mancanze) 
€ 80-100 

2996 
Pompa per aria compressa
in ottone con rubinetto e
snodo, manico in osso. Saldata
su recipiente in rame, altezza
cm 80 
€ 80-100 

2997 
Diversi modelli anatomici
in gesso tra cui una sezione
degli apparati presenti nella
gola, un modello di orecchio
interno ed uno dell’apparato
respiratorio 
€ 300-350 

2998 
Coppia di vasi Luigi Fi-
lippo in ceramica decorata a
fondo blu con dorature, al-
tezza cm 31 
€ 250-300 

2999 
W. Volpi 
Caffè arabo 
olio su tavola, cm 10,5x15, fir-
mato in basso a destra 
€ 400-450 

3000 
Specchierina in vetro di
Murano con applicazioni di
vetro colorato ed incolore,
cm 40x58
€ 180-200 

3001 
Cornicione in legno inta-
gliato laccato e dorato, XIX se-
colo 
€ 200-300 

3002 
Scuola del XX secolo 
Paesaggio 
olio su tela, cm 40x30, firma di
difficile lettura in basso a sinistra 
€ 100-150 

3003 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto di infante
olio su tela, cm 81x60 

€ 100-150 

3004 
Scuola del XVIII secolo 
Madonna con Bimbo e San Giu-
seppe 
olio su tela, cm 84x71 
€ 200-300 

3005 
Scuola del XIX secolo 
Natura morta con fiori 
olio su tela, cm 64x43 
€ 100-150 

3006 
Domenico Morelli 
(1826-1901) 
Vespri siciliani 
incisione calcografia di Stato,
cm 79x57 
€ 50-60 
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3007 
Credenza in mogano a due
ante con medaglioni intagliati,
XX secolo, cm 140x38x90
€ 180-200 

3008 
Anonimo del XX secolo 
Paesaggio con ponte sul fiume 
olio su tavoletta, cm 29x39, in
cornice 
€ 80-100 

3009 
Globo terrestre su base in
bronzo, XIX secolo, altezza cm
62 
€ 350-400 

3010 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto maschile 
olio su cartoncino, cm 21x18
in cornice 
€ 80-100 

3011 
Cornice in noce con ricamo
dello stemma sabaudo e foto
di Umberto I, cm 40x33 
€ 40-50 

3012 
Lotto composto da piccola
botte con bicchierini da liquore 
€ 80-100 

3013 
Servizio di piatti Ginori da
dodici con bordino dorato e
decoro floreale verde com-
prendente numerosi pezzi da
portata 
€ 400-500 

3014 
Lotto di giochi da tavolo,
libri e francobolli 
O.L. 

3015
Vaso in terracotta raffigu-
rante conchiglia con polpo.
Formatura a stampo, smalti nei
toni del grigio e del rosa iridati.
Marchio della manifattura
sotto la base. 1950 circa 
O.L. 

3016 
Coppia di centrotavola in
argento, gr 620 
O.L. 

3017 
Statuina Goldscheider in
ceramica raffigurante cane
da caccia in atteggiamento di
punta. Marchio della manifat-
tura sotto una zampa. Lun-
ghezza cm 21 (rottura) 
€ 80-100 

3018 
Grande piatto Mares Art 
O.L. 

3019 
Candeliere e coppa W.M.F.
in vetro rosso disegnati da C.
Zalloni. 1970 circa
O.L. 

3020 
A Manucci 
Piazza con mercato 
olio su cartoncino, cm 20x30,
firmato in basso a sinistra 
€ 250-300 

3021 
Quattro sedie a gondola
in mogano, gambe arcuate, se-
duta imbottita 
€ 350-400 

3022 
Lotto composto da bra-
ciere in metallo e fregi in legno
intagliato e dorato 
€ 80-100 

3023 
Scultura in legno raffigu-
rante personaggio orientale,
altezza cm 26 
O.L. 

3024 
Lotto composto da salsiera
e due salini. Del lotto fanno
parte una bugia in metallo do-
rato e specchierina a bilico
(rotture) 
€ 80-100 

3025 
Tavolino a bandelle qua-
drato in mogano lastronato,
piano intarsiato e gambe riu-
nite da pianetto, Inghilterra
XIX secolo, cm 50x50x70 
€ 300-400 

3026 
Frustino in legno e ferma-
carte a foggia di pistola 
€ 80-100 

3027 
Emanuele Luzzati 
(1921-2007) 
Fante di fiori 
tecnica mista su carta, 
cm 31x22, firmato in basso a
destra 
€ 200-250 

3028 
Lotto di dieci tra stampe e
dipinti differenti 
O.L. 

3029
Teca in legno laccato a
fondo bianco con profili dorati,
applicazioni di fregi e pinnacoli
dorati, cm 54x32x37 (difetti) 
€ 300-350 

3030 
Due scatole diverse in cri-
stallo e metallo dorato, 
cm 13,5x8,5x10 e diametro
cm 11,5 
€ 80-100 

3031 
Coppia di appliques in
bronzo dorato a una luce,
Francia epoca Luigi XV 
€ 400-500 

3032 
Tavolino da salotto in teak
con filettatura in metallo e
fianchi intagliati, Cina XIX se-
colo, cm 74x74x42 
€ 300-400 

3033 
Vassoio rettangolare lac-
cato a fondo nero con decori
oro, cm 67x51 
O.L. 

3034 
Lotto di tre figure in por-
cellana policroma di fogge e
misure diverse, Germania e
Italia, XIX secolo (difetti) 
€ 350-400 

3035 
Statuina in porcellana de-
corata in policromia raffigu-
rante figura femminile, altezza
cm 33 
€ 250-300 

3036 
Gioco del meccano in sca-
tola originale 
€ 120-150 

3037 
Tre piatti con decorazione
di velieri 
O.L. 

3038 
Coppia di vasi liberty in
terracotta con figure femminili
decorati in policromia, Francia
XX secolo, altezza cm 36 
€ 250-300 

3039 
Lotto di quattro incisioni
di Alberto Helios Gagliardo 
€ 250-300 

3040 
Due tavolini diversi di cui
uno rotondo, diametro cm 36
altezza cm 54, e uno rettango-
lare lastronato ed intarsiato,
cm 40x60x51 
O.L. 

3041 
Sei sedie in noce con
gambe e schienale a rocchetto 
€ 500-600 

3042 
Lampadario ad una luce
con struttura in metallo do-
rato e cupola opale dipinta a
mano, diametro cm 30, altezza
cm 65 
€ 100-150 
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3043 
Scuola del XX secolo 
Natura morta con fiori 
olio su faesite, cm 40x30 
O.L. 

3044 
M. Varni 
Natura morta con frutta, 1959 
olio su faesite, cm 39x48, fir-
mato e datato in basso a si-
nistra 
€ 100-150 

3045 
Scatola mista 
O.L. 

3046 
Lotto composto da due
bracci in legno,vaso portafiori,
bilancia e brocca 
€ 80-100 

3047 
Tappeto persiano, 
cm 137x226 
€ 200-250 

3048 
Piattino in ceramica deco-
rata in policromia a motivi ve-
getali con pescatore al centro,
San Cristoforo XX secolo, dia-
metro cm 24,5 (sbeccature ) 
€ 250-300 

3049 
Due cippi etnici, altezza cm
220 circa 
€ 600-800 

3050 
Lotto composto da fasce, de-
corazioni dei Santi Maurizio e
Lazzaro, XX secolo
€ 200-300

3051 
Bambinello 
€ 350-400

3052 
Tavolo ovale allungabile
lastronato con fascia filettata,
gambe troncopiramidali scana-
late, Inghilterra fine XIX se-
colo, cm 129x108x79 
€ 300-400 

3053 
Brocca in ceramica a fog-
gia di versatoio, firma Zacca-
gnini sotto la base. Del lotto fa
parte un bicchiere analogo 
O.L. 

3054 
Ventaglio sotto vetro con
dipinti 
€ 150-200 

3055 
Pila a secco del tipo Zam-
boni con cilindro in vetro,
base e sfera di eccitazione in
ottone, seconda metà del XIX
secolo, altezza cm 20 
€ 120-150 

3056 
Dipinto raffigurante figura di
antenato 
€ 80-100

3057 
Mastroianni 
Il volo
scultura 26/50, in custodia
€ 80-100

3058 
Poltrona girevole in stile,
struttura in legno di noce, se-
duta e schienale imbottiti e ri-
vestiti in pelle 
€ 350-400 

3059 
Console in legno ebaniz-
zato e argentato con gambe
troncopiramidali, cm 138x59x89,
XIX secolo 
€ 1.800-2.000 

3060 
Anonimo del XX secolo 
Figura maschile 
olio su tavola, cm 65x43 
€ 300-350 

3061 
Coppia di sculture in
legno intagliato e laccato in
policromia, Genova XVII se-
colo, cm 35x90
€ 500-600 

3062 
Inginocchiatoio rustico in
noce con piano apribile, 
cm 103x52x92 
€ 100-150 

3063 
Vaso in ceramica con de-
corazioni a decalcomania, al-
tezza cm 58 
€ 300-350 

3064 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto femminle con cesto di
frutta 
olio su tela, cm 60x50 
€ 500-600 

3065 
Servizio da tè e caffè Co-
devilla composto da teiera,
caffettiera, zuccheriera e lat-
tiera, Sterling Italy, gr. 2500
circa 
€ 500-600 

3066 
Tre porte finestre a due
ante laccate, Genova 
€ 400-500 

3067 
Enrico Bon (1835-1893) 
Ritratto di nobiluomo 
olio su tela, cm 79,5x64 
€ 400-500 

3068 
Lotto di una porta intera in
legno laccato ed una porta fi-
nestra ad un’anta 
€ 200-250 

3069 
Anonimo del XIX secolo 
Ultima cena 
olio su tela, cm 53x68 
€ 300-400 

3070 
Achille Gandolfi 
Paesaggio montano 
olio su cartone, cm 44x59, fir-
mato in basso a sinistra 
€ 200-250 

3071 
Coppia di appliques in bron -
zo a foggia di serpente, sup-
porto in legno, altezza cm 54 
€ 300-400 

3072 
Coppia di poltroncine in
stile Luigi XVI prive di seduta 
€ 100-150 

3073 
F. Ferri 
170
scultura in ceramica con tre fi-
gure 
€ 70-80

3074
Due lanterne in ottone,
cm 35x35x60 e cm 43x43x74 
€ 600-800 

3075
Scatola in legno con stampa
sul coperchio, XX secolo 
O.L.

3076
Piattino in porcellana dal
profilo sagomato decorato in
policromia a fiori ed elementi
vegetali, Cina XVIII secolo, dia-
metro cm 22,5
€ 80-100

3077
Due salierine smaltate pog-
gianti su tre piedini decorate
con paesaggi entro riserve,
XIX secolo, diametro cm 6,5,
altezza cm 3,2
€ 180-200

3078
Statuina in porcellana raf-
figurante giovinetta con ca-
pretta, XIX secolo, altezza
cm 11
€ 180-200

3079
Due coppie di tazzine con
piattino in porcellana Liberty
O.L.
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N. CAT.                    DESCRIZIONE                     OFFERTA MAX €       &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno
aggiunti i diritti d’asta del 24% fino a € 110.000 e del
18% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda
ed inviandola alla Casa D’Aste per fax al numero
+39 010 812613, almeno cinque ore prima dell’inizio
dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’of-
ferta minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiungi-
mento di quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

Scheda di offerta

ASTA di ANTIQUARIATO • 25-28 Maggio 2010                                                                                         ASTA n°99
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                                                                                           c

                                                                                           c

Data ___________________________________________                             Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del:

Firma ____________________________________________                                                     5% c  10% c  20% c

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), dichiaro inoltre, ai sensi
e per effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile, di aver preso visione e approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

VIA, CITTÀ, C.A.P.
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